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	Минтруда рекомендует доходы не скрывать

В администрации района прошло заседание комиссии по противодействию коррупции под председательством заместителя главы администрации района Валерия Попова.
Кроме начальников отделов администрации на нем присутствовали главы и специалист муниципальных образований района.

Повестка дня заседания включала в себя изучение Методических рекомендаций Минтруда России по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной кампании 2017 года (за отчетный 2016 год).

Приглашенный на заседание помощник прокурора Грязинской межрайонной прокуратуры Артем Мамонов ознакомил муниципальных служащих с правилами заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Начальник отдела организационно-контрольной работы администрации района Марина Рязанцева доложила о начале сбора деклараций за 2016 год. Были сделаны дополнения по правилам внесения вышеуказанных сведений в декларации в соответствии с Методическими рекомендациями Минтруда России.

Руководителям структурных подразделений поручено проконтролировать в подведомственных им подразделениях сдачу заполненных в соответствии с законодательством сведений в установленные законом сроки. Главы поселений района получили рекомендации по обеспечению проведения декларационной кампании 2017 года без нарушений.




