Сегодня стартовала Общероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью»

[bookmark: _GoBack]5 марта 2019 г. в администрации Грязинского муниципального района под председательством заместителя главы администрации А.А. Стоякина состоялось совещание по вопросу проведения первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» в период с 11 по 22 марта 2019 года.
Участие в совещании приняли представители Грязинской межрайонной прокуратуры, ОМВД России по Грязинскому району, руководители отделов районной администрации, представители СМИ.
На информационных стендах организаций, предприятий района, в торговых центрах, общественном транспорте и других местах массового пребывания граждан размещены памятки о действующих в период проведения Акции «телефонах доверия»:
- 8 (4742) 36-91-60 (круглосуточно) - «телефон доверия» УМВД России по Липецкой области, 
- 8 (47461) 2-21-76 - «телефон доверия» Грязинской межрайонной прокуратуры, 
- 8 (47461) 2-04-73 - телефонная линия администрации Грязинского муниципального района,
 - 8 (47461) 2-25-46 - телефонная линия ОМВД России по Грязинскому району. 
По вышеуказанным номерам телефонов жители района могут сообщать о фактах противоправных деяний в сфере незаконного оборота наркотиков.
Мероприятия Акции направлены на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, организацию работы «телефонов доверия» по приему оперативно-значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.




