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Грязинского муниципального района


Историко-культурное своеобразие района создает особые предпосылки для формирования пространств инвестиционной деятельности. Грязинский муниципальный район отмечен как один из ярких культурных центров региона. На территории района функционирует сеть учреждений культуры, которая представляет собой единый культурный комплекс, объединяющий 17 культурно-досуговых центров, МБУК «Межпоселенческий координационно - методический  центр», МАУ ДО Детская школа искусств. 
19 августа 2016 года распахнул свои двери Центр культурного развития. Здание Центра трёхэтажное, отдельностоящее (третий этаж – технический). Предусмотрена доступная среда для посещения учреждения инвалидами (пандусы, поручни, подъемник, оборудованы санузлы).
Комплекс помещений размещен в одном объеме с четким функциональным зонированием.
В Центре разместились:
1этаж:
Центральная районная библиотека с детским отделом. Предусмотрен отдельный вход и раздевалка. 
Краеведческий музей с выставочным залом. Выделено отдельное помещение под комнату крестьянского быта. Предусмотрено помещение под передвижные выставки и экспозиции. Есть отдельный вход и раздевалка. 
Зал общей физической подготовки (тренажерный зал) с душевыми и раздевалками. 
В фойе предусмотрен многофункциональный зал с возможностью проведения массовых мероприятий с различными категориями населения и использование его в качестве танцевального зала на 200 человек или выставочного зала. 
В расширенной общественной зоне фойе разместилось кафе на 25 посадочных мест.
Выделено помещение для размещения Туристско – информационного центра (ТИЦ). 
2 этаж:
Зрительный зал на 480 посадочных мест (в том числе 14 мест для инвалидов) для проведения концертов, театрализованных постановок и кинопоказа.
Зал собраний на 200 посадочных мест. 
Кружковые помещения (10), 
помещения для занятий танцами, хоровые, оркестровые, театральные, студия звукозаписи.
Центр оснащен современным телекоммуникационным оборудованием, что обеспечит возможность использования технологий виртуального музея, просмотра в режиме он-лайн трансляций спектаклей, концертов и др.
Прилегающая территория к Центру обустроена в соответствии с требованиями. 
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Книгообслуживание населения района осуществляют 24 библиотеки, в которые привлечено более 26 тысяч читателей. Книжный фонд составляет более 60 тысяч экземпляров. Грязинская Центральная районная библиотека является членом корпоративного объединения «Липецкие корпоративные информационные технологии» (ЛКИТ). Объем собственных баз данных составляет 28 575 записей.  92% библиотек подключены к сети Интернет.
В районе дополнительным образованием в сфере культуры занято около 800 детей, которые занимаются на 9 отделениях по 11 специальностям. В учебном процессе используются дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные и общеразвивающие программы.
Меры, направленные на реализацию культурной политики последних лет, дали толчок развитию ряда направлений, основали целую линейку смотров и фестивалей. Традиционными в районе стали: 
- Районный  конкурс «Мисс  весна»
- Районный фестиваль   хореографии «Танцевальный фейерверк»
- Районный фестиваль «Русь песенная - Русь мастеровая», посвященный Дню славянской письменности и культуры
- Районный конкурс молодых вокалистов «Радуга»
- Районный конкурс художественного чтения «Наш дар бесценный русский язык»
- Районный фестиваль, посвященный Дню семьи, любви и верности 
- Районный фестиваль по организации досуга населения.  
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В течение года проводится около 8000 разножанровых и разноплановых мероприятий. Около 50% из  них – на платной основе.  
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В районе действуют более 300 клубных формирований. Девять самодеятельных коллективов имеют звание «народный\ образцовый»: 
- эстрадный ансамбль «Мелодия», 
-вокальный ансамбль «Карусель», 
- ансамбль русской песни «Девчата», 
- театр, 
- киностудия, 
- оркестр русских народных инструментов «Родные напевы», 
- детский вокальный ансамбль «Улыбка», - детский вокальный ансамбль «Радуга», 
- детский театральный коллектив «Дебют»      
Работа с детьми и подростками является приоритетной в деятельности культурно - досуговых учреждений, в том числе по развитию самодеятельного детского творчества. В районе проводится активная работа по выявлению и развитию детских талантов.
В 2015 году творческие коллективы, мастера прикладного творчества, учащиеся ДШИ приняли участие в 98 международных, всероссийских, межрегиональных, областных конкурсах и фестивалях, в количестве 704 человека, в т.ч. дети - 632.
Результат: 165 дипломов лауреата 1, 2, 3 степени.
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Необходимо активнее вовлекать предпринимателей в область туризма - сегодня это новое направление деятельности по созданию современной социальной инфраструктуры муниципального образования. С этой целью в декабре 2015 года разработан туристский паспорт района, который отражает общую информацию о территории и его туристский потенциал.
Создан туристско - информационный центр (ТИЦ). В его задачи входит предоставление информации о туристских услугах, оказываемых на территории района и предоставление информации потенциальным инвесторам о возможностях развития туристской отрасли в районе.
Два мероприятия, которые ежегодно проходят в районе, включены в Календарь событий Липецкого края:
1 .Патриотическое мероприятие, посвященное 111-годовщине со дня рождения Героя России И. А. Флерова. Оно включает в себя массовый велопробег г. Грязи - с. Двуречки, митинг у дома - музея Героя России И. А. Флерова с последующей экскурсией.
2.Районный фестиваль народного творчества «Русь песенная, Русь мастеровая» посвящен Дню славянской письменности и культуры. Фестиваль включает крестный ход и молебен, который проводится в честь равноапостольных Кирилла и Мефодия. В программе праздника представлена выставка работ мастеров декоративно - прикладного творчества, мастер - классы, фотовыставки, большая концертная программа с участием творческих коллективов городского и сельских культурно -досуговых центров, работают детские аттракционы, организована работа торговых точек.
День Района - еще одно масштабное культурное событие, собирающее значительное число грязинцев и гостей. Это целая комплексная многодневная программа, которая включает яркие разножанровые и разноплановые мероприятия.
Культурно-исторические ресурсы района позволяют развивать ряд туристических направлений:
- познавательно - образовательный туризм (история, краеведение),
- экотуризм и активные туристические мероприятия на природе,
- организация и проведение крупных культурно-туристических и событийных мероприятий (День района, День села, День славянской письменности и культуры и др.),
- внутренний муниципальный «туризм выходного дня». В настоящий момент разработаны и реализуются следующие туристические маршруты:       
- «Дорога к разрушенным храмам»
- «По святым местам родного края»
- «Прогулка по Арбату»
- «О чем расскажет Красная площадь» 
- «Наследие Князей Вяземских»
- «Красоты Байгоры» 
- «России - славные герои»
- «Грязи железнодорожные». 
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