ДОКЛАД

о результатах и основных направлениях деятельности муниципального учреждения культуры «Межпоселенческий 
координационно- методический центр» Грязинского муниципального района 
на 2011- 2013 г.г.

Общие положения

Муниципальное учреждение культуры «Межпоселенческий координационно-методический центр» Грязинского муниципального района Липецкой области (МУК «МКМЦ»), наделенное статусом юридического лица, учреждено в январе 2007 года администрацией района.


Учреждение является структурным подразделением Грязинского района, осуществляющим функции и полномочия по переданным в его ведение вопросам местного  значения, а  также обеспечивающим общее  руководство  организацией  деятельности администрации района в сфере культуры и искусства.

МУК «Межпоселенческий координационно-методический центр    включает в себя следующие структурные подразделения:
· Организационно-методический отдел;
· Центральная районная библиотека;
· Отдел бухгалтерского учета;
· Дом культуры «Чайка» (включая сектор кинообслуживания);

· Народный коллектив ансамбль русской песни «Девчата»;
· Отдел краеведческой работы. 
Миссией деятельности учреждения является осуществление права граждан заниматься творчеством на профессиональной и любительской основе через различные формы культурно-массовой работы, поощрение самодеятельного художественного творчества, способствование развитию народной культуры, промыслов, творческих и прикладных навыков населения.
1. Цели и задачи деятельности
Цель 1. Формирование благоприятных условий для творческой самореализации, развития личности и организации досуга.
Задача 1.1. Поддержка любительского искусства, кружков по интересам и другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения. 

Задача 1.2. Укрепление материально-технической базы учреждения.
Цель 2. Повышение доступности населения к объектам культурного наследия, находящимся в пользовании учреждения. 
Задача 2.1. Организация предоставления услуги по сохранению, изучению и предоставлению доступа населения к объектам культурного наследия.

Задача 2.2. Укрепление материально – технической базы отдела краеведческой работы. 

Цель 3. Повышение доступности и качества информационного обслуживания населения на основе Центральной районной библиотеки.
Задача 3.1. Организация предоставления услуг по библиотечному, информационному и справочному обслуживанию населения

Задача 3.2. Обеспечение обновляемости и разнообразия библиотечных фондов.

 Задача 3.3. Укрепление материально-технической базы Центральной районной библиотеки. 
Реализация данных целей осуществляется с помощью оказания следующих муниципальных услуг:

1.Услуги по организации культурно – досуговых мероприятий, в т.ч.  услуги по организации кинопоказа и кинопроката.

2. Услуги по сохранению, изучению и предоставлению доступа населения к объектам культурного наследия, находящимся в пользовании учреждения.

3.Услуги по библиотечному, информационному и справочному обслуживанию населения и комплектованию библиотечного фонда.

2. Расходные обязательства и формирование доходов
Реализация целей и задач учреждения отражает три основных расходные обязательства: создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами по организации досуга и услугами организаций культуры, организация библиотечного обслуживания населения межпоселенческими библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов, а также полномочия по мерам социальной поддержки педагогических, медицинских, фармацевтических, социальных работников, работников культуры и искусства, специалистов ветеринарных служб по оплате коммунальных услуг (начиная с 2008 года).

Подавляющая часть расходных обязательств МУК «МКМЦ» связана с созданием условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры, и охватывает в плановом периоде более 99 % расходов главного распорядителя бюджетных средств.

Совокупный объем внебюджетных доходов МУК «Межпоселенческий координационно-методический центр» в отчетном и плановом периодах не превышал 642 тыс. руб. (2010 год), что составляет менее  10 %  общего объема финансирования. Подавляющая часть внебюджетных средств составляет от проведения платных киносеансов. 
3. Бюджетные целевые программы и непрограммная деятельность


Цели и задачи, стоящие перед главным распорядителем бюджетных средств в отчетном и плановом периодах полностью реализуются на непрограммной основе.

4. Распределение расходов по целям, задачам и программам
Общий объем бюджетного финансирования МУК «Межпоселенческий координационно-методический центр», за отчетный и плановый периоды, охватываемые Докладом, 2010 год 8 336 000 руб., в 2011 году 8 000 015 руб.  В 2012 - 2013 годах планируется дальнейшее уменьшение бюджетного финансирования на 165 тыс. руб., соответственно. 

Ситуация в структуре расходов Учреждения за отчетный и плановый периоды, охватываемые Докладом, оставалась достаточно стабильной. 
С незначительными колебаниями объем бюджетных средств практически в равном объеме распределялся между двумя основными целями деятельности: повышением доступности и качества информационного обслуживания населения на основе Центральной районной библиотеки формированием благоприятных условий для творческой самореализации, развития личности и организации досуга.
Общий объем средств МУК «Межпоселенческий координационно-методический центр» в 2009 году составил 1 426 000 руб., на укрепление материально – технической базы 398 000 руб. (соответственно, 17,1 % и 
7,2 % относительно общей суммы бюджетных расходов). Кроме того, планируется перераспределение средств на материально-техническое обеспечение МУК «МКМЦ» от учреждений в сфере культуры, искусства и досуга к библиотечной системе. Планируется, в частности закупка стеллажей, столов и стульев, компьютерных столов для оборудования читательских мест, а также кафедр выдачи литературы, музыкальной аппаратуры.

Финансирование обеспечения обновляемости и разнообразия библиотечных фондов будет зависеть от выделения средств из бюджета Липецкой области, в настоящее время планируется достижение объема бюджетных средств из местного бюджета не менее 200 000 руб. в 2011 году и не менее 400 000 руб. в 2012 - 2013 годах,  в 2010 году израсходовано средств из местного бюджета 200 000 руб., из областного бюджета 510 900 руб., и из федерального бюджета 136 300 руб. 
Средства областного бюджета на оплату льгот по коммунальным услугам  
221 000 руб. 2011 г. и 221 000 руб. 2012 - 2013 г. связаны с реализацией Законов Липецком  от 30.12.2004 № 165-ОЗ  «О мерах социальной поддержки педагогических, медицинских, фармацевтических, социальных  работников,  работников  культуры  искусства,   специалистов  ветеринарных
служб» и от 04.02.2008 № 129-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по оплате жилья и коммунальных услуг педагогическим, медицинским, фармацевтическим, социальным работникам, работникам культуры и искусства». 
5.  Результативность бюджетных расходов

В плановом периоде предполагается сохранение большинства отчетных показателей деятельности библиотечной сети на уровне 2010 года. На 2011 год общая плановая книговыдача с учетом отдела детского обслуживания Грязинской центральной районной библиотеки составляет не менее 169 тыс. экземпляров (в т.ч. 54,7 тыс. пользователям до 14 лет включительно), обращаемость - не менее 2,8 раз, обновляемость библиотечного фонда обновляемости библиотечного фонда (количество приобретенных новых экземпляров/объем библиотечных фондов) не менее 2,0%. Планирование данных показателей осуществляется на годовой основе.

В плановом периоде будет проведен ряд мероприятий по укреплению материально-технической базы Центральной районной библиотеки:  закуплены новые стеллажи, столы для читателей и кафедры выдачи литературы. Это позволит улучшить качество обслуживания читателей. Общее количество мест в плановом периоде не изменится в связи с ограничениями площади библиотечных помещений.


Укрепление материально-технической базы будет производится и по остальным направлениям деятельности учреждения (закупка звукоусилительной аппаратуры – 50 000 руб., костюмы сценические – 30 000 руб., замена распашных решеток – 30 000 руб., обработка деревянных конструкций (ДК «Чайка», ЦРБ) огнеупорным составом – 54 000 руб., комплектование библиотечного фонда – 200 000 руб.


В рамках поддержки любительского самодеятельного творчества (среди детей и взрослых в 2011 году планируется проведение не менее 230 разноплановых и разножанровых культурно – досуговых мероприятий). Гсновными направлениями деятельности учреждения в палановом 2011 году будут: 

1. Совершенствование и активизация работы по удовлетворению потребности населения в оказании государственных услуг и улучшению качества оказываемых услуг.

2. Поддержка традиционных и развитие новаторских форм деятельности в сфере культуры, организации досуга различных категорий населения Грязинского района.

3. Сохранение, изучение и пропаганда историко – культурного наследия, обеспечение культурной преемственности с возрождением народных культурных традиций. 

4. Выявление и поддержка молодых дарований, обеспечение условий для творческой работы самодеятельных коллективов Грязинского района.


Организационно-методическая деятельность в сфере поддержки любительского искусства, кружков по интересам и другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения заключается в составлении планов, отчётной документации,  сценарных разработок,  а также  в  подготовке  концертов,  агитбригад, клубных вечеров. Оказывается квалифицированная помощь самодеятельным творческими коллективам,   поиску   и   воспитанию   новых   талантов   и   авторов   с   привлечением руководителей  уже  имеющих  опыт работы коллективов. В 2011 году планируется поддержка 37 коллективов художественной самодеятельности и клубов по интересам.
И. о. директора                                                        М. К. Калачева
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