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В современном мире культурное пространство человека в основном формируют различные средства массовой информации. Телевидение и интернет вытесняют из культурных потребностей человека посещение театров, библиотек, музеев, домов культуры.  


Культура – это огромная целостное явление, которое делает людей из простого населения – народом, нацией.  В настоящее время исторически сформировавшиеся культурные традиции, постепенно утрачивают свой приоритет, поэтому вся деятельность учреждений культуры Грязинского района в 2015 году была направлена на изучение духовных потребностей населения, сохранения народных традиций, создания условий для развития творческих способностей, а также укрепление материально – технической базы учреждений и повышению уровня жизни работников культуры. 
         По состоянию на 01.01.2016 года сеть учреждений культуры полностью сохранена на территории Грязинского района и представляет собой единый культурный комплекс, объединяющий 17 культурно - досуговых центров, МБУК «Межпоселенческий координационно-методический центр», МАОУ ДОД Детская школа искусств.
Культурно-досуговая деятельность.

В районе действуют 310 клубных формирований, в которых занимаются 8 620 человек (+ 488) -106%, 5 401 из них – дети (+218) - 104%.
Восемь самодеятельных коллективов имеют звание «народный/образцовый»: 
- эстрадный ансамбль «Мелодия», 
- вокальный ансамбль «Карусель», 
- ансамбль русской песни «Девчата»,
- театр, 
- киностудия, 
- оркестр русских народных инструментов преподавателей ДШИ «Родные напевы», 
- детский вокальный ансамбль «Улыбка».
 В 2015 году почетное звание «образцовый» присвоено детскому вокальному ансамблю «Радуга», руководитель А. Рудакова. Достижения наших творческих коллективов, артистов и музыкантов получают все более широкое признание. Они активно выступали не только на районной сцене, но были участниками концертных программ и областного уровня. Приглашали наши коллективы с творческими визитами другие районы.  

Работа с детьми и подростками является приоритетной в деятельности культурно – досуговых учреждений, в том числе по развитию самодеятельного детского творчества.  В районе проводится активная работа по выявлению и развитию детских талантов.
Творческие коллективы, мастера прикладного творчества, учащиеся ДШИ приняли участие в 98 международных, всероссийских,  межрегиональных, областных конкурсах и фестивалях, в количестве 704 человека, в т.ч. дети – 632.

Результат: 122 диплома лауреата 1, 2, 3 степени. 
         Денежным поощрением в размере 100 тыс. рублей по федеральной программе отмечена работа БУК СП Телелюйский сельсовет «Культурно-досуговый центр».
          Специалисты учреждений культуры находились в постоянном поиске новых форм проведения массовых мероприятий, ярких и интересных, отражающих особенности и запросы времени.

Приоритет в работе учреждений культуры в 2015 году был отдан  мероприятиям, посвящённым 70–летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и Году литературы в России. На территории всех поселений прошли мероприятия, посвящённые этой дате и этой тематике. Заключительное мероприятие «Мы все стоим под знаменем твоим», подготовленное учреждениями культуры района в рамках  областного конкурса по организации досуга населения и развитию народного творчества «Салют Победы», было признано жюри одним из лучших. Итог-второе место в своей группе и награда в 100 тысяч рублей.
В настоящее время идея патриотизма возвращается на прежний уровень и становится задачей государственной важности. Нашему государству нужны высоконравственные духовно развитые люди, патриоты своей страны. За отчетный период по патриотическому воспитанию было проведено 358 мероприятий. 
В 2015 году во всех учреждениях культуры проводились мероприятия, посвященные государственным российским праздникам: Дню народного единства, Дню России, Дню государственного флага, Дню конституции, Дням воинской славы.

Учреждения культуры являются социальными партнерами учреждений образования, комиссии по делам несовершеннолетним, отдела физической культуры и молодежной политики. В период школьных каникул проводились различные программы для лагерей с дневным пребыванием детей в образовательных учреждениях. Большое внимание уделялось мероприятиям по здоровому образу жизни, профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения. Этому направлению посвящен цикл мероприятий, которые учреждения планируют на год.  

На создание благоприятных условий для полноценного досуга жителей социально-незащищенных категорий была направлена реализация адресных мероприятий и программ под девизом «Я люблю тебя, жизнь!». В городе активно ведется работа клуба для пожилых людей «Встреча» (рук. С. Архип)
У наших учреждений культуры есть положительный опыт работы с общественными организациями: молодежный парламент, «Союз Чернобыль», «Воинов - интернационалистов», Совет ветеранов, общество инвалидов, общество инвалидов по зрению.

Подробнее хочу остановиться на работе с людьми с ограниченными возможностями здоровья. Для этой категории было проведено 16 мероприятий. Стало традицией проведение областных мероприятий на нашей Грязинской земле. Это связано в большей мере с особенной поддержкой администрации района и лично Владимира  Тимофеевича Рощупкина этой категории грязинцев. 

Для создания доступных условий для пользователей Центральной районной библиотеки заключен договор с Липецкой областной библиотекой для слепых о возможном предоставлении книг по  системе Брайля. 

Специализированной мультимедийной продукцией («Говорящая книга») воспользовались всего лишь 6  читателей. 

В 2016 году Централизованной библиотечной системой будет активизирована работа по предоставлению  услуги по доставке книг на дом для пожилых людей, среди которых многие являются инвалидами. 

В Год российского кино мы совместно с Грязинским филиалом Общества инвалидов по зрению запускаем новый проект «Зажгите свет в душе». Будем проводить мероприятия с показом специальных фильмов для людей с ограниченными возможностями здоровья. 

Хочется отметить работу народной киностудии, рук. Р. Лавренюк за  тематические фотовыставки, приуроченные К каждому крупному районному мероприятию.

          Сейчас перед работниками культуры стоит задача создания такого культурного продукта, который был бы интересен не только грязинцам, но и туристам. Нам необходимо развивать событийный туризм на территории нашего района. 
В декабре  2015 года в районе уже разработан  туристский паспорт района, который отражает общую информацию о территории и  его туристский потенциал.      
Создан туристско – информационный центр (ТИЦ). В его задачи входит предоставление информации о туристских услугах, оказываемых на территории района  и предоставление информации потенциальным инвесторам о возможностях развития туристской отрасли в районе.

Два мероприятия, которые ежегодно проходят в районе, включены в Календарь событий Липецкого края на 2016 год:

       1.Патриотическое мероприятие, посвященное 111-годовщине со дня рождения Героя России И.А.Флерова. Оно включает в себя массовый велопробег г. Грязи - с. Двуречки, митинг у дома – музея Героя России И.А.Флерова с последующей экскурсией.

       2.Районный фестиваль народного творчества «Русь песенная, Русь мастеровая» посвящен Дню славянской письменности и культуры. Фестиваль включает крестный ход и молебен, который проводится в честь равноапостольных Кирилла и Мефодия. В программе праздника представлена выставка работ мастеров декоративно – прикладного творчества, мастер -  классы, фотовыставки, большая концертная программа с участием творческих коллективов городского и сельских культурно – досуговых центров, работают детские аттракционы, организована работа торговых точек.

День Района – еще одно масштабное культурное событие, собирающее значительное число грязинцев и гостей. Это целая комплексная многодневная программа,  которая включает яркие разножанровые и разноплановые мероприятия.

          Для выявления возможностей поселений района по развитию событийного туризма в 2016 году Распоряжением главы администрации объявлен районный конкурс на лучшее мероприятие по развитию событийного туризма «Симфония красок родного края». Конкурс будет проходить в период с февраля по ноябрь месяц.

2016 год – объявлен Годом российского кино. В районе распоряжением главы администрации создана рабочая группа по подготовке и проведению Года российского кино. Разработан план основных мероприятий. 

Сегодня мы собирались официально открыть Год кино, но из-за карантина пришлось перенести на 25 февраля. Всех ждем в этом зале на зрелищное мероприятие. 

В течение года было проведено  всего 7 897 разножанровых и разноплановых мероприятий  (+ 596) -108%.
         Из них 3 610 мероприятий для детей (+ 435) -114%. 
Количество мероприятий на платной основе - 4 711(-102), но  посетителей на них не уменьшилось: 399 840 (+11 104) -103%. 
         Снижение показателей по количеству платных мероприятий связано с уменьшением количества киносеансов (-106) - 89%.
         Доходы от платных услуг составили 4 688 000 рублей (+809 000)-121%. В основном увеличение доходов связано с активной работой в этом направлении ДК «Клуб железнодорожников» городского КДЦ и за счёт перевода работы творческих коллективов на хозрасчёт.

Хочу напомнить, что в соответствии с количеством жителей поселений у нас разработаны и доведены до учреждений культуры плановые показатели по количеству мероприятий на платной основе и соответственно по доходам от их проведения. Почти все сельские КДЦ выполнили данные показатели. Лишь Кузовский, Петровский и Сошкинский КДЦ  значительно отстают. Примите к сведению, пожалуйста.
Библиотечная деятельность.
Для библиотечных работников 2015 год был особенным и в связи с Годом Литературы и в связи с реорганизацией библиотек района. В соответствии с Областным Законом  полномочия об организации библиотечного обслуживания сельских поселений с 01.01.2015г. относятся к полномочиям района. В связи с этим Постановлением администрации Грязинского муниципального района  в структуре МБУК «МКМЦ» создана Централизованная библиотечная система.  В состав ЦБС вошла Центральная районная библиотека и 18 сельских библиотек - филиалов. Городские библиотеки остались в структуре городского КДЦ. 
Сегодня обслуживание населения Грязинского района осуществляют 24 библиотеки. Закрыта Казинская сельская библиотека №2, которая обслуживала работников птицефабрики на закрытой территории. Книжный фонд передан в Казинский сельский филиал. Восемь сельских библиотек работают неполный рабочий день, в т.ч. 7 переведены на этот график работы в 2015 году. В этих условиях со всей ответственностью решалась задача выполнения муниципального  задания.

В библиотеки района привлечено 26 000 читателей, т.е. 104% (по сравнению с прошлым годом количество читателей увеличилось на 188 человек). Документовыдача составила 657 870 документов, т.е. 118% (на       5 372 документа больше, чем в прошлом году). Число посещений составило 254 711 человек – 107% (увеличилось на 4 724 посещения). Таким образом, можно сделать вывод, что дальнейшее продвижение по пути совершенствования библиотечно-информационных услуг идет достаточно успешно.

В 2015 году в библиотеки района поступила новая литература в количестве 2 387 экземпляров. На подписку периодических изданий и приобретение книжной продукции выделено и освоено 654 тыс. руб., в т.ч.

 407 тыс.руб. из средств бюджетов района, города и сельских поселений.

Грязинская Центральная районная библиотека является членом корпоративного объединения «Липецкие корпоративные информационные технологии» (ЛКИТ). Объем собственных баз данных составляет 28 575 записей, в т.ч. электронный каталог - 24 тысячи, краеведческий - 4 575 записей. В 2015 году введено записей в электронный каталог – 3 659, в краеведческий – 916.

Важной частью работы библиотек по формированию уникального краеведческого информационного ресурса является ведение летописи населенных пунктов.

         21 библиотека имеет доступ к сети Интернет (88%). В 2015 году дополнительно была подключена городская библиотека № 3.                                            
         На создание и оснащение модельной библиотеки на базе Большесамовецкой сельской библиотеки из бюджетов разных уровней было выделено 172 тыс. рублей. Библиотека соответствует всем требованиям современного информационно-просветительного учреждения.   

Денежным поощрением в размере 50 тыс. рублей из федерального бюджета отмечена работа Бирюковой В. В., заведующей Кузовской сельской библиотекой, как   лучшего работника культуры  среди муниципальных учреждений, находящихся на территории сельских поселений. 

Неотъемлемой частью культуры нашего района является краеведческий музей (Отдел краеведческой работы). 

За 2015 год было проведено 130 экскурсий, обслужено 9 758 посетителей, из них большая часть – учащиеся общеобразовательных школ. В музее работают четыре постоянно действующие экспозиции. В стенах музея проходят выставки мастеров декоративно-прикладного творчества и местных художников. Продолжает свою работу краеведческие клубы «Истоки» и «Патриот».  За последнее время в музее прослеживаются новые формы подачи информации, привлекающие одних и тех же посетителей по несколько раз. Участие в повседневной жизни музея стала и работа в социальных сетях. Эта площадка для коммуникации между музеем и посетителями позволило повысить посещаемость и вовлечение активистов в краеведческую работу музея.   Отдел краеведческой работы  подключен к сети Интернет, работает индивидуальный сайт. 
Сделаны первые шаги в развитии туристской отрасли на территории района.  Успешно реализовывался историко – познавательный туристский маршрут г. Грязи – с. Двуречки «Герои славные России», посвященный Герою России И.А.Флерову. В 2015 году в практику работы был включен  новый туристский  историко-познавательный маршрут г. Грязи - с. Коробовка «Наследие князей Вяземских», посвященный видному реформатору, политическому деятелю Леониду Дмитриевичу Вяземскому. Разработаны две пешеходные экскурсии: экскурсия «Грязи железнодорожные»  знакомит с историей вокзала «Грязи - Воронежские», экскурсия «О чем расскажет Красная площадь» знакомит с главной площадью района. 
В настоящее время ведется работа  по созданию нового туристического маршрута «По святым местам родного края» и виртуальных экскурсий по экспозициям и выставкам. 

В 2015 году отдел краеведческой работы принял участие во Всероссийском открытом конкурсе «Семейные фотохроники Великих войн России» и занял 3-е место в номинации «Лучшая фотовыставка».

ДШИ

Возможности сферы культуры огромны, ведь культура – это крупный по своей значимости ресурс, который в отличие от природных ресурсов, можно бесконечно восполнять. Важнейшим ресурсом в подготовке кадров культуры являются образовательные учреждения.

В районе дополнительным образованием в сфере культуры занято 730 учащихся. Учреждение реализует большой спектр образовательных услуг, действует 8 отделений по 11 специальностям. В 2015 году  на отделении платных  образовательных услуг начато обучение по предмету «Эстрадный вокал», открыт класс саксофона. В учебном процессе используются дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные программы по учебным дисциплинам: «Фортепиано», «Живопись», «Струнные инструменты», «Народные инструменты», «Хореографическое творчество». Программная оснащенность учебного процесса увеличилась на 10% .
В процессе обучения учащиеся реализуют свой творческий потенциал, представляя школу на фестивалях, конкурсах, отчетных концертах. В 2015 году 267 учащихся приняли участие в конкурсах различного уровня. Из них 129 солистов и 111 учащихся семи коллективов стали лауреатами и дипломантами Международных, Всероссийских и областных конкурсов. 

Учащаяся фортепианного отделения Сотникова Анастасия является стипендиатом областной премии в области культуры и искусства.
Показатели качества успеваемости по школе составляют от 90 до 100%.
Творческие коллективы школы являются активными участниками районных мероприятий. 

Кинообслуживание продолжает оставаться слабым звеном в предоставлении этой услуги населению. В 2015 году число посетителей на киносеансах составило 4 335 человек, что на 2 885 человек меньше,  чем в 2014 году (60%). Снижение показателей по кинообслуживанию объясняется  устаревшим кинооборудованием, невозможностью предоставления данной услуги в соответствии с  современными потребностями зрителя.
Благодаря победе во Всероссийском конкурсе организаций, осуществляющих кинопоказ в малых городах России, проводимом Фондом кино, району выделили  4 млн. 996 тысяч рублей федеральных денег на приобретение современного оборудования для модернизации  кинозала в ДК «Чайка». Победа в конкурсе – это замечательный подарок нашим жителям в Год российского кино. 
Из районного бюджета с учетом  субсидий из федерального и областного бюджетов  на отрасль «культура» было выделено всего 156 млн. 477 тыс. руб. 
На укрепление материально-технической базы учреждений культуры всего было израсходовано 85 млн. 791тыс. руб. из бюджетов разных уровней, из них:  на приобретение основных средств  - 3 млн.345 тыс. руб.; на ремонтные работы – 6 млн. 675 тыс. руб.
 В 2014 году объявленным Президентом РФ Годом культуры главами поселений была проделана большая работа по ремонту учреждений культуры. В 2015 году этому вопросу также уделялось большое внимание.  Капитально отремонтированы кровли крыш зданий: 
- Б. Самовецкого КДЦ – 691 тыс. 436 руб.
- Кн. Байгорского КДЦ – 309 тыс. 377 руб.
- Фащевского КДЦ – 91 тыс. 773 руб.

Произведен ремонт фасадов зданий:

- Карамышевского КДЦ- 1 млн. 161 тыс. руб.

- Телелюйского КДЦ – 366 тыс. 605 руб.

Ремонт отопления здания: 

- Телелюйского КДЦ – 357 тыс. руб.

Ремонтные работы ДК «Клуб железнодорожников» (замена окон, ремонт гримёрных комнат) – 1 млн. 218 тыс. 339 руб. 

 Самым значимым событием для отрасли «культура» в нашем районе – стало строительство Центра культурного развития, поскольку функциональные возможности центра позволят расширить диапазон мероприятий для грязинцев. За 2015 год было освоено   федеральных, областных и районных средств на строительство в размере 75 млн.771 тыс. руб. 

Из резервного фонда главы района на приобретение оборудования, пошив костюмов, оплату участия творческих коллективов в конкурсах, поощрение творческой молодежи было дополнительно выделено 140 тыс. руб. 

 Пользуясь случаем, выражаю просьбу глав поселений и работников культуры к начальнику управления культуры Вадиму Геннадьевичу Волкову о возможной помощи в приобретении театральных кресел на условиях софинансирования. 
В отрасли «культура»  работает штатных работников  – 214 человек, в том числе по основной деятельности - 179 человек. Из них специалисты культурно-досуговой деятельности  104 человека, библиотечные работники -36 человек, музейные работники – 2, преподаватели ДШИ – 37 человек. Имеют высшее образование  90 человек, в том числе в сфере культуры 47 человек, среднее профессиональное – 105 человек, из них в сфере культуры 62 человека. Эффективность развития отрасли зависит от кадрового обеспечения учреждений культуры, уровня их квалификации, современного обновления, пополнения и совершенствования кадрового потенциала. Обучаются в  Липецком областном колледже искусств по профилю «Культурно - досуговая  деятельность» - 5 человек, по профилю «Библиотечное дело» - 3 человека. В ВУЗах по профилю обучаются 2 человека.  Курсы повышения квалификации в УМЦ в  2015  году прошли 16 человек (преподаватели ДШИ), директор МБУК «МКМЦ»  прошла курсы повышения квалификации в Региональном центре дополнительного профессионального образования Белгородского ГИИиК. 
МБУК «МКМЦ» осуществляет методическую и практическую помощь учреждениям культуры поселений, совместно с ОЦКНТ проводит семинарские занятия. Проводится профориентационная работа с потенциальными абитуриентами для поступления в колледж искусств и институт культуры. 
Уделяется внимание в районе повышению престижа и значимости профессии работника культуры. В связи с этим проводятся ежегодно мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: Дню работника культуры, Всероссийскому Дню библиотек, Дню музея, кино, на которых происходит чествование лучших работников культуры района, награждение грамотами различного уровня, денежное поощрение. 

Значимыми наградами в прошедшем году был отмечен труд работников сферы культуры: 

- Иноземцева Людмила Ивановна – Почетная грамота администрации Липецкой области;

- Дрошнова Наталия Владимировна – Благодарность главы администрации Липецкой области. 

Работники культуры занимают активную жизненную позицию, принимая участие в общественной деятельности. Среди нас 4 депутата сельских советов, 3 депутата городского совета, 2 депутата районного совета, 1 член областной общественной палаты.  

Средняя заработная плата работников учреждений культуры района за 2015 год составила 19 146 руб.,  в т. ч. по отрасли «культура» - 18 367 руб.,
по МАОУ ДОД «Детская школа искусств»  - 21 383 руб., преподаватели –  

21 612 руб. Повышение заработной платы стало возможным за счет оптимизации штанных единиц и введения эффективного контракта. 
В районном центре и сельских поселениях созданы комиссии по определению размера выплат стимулирующего характера. Заседания комиссий проходят по мере необходимости. Работникам культуры с целью стимулирования хороших результатов труда, участия в конкурсах и проведения на высоком уровне отдельных мероприятий выплачиваются премии. 

Постановлением администрации района создан общественный совет по оценке качества оказания услуг учреждениями культуры района. Главный смысл этой работы – повышение открытости и доступности для потребителей услуг любого учреждения культуры. Хочу обратить внимание глав поселений – аналогичную работу необходимо провести во всех поселениях. Методические рекомендации мы дадим директорам КДЦ. 
За отчетный период активизировалась работа по обеспечению полноценным информационно-рекламным сопровождением культурно- досуговых мероприятий, в том числе разрабатывались и распечатывались афиши, рекламные баннеры, буклеты, программы мероприятий. Создан архив фото и видеоотчетов проводимых мероприятий.  

 С целью формирования положительного имиджа учреждений культуры, информации населения о событиях, происходящих в культурной жизни района, учреждения культуры плодотворно сотрудничают с редакцией газеты «Грязинские известия», на страницах которой регулярно печатаются статьи в разделе «Культура». Также активно ведется работа в социальных сетях. 
В январе этого года исполнилось 10 лет со дня введения в жизнь 131 Федерального Закона. Хочется поблагодарить всех глав поселений и главу района В. Т. Рощупкина за то, что, не смотря на закон о местном самоуправлении, в районе осталась четкая система взаимодействия и слаженности в решении всех социально-экономических задач, в т.ч. и в развитии сферы «культура».  

Выводы, проблемы, предложения
Подводя итоги работы за год, мы можем отметить положительные изменения в сфере культуры.  Они являются результатом воплощения в жизнь проектов и программ, задуманных и выполненных усилиями работников всех учреждений культуры. Анализ деятельности учреждений культуры выявил ряд основных задач, над которыми нам предстоит работать в 2016 году, объявленным Президентом России Годом российского кино:

-  стабильное развитие всех направлений отрасли;

- поиск источников дополнительных средств для развития отрасли путем участия в федеральных программах Министерства культуры РФ, областных конкурсах;

-   расширение перечня платных услуг;

- работа по повышению доступности культурных благ широким слоям населения Грязинского района, вовлечения их в творческую деятельность. 

В заключение хочу сказать: как бы трудно сейчас не жилось, люди все равно хотят праздников. Без праздников взрослые чувствуют безысходность, а дети ожесточаются. Если подарить людям радость, здоровье, надежду – они ответят самой искренней благодарностью. 


Поэтому работники культуры всегда будут востребованы. Благодаря вашему повседневному труду сохраняются и приумножаются духовные богатства и традиции нашего общества. Позвольте выразить вам благодарность за профессионализм, добросовестность и подвижничество. Примите пожелания крепкого здоровья, творческого поиска и новых достижений. 

Начальник отдела культуры                                                     Т.И.Астахова
