
Итоги работы
предприятий АПК  Грязинского района  за  2020 год.

Год 2020 был своеобразным для работников агропромышленного комплекса.Сложившиеся погодные условия внесли определенные трудности в технологический процесс. Под всеми видами сельскохозяйственных культур было посеяно свыше 54,0 тыс.га, в т.ч. 16,2 тыс.га озимых зерновых, свыше 2,8 тыс.га сахарной свеклы, 13,5 тыс.га подсолнечника. Хозяйствами района для выращивания и уборки с/х культур приобретена сельскохозяйственная техника на сумму свыше 592 млн.руб. 
Растениеводство

На протяжении ряда лет производство зерна в районе превышает 130 тыс. тонн и этот год не был исключением. 

За 2020 год сельхозпредприятиями района произведено 177,8 тыс.тонн зерна при  урожайности  56,5 ц/га. Наибольшее количество зерна произведено в ООО «Грязинский агрокомплекс» - 49,8 тыс.тонн, ОАО АПО «Дружба» - 37,2 тыс.тонн, наивысшая урожайность зерновых составила 70,7ц\га в КФХ «Байгора» , 63,0 ц\га в ООО «Добрыня». В 2020 году произведено   86,8 тыс.тонн сахарной свеклы при урожайности 303,6 ц\га, свыше 31,5 тыс.тонн подсолнечника при урожайности 25,4, производство картофеля составило  17,6 тыс.тонн при урожайности  195,8 ц/га. С целью улучшения сохранности и качества зерна  в хозяйствах КФХ Федянина и КФХ Митряхин построены  зерносклады. Начато строительство зерносушилок в КФХ Багданчикова и и КФХ Федянина.

Полностью подготовлена почва под яровой сев, посеяно свыше 20 тыс.га озимых зерновых культур. В полном  объёме заготовлены корма для общественного животноводства.
          За 2020 год увеличилась сумма выплат за  сданные в аренду паевые земли  сельхозназначения , этот показатель составил 6695 рублей за 1 гектар, что является лучшим показателем в Липецкой области.

Данные успехи достигнуты благодаря слаженной работе трудовых коллективов, умелого применения техники, удобрений, качественных семян, средств защиты растений.
Перерабатывающая промышленность

За 2020 год предприятием ЗАО «Грязинский сахарный завод» принято свыше 448,5 тыс.тонн сахарной свеклы в зачётном весе, произведено свыше 81,4 тыс.тонн сахара-песка, свыше  23,8тыс.тонн  гранулированного жома, более 14,4 тыс.тонн патоки. В модернизацию производства вложено 25,8 млн.рублей инвестиций.
Животноводство
В отрасли животноводства за  2020 год произведено 6047 тонн молока при надое на 1 корову  6926 кг,что выше уровня прошлого года на 56 кг.. Наивысших показателей достигли животноводы ОАО АПО «Дружба» - 5650 тонны молока при надое на 1 корову 6976 кг. Произведено и реализовано 15,4 тыс.тонн мяса. Среднесуточный привес молодняка КРС составил 742 гр, что на 2 гр. выше уровня прошлого года.  Производство яйца составило 152,8 млн.штук, что на 8% выше уровня прошлого года, при средней яйценоскости 263 шт. на 1 курицу-несушку.

В предприятии  ОАО АПО  «Дружба» построены  коровник  на 120 голов безпривязного содержания и конюшня , произведён ремонт животноводческих помещений в КФХ Крюкова. 

 Продолжает развиваться спортивное коневодство. Скакуны ОАО АПО «Дружба» неоднократно становились призерами и победителями различных соревнований как внутри страны, так и за рубежом.

Свой весомый вклад в развитие экономики района вносят и малые предприятия. Так КФХ в этом году получено более 41,9 тыс.тонн зерна, 396 тонны молока, 9663 тонн подсолнечника.

В условиях торгово-экономической блокады деятельность предприятий нацелена на увеличение производства с/х продукции с целью поддержания продовольственной безопасности страны.
Инвестиции

В 2020 году продолжилась модернизация машинно-тракторного парка сельхозпредприятий, строительство зерноскладов в КФХ ,установки по переработке навоза в ООО «Донских» ,строительство коровника и зерносклада в ОАО АПО «Дружба».

Всего сельхозпредприятиями района вложено 631,2 млн.рублей инвестиций. Наибольшее количество финансовых средств на укрепление материально-технической базы вложено в  ОАО АПО «Дружба» - 83 млн.рублей , КФХ «Байгора» - 89млн.рублей,КФХ Федянина -29,5 млн.руб. Укрепление материально-технической базы позволило увеличить производство с/х продукции в условиях импортозамещения.
Начальник отдела сельского хозяйства
администрации Грязинского района                                           С.П.СОКРЮКИН

