Уведомление
о проведении публичного обсуждения

Постановления администрации Грязинского муниципального района Липецкой области от 23.08. 2017г. № 988 «Об утверждении Порядка отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий, направленных на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания сельских поселений Грязинского муниципального района на 2018 год»
Разработчик – Комитет комплексного социально-экономического развития территории администрации Грязинского муниципального района Липецкой области.

Публичные обсуждения проводятся на предмет наличия в нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
            Постановление администрации Грязинского муниципального района Липецкой области от 23.08. 2017г. № 988 «Об утверждении Порядка отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий, направленных на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания сельских поселений Грязинского муниципального района на 2018 год» устанавливает порядок  отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий, направленных на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания сельских поселений Грязинского муниципального района на 2018 год.        
      Проблема, на решение которой направлено правовое регулирование: обеспечение прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для участия в отборе на предоставление субсидий, предоставляемых для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания сельских поселений Грязинского муниципального района на 2018 год.

         Цель регулирования: порядок отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий, направленных на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания сельских поселений Грязинского муниципального района на 2018 год».

       Уполномоченный орган на проведение экспертизы выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного нормативного правового акта и сводного отчета в соответствии с прилагаемыми документами.
Место размещения документов для публичного обсуждения http://gryazy.ru/
Срок проведения публичного обсуждения: 01.10.2018 – 26.10.2018г
Способ направления информации: 

эл. почта gr.ekonom@mail.ru;

тел.: 8(47467) 2-13-93;

почтовый адрес: 399058, Липецкая область, г. Грязи, ул. Красная площадь, д.38 кабинет 3.

Контактное лицо по вопросам представления информации:

Суринова Наталья Валентиновна, начальник управления экономики, контроля и регулирования закупок  администрации Грязинского муниципального района,
телефон +7 (47461) 2-13-93, 2-02-64
адрес электронной почты gr.ekonom@mail.ru; 
с 8-00 до 17-00 по рабочим дням 

