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Информация

об итогах социально- экономического развития

Грязинского  муниципального района за 1 квартал 2016года.
В первом квартале 2016 года  сохранилась положительная динамика по основным  макроэкономическим показателям.

  Темп роста в  промышленном производстве составил 2,0% , вводу жилья 6% ,   бытовых услуг 4% ., заработная плата выросла на 8,0% . По прежнему низким остается   показатель по  уровню безработицы (0,34).
Ведущей отраслью экономики района остается промышленность. На ее долю в объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятиями района приходиться четверть всего объемов.
За отчетный период промышленными предприятиями района  отгружено продукции на сумму   4,2 млрд. руб или 117,8% к уровню прошлого года. 

Наиболее значительный рост производства достигнут в ООО « Фенци» (455%), ООО « Йокохама» (135%). Значительно снизили объем производства ООО « ЧСЗ Липецк» (95%), ООО « Еврослатс»(83,7%).
Продолжается реализация проектов по развитию   особой  экономической зоны федерального уровня « Липецк». Ежегодно растет количество резидентов.   На сегодня в особой экономической зоне  « Липецк» зарегистрировано 43 резидента, объем заявленных инвестиций превысил 130 млрд. руб., освоено около 32 млрд. руб. Создано 3093 рабочих места. На сегодня промышленно- производственную деятельность осуществляют 12 предприятий. 

   Объем инвестиций в основной капитал за отчетный период составил 2,3 млрд. руб.  В целом  на душу населения приходиться  29  тыс. рублей.

 Наибольший удельный вес в структуре инвестиций занимает обрабатывающее производство 44,6% строительство 20,5%. малый бизнес 22,5%. 
  Основным источником финансирования инвестиций остаются собственные средства.
    Наиболее значимые инвестиционные проекты текущего года: строительство пивоварни в с. Казинка  ООО « МПК « Чернышовой»,  реконструкция птичника ООО « Липецкптица»,  строительство жилья  и объектов малого и среднего бизнеса.
   Важнейшим показателем в деятельности агропромышленного комплекса за первый квартал является производство и реализация продукции животноводства.   Производство молока составило 1893,7 тонн при надое на 1 фуражную корову 1516 кг, что на 33 кг больше аналогичного периода прошлого года, или на 2 % выше уровня прошлого года.  
Производство мяса возросло   на 11%, увеличилось производство яйца на 38%.
В современных условиях одним из важнейших факторов способствующих устойчивому развитию территорий является эффективное использование внутреннего потенциала, одним из которых является личное подсобное хозяйство населения. 
В районе продолжается развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации.
 Сегодня в районе действует 44  сельскохозяйственных потребительских кооператива, из них 26 снабженческо- сбытовых, 2 перерабатывающих, 16  кредитных. 
Кооперацией  охвачено  каждое сельское поселение района.
Объем выданных займов в кредитных кооперативах возрос и составил 3,1 млн. руб. Для увеличения фонда финансовой взаимопомощи привлечено от членов кооператива 1015 тыс. руб.

 По прежнему лучшие кредитные кооперативы: Петровский,  Б Самовецкий,  Кн. Байгорский.
Снабженческо-сбытовыми кооперативами  в личных подсобных хозяйствах закуплено и реализовано сельскохозяйственной продукции на сумму 9 млн. руб. Продано зерна в количестве 364 тн, мяса 12 тн, молока 106тн.   реализовано молодняка сельскохозяйственной птицы 4,5тыс. голов, молодняка крупно- рогатого скота 135 голов.
Заготовительный оборот за отчетный период  составил 37,9млн. руб. с темпом роста  112 % к уровню прошлого года. Удельный вес получателей субсидий в общем заготовительном обороте составил 30 % (11,4 млн.руб.). 

От граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, закуплено продукции на сумму 35,4 млн. руб. или на 37 % больше, чем в 2015 году. Доля закупок у ЛПХ составляет 93 % в заготовительном обороте района .

Заготовительный оборот на 1 сельского жителя составил  1,22тыс. руб. 

Сегодня в заготовительную деятельность вовлечено 1,4 тысячи личных подсобных хозяйств, или 11,7 % от общего количества ЛПХ по району. 

Организовано и проведено 11 розничных ярмарок, 3 из них состоялись в сельских поселениях. На ярмарках получили возможность реализации произведенной продукции сельскохозяйственные кооперативы, крестьянские (фермерские) хозяйства, граждане, занимающиеся садоводством, огородничеством, ведущие личные подсобные хозяйства. Торговые места на ярмарках предоставляются на бесплатной основе, что позволяет, одновременно решая вопросы политики импортозамещения, обеспечить сбыт продукции местных товаропроизводителей, особенно начинающих или имеющих малые объемы производства. Проведение ярмарок способствует увеличению реальных доходов населения путем получения дополнительного дохода от реализации излишков сельскохозяйственной продукции, выращенной на личном подворье, и приобретения необходимых товаров по ценам, ниже среднего сложившегося уровня потребительских цен на 10-20 %. 

Розничный рынок продолжает играть важную роль в обеспечении населения необходимыми товарами, особенно продукцией местных производителей, так как являются одним из каналов сбыта сельскохозяйственной продукции, выращенной гражданами, ведущими личные подсобные и крестьянские (фермерские) хозяйства. 

Для обеспечения гарантированных торговых мест на розничном рынке администрацией района принято постановление «Об установлении количества торговых мест на универсальном рынке, предоставляемых для осуществления деятельности по продаже сельскохозяйственной продукции на 2015 год» (постановление от 19.12.2014г. №3836) гражданами – главами крестьянских (фермерских) хозяйств, членами таких хозяйств, гражданами, ведущими личные подсобные хозяйства или занимающимися садоводством, огородничеством, животноводством. 

Сегодня каждый владелец личных хозяйств, или кооператив может без труда реализовать излишки продукции, и подтверждение тому то, что торговые павильоны на рынке не используются жителями района в полной мере.

  Развитие малых форм хозяйствования позволило создать 15 дополнительных рабочих мест на селе. 
 Сегодня в сфере малого и среднего бизнеса работает 2138 субъекта: 294 предприятия малого и среднего бизнеса , 1844 индивидуальных предпринимателя. 

В текущем году  зарегистрировано  субъектов малого бизнеса,  прекратили свою деятельность. 
Ими создано  132 новых рабочих места,  поступило налогов на сумму  30,2 млн. руб. или 114% к уровню прошлого года . 

В целях создания благоприятных условий для развития бизнеса в районе постоянно ведется информационно - разъяснительная работа среди населения  по вовлечения  в сферу предпринимательства, о видах поддержки субъектов малого  бизнеса, действующих в районе и области.
 В  текущем году грязинцы продолжают улучшать свои жилищные условия. За январь- март в районе введено в эксплуатацию   16,7 тыс. кв. м. с ростом 6% к уровню прошлого года. Ввод жилья на душу населения составил 0,21 м. кв. на  одного жителя. 
Все жилье построено индивидуальными застройщиками.  
 Лидерами по объему ввода жилья на душу населения являются: Ярлуковский, Фащевский,  Б. Самовецкий  ,Плехановский,   Казинский  сельские советы. 
Не  введено ни одного квадратного метра в сельских поселениях: Коробовский, Телелюйский сельских советах. 
На потребительском рынке за отчетный период оборот розничной торговли составил 4,3 млрд.руб. с темпом роста к соответствующему периоду предыдущего года 101% в сопоставимых ценах. Удельный вес продаж на розничных рынках и ярмарках сохранился на прежнем уровне (12%), на долю торгующих организаций пришлось 92%. В структуре розничной торговли преобладающим остается удельный вес непродовольственных товаров. 

Состояние потребительского рынка является одним из важнейших индикаторов уровня социально-экономического благополучия общества. По объему оборота розничной торговли Грязинский район  занимает 1 место среди районов области.

 Оборот розничной торговли в расчете на душу населения  составил 54,3 тыс. рублей. 

Самые низкие показатели по-прежнему остаются в Коробовском (25 тыс.руб.) и Двуреченском (27 тыс.руб.) .

Объем бытовых услуг населению  составил 143,9 млн.руб. или 104% к соответствующему периоду прошлого года. Объем бытовых услуг на одного жителя составил 1,8 тыс. руб..

Для создания условий по обеспечению ценовой и территориальной доступности потребительских товаров и бытовых услуг для сельских жителей в 2016 году продолжена господдержка (на условиях софинансировапния из областного бюджета)  хозяйствующих субъектов, осуществляющих обслуживание сельских населенных пунктов в рамках муниципальной  программы «Развитие экономики Грязинского муниципального района  Липецкой области на 2014-2020 годы» (далее – Программа). Районом заключены договоры с 2 хозяйствующими субъектами по доставке товаров и заказов сельскому населению  с  ПО «Надежда» и МУП «Бытовик». 
Заработная плата за отчетный период  возросла на 8% и составила 23685 рублей. 

  По видам экономической деятельности  рост заработной платы  отмечается практически во всех основных сферах экономики: в обрабатывающих производствах на 10 % (27227,4 руб.), производства электроэнергии, газа и воды  на 17 % (25581 руб.), в сельском и лесном хозяйстве на 17,6 %  (19646,6 руб.).

  Во исполнение Указа президента №597 от 7 мая 2012 года наиболее высокими темпами в текущем году росла заработная плата работников социальной сферы:  заработная плата учителей увеличилась на 3% и составила 24445 рублей, воспитателей – 21424 рублей  на 5%. 

Заработная плата работников учреждений культуры – 18263 руб. ( рост 13 %.

 Более высокий уровень заработной платы  сложился на предприятиях: ООО «Бекарт Липецк» (39577 руб. ), ООО «ЙОКОХАМА Р.П.З» (35022 руб.),  ООО « СЭСТ ЛЮВЭ» (27627 руб),   ООО « ЧСЗ Липецк» (23775 руб)

В то же время  еще остаются организации, в которых заработная плата работников остается на низком уровне в промышленности: ООО ГПК « Продтара» (14553 руб),  в сельском хозяйстве ООО « Карамышевское» (10756 руб.)   .

 Такие организации находятся под постоянным контролем администрации  района. Ежемесячно  проводится мониторинг предприятий по заработной плате, руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели, выплачивающие  заработную плату ниже среднеотраслевой и ниже прожиточного минимума установленного в области, были заслушаны на    комиссии по легализации заработной платы.

 За отчетный период проведено 4 заседания комиссии по легализации заработной платы, всего было рассмотрено 29 работодателей, ими заключено 118 дополнительных соглашений к трудовым договора с целью повышения заработной платы до минимального размера  оплаты труда.
Финансовое состояние предприятий  района можно охарактеризовать как устойчивое. Сальдированный финансовый результат  крупных и средних организаций за отчетный период прибыль -158,5 млн. руб. Доля прибыльных организаций  составила 81,2% (2014г-).
Прибыль прибыльных организаций составила 526,5 млн. руб.(в 2,2 р больше, чем 2014г ). Убыточно сработали предприятия
