Итоги

 социально-экономического развития
Грязинского муниципального района за 1 полугодие  2018 года.

По итогам первого полугодия 2018 года сохранилась положительная динамика по основным показателям социально- экономического развития района.
Темп роста в промышленном производстве составил 104%, в производстве продукции сельского хозяйства 102%, инвестиций 114%, ввода жилья 100%, оборота розничной торговли 112%, заработной платы 114%. По прежнему низким остается   показатель по уровню безработицы (0,26). 

В промышленном комплексе продолжается реализация инвестиционных проектов, модернизация производства, ввод новых мощностей. 

Всего предприятиями района отгружено промышленной продукции на сумму 11 млрд. руб. рост 112%.
Объем инвестиций в основной капитал составил 7,8 млрд. руб. с ростом 114%.  Инвестиции на душу населения составили 98 тыс. руб.  

Рост сельскохозяйственного производства составил 102% к уровню прошлого года. 
В отрасли животноводства произведено 3,8 тыс. тн. молока при надое на 1 фуражную корову 3228 кг. Произведено и реализовано 8,3 тыс. тн мяса или 115% к прошлому году.
Значительные объемы сельскохозяйственной продукции производиться в личных подсобных хозяйствах, в связи этим продолжается системная работа по развитию кооперации. 
В настоящее время в районе действуют 44 сельскохозяйственных потребительских кооператива, из них 26 снабженческо-сбытовых, 2 перерабатывающий,  17 кредитных.
Снабженческо-сбытовыми кооперативами в личных подсобных хозяйствах закуплено и реализовано сельскохозяйственной продукции на сумму 48 млн. руб. в 1,6 раза больше уровня прошлого года. Это позволило улучшить благосостояние сельского населения. 

Кооперативами оказаны услуги личным подсобным хозяйствам по обработке земли,  транспортных услуг на сумму  2,8 млн. руб. 
Производственными и перерабатывающими кооперативами произведено сельскохозяйственной продукции на 6,8 млн. руб. или на 21% больше уровня прошлого года.
Членами кредитных кооперативов стали 6 тыс. личных подсобных хозяйств или 92% от их общего количества в районе. Портфель кредитных кооперативов увеличился  на 70%    и составил более 45 млн. руб.

 563 личных подсобных хозяйств воспользовались услугами кредитных кооперативов, объем выданных займов составил более 21,3 млн. руб. Для увеличения фонда финансовой взаимопомощи привлечено от членов кооператива около 10 млн. руб.

С  2017 года дейсвует кооператив второго уровня «Петровка 48», в который вошли 13 кооперативов первого уровня. В настоящее время четыре кооператива первого уровня уже получили финансовую поддержку на развитие личных подсобных хозяйств в размере 730 тыс. руб.

В текущем году прирост созданных субъектов малого и среднего предпринимательства составил 98 единиц, темп роста количества субъектов малого и среднего бизнеса 104,2%.
 Налоговые поступления от малого бизнеса за отчетный период составили 125 млн. руб., с темпом роста 127%. 
Доля налоговых поступлений от субъектов малого и среднего бизнеса в общей сумме налогов района составила 17%. Открыто дополнительно 110 рабочих мест.
Оборот розничной торговли превысил 12 млрд. руб. (темп роста 112%). 

Проведено 8 розничных ярмарок, из которых 90% в сельской местности.  
На ярмарках получили возможность реализации произведенной продукции сельскохозяйственные кооперативы, крестьянско-фермерские хозяйства. 

Активно велось строительство жилья. В эксплуатацию введено 29,4 тысяч квадратных метров жилья, из общего объема 91% или 27 тысячи квадратных метров индивидуальное жилье. Ввод жилья на душу населения составил 0,371 кв. м.
В отчетном году создано 432 новых рабочих места.  Ситуация на рынке труда стабильная. Уровень регистрируемой безработицы 0,26%.
Заработная плата за 6 месяцев 2018 года возросла на 15% и составила 33190 рублей. Задолженности по заработной плате нет.

В то же время еще остаются организации, в которых заработная плата работников остается на низком уровне.

Такие организации находятся под постоянным контролем администрации района. За 1 полугодие 2018г проведено 24 межведомственные комиссии по легализации заработной платы, заслушано 259 работодателей, дополнительно поступило НДФЛ в сумме 4,7 млн. руб. В средствах массовой информации опубликовано 36 статей. 
Коэффициент рождаемости на 1тыс. населения в первом полугодии 2018года составил 11,1. Среди новорожденных первые дети составили 32 %, вторые 41%, третьи и последующие 27%.
Приятно отметить рост количества многодетных семей- 1164, что на 14 семей больше прошлого года. Сократилось количество матерей одиночек.

        В сфере здравоохранения была продолжена всеобщая диспансеризация населения, цель которой выявление хронических заболеваний. В отчетном году обследовано 6 тыс. населения или 104% к плану. Работали три мобильные бригады с выездом в село. 

Проводимые мероприятия позволили сократить смертность в районе с 15 на 1000 населения до 14,8. 
Средний возраст умерших составил 70 лет, у мужчин 63 года, у женщин 76 лет.  Миграционный прирост составил147 человек,  общий прирост населения 26 человек. 
Консолидированный бюджет Грязинского района исполнен по собственным доходам за1 полугодие 2018 года на 110%, дополнительно к утвержденному плану мобилизовано 23 млн. руб. Все поселения выполнили свои плановые назначения.
