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                                                   Информация 
          об итогах работы Грязинского муниципального района 

                                    за 9 месяцев 2014 года.   
 Итоги     социально- экономического развития  района за 9 месяцев 2014 года свидетельствуют о сохранении положительной  динамики по основным показателям.                                             

 Темп роста в сельском хозяйстве составил 5,1% в промышленном производстве 4,5% , вводу жилья 27%, оборота розничной торговли  7% , бытовых услуг 4,9% , заработная плата выросла на 8% . 
По прежнему низким остается   показатель по  уровню безработицы (0,34).

За отчетный период промышленными предприятиями района  отгружено продукции на сумму   10,7 млрд. руб. 

Наиболее значительный рост производства достигнут в ООО « Фенци» (126%), ООО « Йокохама» (124%), ООО « СЭСТ ЛЮВЭ» (109%), ЗАО « Сахарный завод» (115 %),  Грязинский хлебокомбинат  (110%).

Значительно снизили объем производства ООО « Еврослатс»(67%), ООО « Экинлер» (70%), ООО «Элеватормельмаш» (73%).
Продолжается реализация проектов по развитию   особой  экономической зоны федерального уровня « Липецк». Ежегодно растет количество резидентов.   На сегодня в особой экономической зоне  « Липецк» зарегистрировано 33 резидента, объем заявленных инвестиций превысил 100 млрд. руб., освоено 23,7 млрд. руб. Создано 2450 рабочих мест. На сегодня промышленно- производственную деятельность осуществляют 10 предприятий. 

Объем инвестиций в основной капитал за отчетный период составил 5944,2 млн. руб.  В целом  на душу населения приходиться более 76,6  тыс. рублей, или 100 % к уровню прошлого года, среднеобластной показатель  тыс. руб.

 Наибольший удельный вес в структуре инвестиций занимает обрабатывающее производство 46% строительство 21%. малый бизнес 23%. Доля инвестиций предприятий ОЭЗ « Липецк» составила 18%. Основным источником финансирования инвестиций остаются собственные средства.
 В деятельности агропромышленного комплекса производство молока составило 5017,8 тонн при надое на 1 фуражную корову 4533 кг, что на 637 кг больше аналогичного периода прошлого года, возросло производство мяса на 22,7%.  В тоже время производство молока сократилось  на 19,5%, в связи с реорганизацией хозяйств ООО АФ « Настюша Грязи», ООО « Карамышевское». Производство яйц  увеличилось на 5,3% к уровню прошлого года. 
В настоящее время   в районе 44 кооператива, из них 24 снабженческо- сбытовых, 2 перерабатывающих, 18  кредитных. Доля работающих кооперативов возросла.  В текущем году  создано 3 кредитных кооператива в сельских поселениях: Грязинский , Телелюйский, Сошкинский  сельских советах  .  
    В кредитных кооперативах за отчетный период численность членов кооперативов по  Грязинскому району увеличилась в 1,7 раза и составила 617 человек, выдано членам кооператива  310 кредитов на сумму 5,7млн. руб. 

     Фонд финансовой взаимопомощи  увеличен на 967,5 тыс. руб,  за счет привлечения сбережений пайщиков и выделения субсидии для увеличения фонда финансовой взаимопомощи кредитных сельскохозяйственных кооперативов. 

Наиболее активно ведется работа по привлечению и выдаче займов  членам кооператива в  кредитных кооперативах: Петровский, Б Самовецкий,  Кн. Байгорский.
Снабженческо-сбытовыми  кооперативами произведено продукции на сумму 9,5млн. рублей и реализовано   продукции на сумму 10,1 млн. рублей. В перерабатывающих сельскохозяйственных потребительских кооперативах на сумму 2,3млн. рублей, реализовано на сумму 3,50 млн. рублей.
Заслуживает внимание опыт  работы  сельскохозяйственных снабженческо- сбытовых кооперативов «Победа» (реализация мяса свинины), « Прохоров и К»( реализация мяса говядины), « Мащенко и К»(реализация мяса птицы  ). 
Кооперативы активно принимают  участие в ярмарках, проводимых на территории района и города Липецка.  Все кооперативы по полугодию сработали с прибылью.
В сфере жилищного строительства введено 40,7 тыс. кв. м. с ростом 27% к уровню прошлого года или 0,52 м. кв. на  одного жителя.  Все жилье построено индивидуальными застройщиками.  
Общий объем продаж за 9 месяцев 2014 года составил более 12 млрд. руб., что  выше уровня соответствующего периода прошлого года на 13%. В разрезе поселений наибольшую долю занимает городское поселение г.Грязи и сельские поселения: Казинский, Плехановский, Фащевский и Ярлуковские сельсоветы.

Заотчетный период открыто  8  предприятий торговли, в т.ч. 5(70%) – в сельской местности,  предприятий бытового обслуживания 12, из них в сельской местности -6(50%). Создано дополнительно 172 рабочих места. Обеспеченность торговыми площадями составляет более 550 кв. м. в расчете  на 1000 жителей. 

Для снятия социальной напряженности и стабилизации розничных цен на социально значимые  продовольственные товары в районе было проведено 3 областных и 1  муниципальная ярмарка,  которые пользуются популярностью не только у населения района,  но и среди владельцев  ЛПХ, КФХ, которые имеют возможность реализовать свою продукцию без посредников. 
Заработная плата  возросла на 8 % и составила 21565 рублей. 

 По видам экономической деятельности  рост заработной платы  отмечается практически во всех основных сферах экономики:   в организациях  производства электроэнергии, газа и воды  на   8,7 %  (24451,5руб.),  в обрабатывающих производствах на 8,7 % (23093 руб.), в сельском и лесном хозяйстве на 4 %  (18284,7 руб.).

  Более высокий уровень заработной платы  сложился на предприятиях: ООО «Бекарт Липецк» (38713 руб. ), ООО «ЙОКОХАМА Р.П.З» (34840 руб.),  ООО « СЭСТ ЛЮВЭ» (28118 руб),   ООО « ЧСЗ Липецк» (23677 руб)

В то же время  еще остаются организации, в которых заработная плата работников остается на низком уровне в промышленности: ООО ГПК « Продтара» (11760 руб), ООО « Экинлер» (10530руб), ООО « Липецкий пищевой комбинат» (11597 руб), в сельском хозяйстве ООО « Карамышевское» (12916 руб.)   .

 Такие организации находятся под постоянным контролем администрации  района. Ежемесячно  проводится мониторинг предприятий по заработной плате, руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели, выплачивающие  заработную плату ниже среднеотраслевой и ниже прожиточного минимума установленного в области, были заслушаны на    комиссии по легализации заработной платы.

 В демографии сохраняется стабильная ситуация. В последние годы наблюдается тенденция увеличения рождаемости и сокращения смертности.  

Средняя продолжительность жизни населения района  составила 69 лет.

 Коэффициент  рождаемости за девять месяцев текущего года составил 15,8 чел. на 1тыс. населения, в сельской местности 19,2. Этот показатель является одним из лучших в области. Среднеобластной показатель 11,7.  

Сократился коэффициент смертности с 15,3 до 15,2. Впервые за многие годы рождаемость превышает смертность. Естественный прирост населения по району  составил 0,6, на селе  4,6. 

Растет количество семей родивших двух и более детей. Количество многодетных семей увеличилось на 100 и составило 827. 

В районе самый высокий уровень рождаемости 14,7, по области 11,1. Количество многодетных семей  выросло на100 и составило 827семей.  Растет количество семей родивших двух и более детей. 
