Обучение оказанию первой помощи на предприятии. 
В настоящее время в Российской Федерации одной из наиболее актуальных проблем является проблема оказания первой помощи пострадавшим. Важнейшими причинами внезапной смерти являются травмы и «внезапная сердечная смерть». Большинство мероприятий первой помощи должно выполняться немедленно, т.к. остановка дыхания и сердечной деятельности, а также кровопотеря быстро приводят к выраженным нарушениям в организме и гибели пострадавшего. Однако сложившаяся в России ситуация показывает, что в настоящее время первая помощь пострадавшим практически не оказывается. Между тем, своевременное и правильное оказание первой  помощи позволит сохранить жизнь и здоровье  многих граждан. 
Первая помощь – это вид помощи, оказываемый на месте происшествия при травмах и неотложных состояниях лицами, не имеющими медицинского образования, до прибытия бригады скорой медицинской помощи.   
Нормативная база, регламентирующая охрану, труда содержит несколько упоминаний о первой помощи. Ст. 216 Трудового кодекса устанавливает, что в целях государственного управления охраной труда органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области охраны труда: «организуют проведение на территории субъекта Российской Федерации в установленном порядке обучения по охране труда работников, в том числе руководителей организаций, а также работодателей - индивидуальных предпринимателей, проверки знания ими требований охраны труда, а также проведение обучения оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте». 
В связи с высокой степенью потенциального риска получения травмы на производстве ст. 228 Трудового кодекса РФ предусматривает обязанность работодателя при несчастном случае на производстве «немедленно организовать первую помощь пострадавшему и при необходимости доставку его в медицинскую организацию». 
Для организации оказания первой помощи при несчастном случае на производстве силами работников на работодателя возложена обязанность организовывать обучение первой помощи для всех поступающих на работу лиц, а также для работников, переводимых на другую работу (ст. 212 Трудового кодекса РФ: «Работодатель обязан обеспечить … обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, проведение инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте и проверки знания требований охраны труда». Ст. 225 Трудового кодекса РФ: «Для всех поступающих на работу лиц, а также для работников, переводимых на другую работу, работодатель или уполномоченное им лицо обязаны проводить инструктаж по охране труда, организовывать обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказания первой помощи пострадавшим»).  
   Для работника Трудовой кодекс предусматривает обязанность «проходить обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим

на   производстве» (ст. 214 Трудового кодекса РФ).   
Таким образом, законодательством закреплена обязанность всех граждан РФ не только изучить приемы оказания первой помощи, но и постоянно совершенствовать свои знания и навыки в области первой помощи.  
Методическое руководство по организации системы  оказания  первой медицинской помощи в Липецкой области (как и другие региональные центры медицины катастроф на всей территории РФ) занимается  Областное казенное учреждение «Липецкий территориальный центр медицины катастроф».  Контактный телефон  36-34-08. E- mail: ltcmk48@mail.ru   www. ltcmk.ru,  www. лтцмк.рф. 
