Консультирование по обращениям контролируемых лиц и их представителей (далее - консультирование) осуществляется по телефону, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия.
Консультирование осуществляется на личном приеме по адресу г. Грязи, ул. Красная Площадь, 38, каб. 2, каждый вторник, четверг с 09.00 до 12.00, телефон 8 (47461) 2-40-00, E-mail: grotzem@ro.ru.
Консультирование осуществляется в устной и письменной формах по следующим вопросам:
1) компетенции органа муниципального контроля по осуществлению муниципального контроля;
2) соблюдения обязательных требований в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий;
3) порядка проведения контрольных мероприятий при осуществлении муниципального контроля.
По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется, за исключением случаев поступления обращений контролируемых лиц и их представителей в письменной форме. Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Консультирование по однотипным обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляется посредством размещения на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе органа муниципального контроля письменного разъяснения, подписанного руководителем, в случае поступления в орган муниципального контроля в течение календарного года пяти обращений по одним и тем же вопросам соблюдения обязательных требований.

