Отчет

о состоянии преступности и правонарушений на территории 

Грязинского района за 12 месяцев 2014 года.

ОМВД России по Грязинскому району предлагает вниманию населения отчет о деятельности подразделений по укреплению правопорядка, обеспечению общественной безопасности, профилактике, раскрытию и расследованию преступлений за 12 месяцев 2014 года.
2014 год был сопряжен с многочисленными событиями, требующими участия органа внутренних дел Грязинского района. Продолжались целевые командировки личного состава в регионы Северного Кавказа. Сотрудники Грязинской полиции привлекались для обеспечения общественного порядка в период проведения культурно – массовых мероприятий в районе, по области и других регионах России.  

Первоочередное внимание было уделено вопросам профилактики правонарушений, как важнейшему фактору системного устранения условий, ведущих к криминализации общества. В целях стабилизации оперативной обстановки на территории Грязинского района организованы и проведены комплексные и целевые оперативно-профилактические операции и мероприятия, направленные на предупреждение и раскрытие уличных грабежей, разбоев, краж из квартир, гаражей и автотранспорта, отрабатывались административные участки, в том числе жилой сектор, общежития, объекты социального назначения, учебные заведения всех видов. Большое внимание уделялось отработке лиц, состоящих на профилактических учетах. 

Принимались дополнительные меры по совершенствованию системы реагирования на обращения граждан, укреплению законности при приеме и разрешении сообщений и заявлений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, по улучшению организации работы по раскрытию преступлений, в том числе и по раскрытию ранее совершенных преступлений и преступлений прошлых лет.

Принятые меры в целом позволили добиться определенных позитивных результатов. Снизить тяжесть последствий многих уголовно-наказуемых правонарушений. Массив зарегистрированных преступлений сократился на  5,1% (с 569 до 540), за счет снижения преступлений, следствие по которым обязательно - на 16,0% (с 237 до 199). Также, на 39,8%, сократилось количество тяжких и особо тяжких преступлений (со 103 до 62), в том числе убийств на 45,5% (с 11 до 6), значительно, почти в 3 раза, снизилось число фактов причинения тяжкого вреда здоровью (с 25 до 9). На 34,6%  меньше совершено квартирных краж (17 против 26), на 54,8% - краж транспортных средств (14 против 31), почти в 3 раза - карманных краж (3 против 8), более, чем в 2,5 раза краж цветных и черных металлов (3 против 8), на 25% (23 против 27) хищений сотовых телефонов, на 7,7% (12 против 13) угонов транспортах средств, в 2 раза (с 2 до 1) преступлений, совершенных с применением оружия. Также меньше зарегистрировано уголовно-наказуемых ДТП – 14, против 20 в 2013 году. В отчетном периоде не регистрировались хулиганства. На уровне прошлого года осталось количество зарегистрированных ложных сообщений об акте терроризма (1), разбоев (5). 
На 20% (с 25 до 20) уменьшилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, на 6,7% (с 253 до 236) лицами, ранее совершавшими преступления, почти в 2 раза (с 30 до 16) в составе группы лиц.

Коллективом отдела за 12 месяцев т.г. раскрыто 455 преступлений, что на уровне прошлого года, остаток нераскрытых преступных деяний сократился на 21,4% (со 112 до 89). Общая раскрываемость преступлений составила  83,6% (АППГ – 80,2%), также улучшилась раскрываемость преступлений, следствие по которым обязательно с 78,2 до 79,7%, следствие по которым не обязательно с 81,9 до 85,9%. Раскрываемость убийств, причинений тяжкого вреда здоровью, изнасилований, краж цветных и черных металлов, хищений сотовых телефонов, разбоев, угонов транспортных средств, преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков составила – 100%. Улучшилась общая раскрываемость краж – 69,0% (АППГ- 64,7%), в том числе краж транспортных средств – 64,3% (АППГ – 54,8%), карманных краж – 50,0% (АППГ – 44,4%), ДТП – 92,3% (АППГ – 88,0%).

На 5,6% больше выявлено фактов незаконного оборота наркотиков (19 против 18). 

Раскрытие преступлений по «горячим следам» одно из лучших в области - 32,8% (областной показатель – 16,1%). 

Несмотря на ряд положительных показателей, по отдельным показателям оперативно-служебной деятельности допущено снижение. Так, ухудшилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений на 1,5% (с 83,0 до 81,5%). Всего за 12 месяцев осталось нераскрытыми 74 кражи (по 11 квартирных и краж скота, пять транспортных средств, одна карманная кража), три мошенничества и один грабеж. 

ОМВД принимались меры по повышению эффективности обеспечения принципа неотвратимости наказания виновных. В суд с обвинительным заключением направлено 361 уголовное дело. Установлены виновные в совершении – 455 преступлений. Разыскано 22 преступника и 8 без вести пропавших граждан.

Одной из основных задач является создание эффективной системы профилактики правонарушений. 

Существенное значение в снижении преступлений, совершаемых в общественных местах, имеет созданная в районном центре система «Безопасный город», это сеть камер видеонаблюдения, выведенная на мониторы дежурной части отдела, которая позволяет оперативно реагировать на происшествия и получать информацию в режиме видеозаписи.

Нами улучшена деятельность по применению административного законодательства. К административной ответственности привлечено – 30784 человека, в том числе: за распитие и появление в пьяном виде в общественном месте – 6133, выявлено 2858 случаев мелкого хулиганства, 15910 нарушений ПДД. 

Службой участковых уполномоченных полиции в 2014 году раскрыто 187 преступления, в том числе по таким профилактическим составам, как ст.ст. 112, 115, 116 и 119 УК РФ - 90. Выявлено 7232 административных правонарушения. Привлечено к ответственности 649 граждан за распитие алкогольной продукции в общественных местах, 1511 – за мелкое хулиганство, 856 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Выявлено 35 административных правонарушения в сфере НОН.
Важными составными частями деятельности органа внутренних дел по обеспечению общественной и личной безопасности граждан является эффективный контроль за порядком приобретения, хранения, использования огнестрельного оружия и боеприпасов, а также его своевременное выявление и изъятие. В ходе проведенных оперативно-профилактических мероприятий изъято и добровольно сдано 275 единиц оружия.

В целях предупреждения подростковой преступности в районе проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий.  По линии ПДН составлено 1445  административных материала, против 1282 в прошлом году. К ответственности привлечено 107 подростков, 25 несовершеннолетних правонарушителя были направлены в ЦВСНП УМВД России по области, что способствовало сокращению числа преступлений, совершенных подростками или при их участии с 25 до 20 преступлений. Удельный вес подростковой преступности уменьшился с 4,4% до 5,5%.  

С целью  реализации мероприятий по предупреждению подростковой преступности, повышения качества профилактической и воспитательной работы проводились заседания КДН при администрации Грязинского района, общерайонные родительские собрания, профилактические мероприятия в детских оздоровительных лагерях в летнее время, рейды по выявлению фактов продажи несовершеннолетним спиртосодержащей и табачной продукции с привлечением учащихся кадетского класса и молодежной организацией «Молодая гвардия» - «Единая Россия»  и многие другие, результаты которых освещались в средствах массовой информации.

За 12 месяцев 2014 году отделом вневедомственной охраны принято под охрану 22 объекта различных форм собственности. По состоянию на 01 января т.г. ОВО охраняется 458 объектов различных форм собственности, в т.ч. 141 квартир и 42 МХЛИГ. Краж с охраняемых объектов на протяжении длительного времени допущено не было. Пользуясь, случаем, предлагаем жителям города оборудовать свои квартиры сигнализацией или кнопкой экстренного вызова полиции. За справками можно обращаться в отдел вневедомственной охраны ОМВД России по Грязинскому району по телефонам 2-27-91, 2-00-88.
Комплексно была организована работа по выполнению функции обеспечения безопасности дорожного движения и снижения аварийности на дорогах района. 
По линии ГИБДД выявлено 15910 (АППГ - 15083) административных правонарушения, больше выявлено грубых нарушений ПДД (1590 против 888 в прошлом году). Уменьшилось количество ДТП – 99 (АППГ – 104) и тяжесть последствий от совершенных дорожно-транспортых происшествий. Так, со 150 до 141 уменьшилось число погибших и раненых, пострадало 12 несовершеннолетних в возрасте до 16 лет (АППГ – 13).
Для стабилизации аварийности на дорогах района внедряются новые технические средства, совершенствуется технологический процесс контроля за поведением участников дорожного движения, ежедневно вносятся корректировки в дислокацию постов и маршрутов ДПС, осуществляется более жесткий подход к водителям, нарушающим правила дорожного движения, а также к курсантам, впервые сдающим экзамены на получение права управления транспортными средствами.

Как и прежде, главные приоритеты в нашей работе – это обеспечение достойной и безопасной жизни граждан, охрана  прав, свобод и интересов человека и гражданина, борьба с организованной преступностью, защита экономики от криминального влияния; противодействие терроризму и экстремизму; пресечение незаконного производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции; раскрытие тяжких преступлений; охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности. В решении этой задачи рассчитываем на поддержку всех структур власти и органов местного самоуправления, на содействие общественности. Считаем, что совместными усилиями мы и в дальнейшем сможем противостоять криминальному натиску, будем стремиться сделать жизнь законопослушных жителей Грязинского района более безопасной.

Вопрос оценки деятельности сотрудников правоохранительных органов - один из важнейших вопросов организации их служебной деятельности. Критика в наш адрес должна быть объективной. Напоминаем телефоны доверия: 2-08-24, 2-25-46. 
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