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ПРИКАЗ

по отделу финансов 

администрации городского поселения г.Грязи

	от 19    декабря  2011 года 

	                                   №     33   


Об утверждении Порядка применения бюджетной 
классификации Российской Федерации в части 
целевых статей и видов расходов, применяемых 
при составлении и исполнении бюджета городского 

поселения г. Грязи
В соответствии со статьей 39  Решения Совета депутатов городского поселения г.Грязи от 20.12.2007г. №169 "О бюджетном процессе городского поселения г. Грязи"
П Р И К А З Ы В А Ю:

 1. Утвердить Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей и видов расходов, применяемых при составлении и исполнении городского бюджета, в том числе финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (прилагается).

 2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2012 года.

3. Приказ отдела финансов администрации городского поселения г. Грязи от 31.12.2010г. №31 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей и видов  расходов, применяемых при составлении и исполнении бюджета городского поселения г.Грязи» признать утратившим силу с 1 января 2012 года.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника отдела финансов Брежневу И.И.
Начальник отдела финансов                                                  М.Е.Корнеева                                                             

Приложение
                                                                             к приказу отдела финансов
                                                                    администрации городского поселения        г.Грязи  от19 .12. 2011 г. N33
Порядок 

применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей и видов расходов, применяемых при составлении и исполнении районного бюджета, в том числе финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение

1. Целевые статьи классификации бюджета городского поселения г. Грязи
001 00 00 Руководство и управление в сфере 
установленных функций

По данной целевой статье отражаются расходы органов государственного управления субъекта Российской Федерации по осуществлению функций управления переданными государственными полномочиями.

002 00 00 Руководство и управление в сфере установленных

функций органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности органов муниципальной власти органов местного самоуправления.

002 04 00 Центральный аппарат

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение выполнения функций:

аппарата исполнительных органов муниципальной власти органов местного самоуправления;

представительных органов муниципальной власти.

По данной целевой статье не учитываются расходы на строительство административных зданий и жилищное строительство.

002 08 00 Глава местной администрации

(исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)

По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, и социальные выплаты главе администрации городского поселения г.Грязи.

002 11 00 Председатель представительного

 органа муниципального образования

По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, и социальные выплаты председателю законодательного органа муниципальной власти муниципального образования.
002 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений муниципального образования.
070 00 00 Резервные фонды

По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервных фондов.

070 05 00 Резервные фонды местных администраций 

По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда главы администрации городского поселения.

317 00 00 Другие виды транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы на муниципальную поддержку автомобильного и других видов транспорта (за исключением железнодорожного, водного и воздушного транспорта).

317 01 00 Субсидии на проведение отдельных мероприятий

по другим видам транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета, связанные с выполнением отдельных мероприятий по другим видам транспорта.
317 01 02 Субсидии на компенсацию недополученных доходов вследствие регулирования тарифов на перевозку пассажиров

автомобильным транспортом общего пользования
По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета, связанные с предоставлением субсидий на компенсацию недополученных доходов вследствие регулирования тарифов на перевозку пассажиров автомобильным транспортом общего пользования.
440 00 00 Учреждения культуры и мероприятия в сфере

культуры и кинематографии

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности дворцов и домов культуры, архивных учреждений, других учреждений культуры и средств массовой информации.
440 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности дворцов и домов культуры, архивных учреждений, других учреждений культуры и средств массовой информации.

491 00 00 Доплаты к пенсиям, дополнительное пенсионное

обеспечение

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение граждан в соответствии с областным законодательством.

491 01 00 Доплаты к пенсиям муниципальных служащих

органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы на доплаты к пенсиям муниципальных служащих в соответствии с Законами Липецкой области от 04.06.2003 N 55-ОЗ "О пенсионном обеспечении лиц, замещающих государственные должности Липецкой области и должности государственной гражданской службы Липецкой области", от 27.05.2009 N 270-ОЗ "О доплате к государственной пенсии отдельным категориям граждан в Липецкой области".

521 00 00 Межбюджетные трансферты

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий и субвенций бюджетам муниципальных образований области.

521 01 00 Субсидии бюджетам муниципальных образований

для софинансирования расходных обязательств, возникающих

при выполнении полномочий органов местного самоуправления

по вопросам местного значения

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидии бюджетам муниципальных образований для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения.

795 00 00 городские целевые программы

 По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию городских целевых программ:

	795 21 00
	Муниципальная «Программа по первичным мерам пожарной безопасности территории городского поселения г.Грязи на 2012 год и плановый период 2013-2014 г.г.»



	795 23 00
	Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, расположенного на территории городского поселения г. Грязи на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов»



	795 24 00
	Муниципальная «Программа по строительству и реконструкции объектов коммунального хозяйства городского поселения г. Грязи на 2012 год и плановый период  2013-2014 г.г.»



	795 25 00
	Муниципальная «Программа благоустройства территории городского поселения г. Грязи на 2012 год и плановый период 2013-2014 г.г.»



	795 26 00
	Муниципальная «Программа по капитальному  ремонту жилого фонда  городского поселения г. Грязи на 2012 год и плановый период 2013-2014г.г.»



	7952700
	Муниципальная «Программа дорожной деятельности  городского поселения г. Грязи на 2012 год и плановый период 2013-2014г.г.»




999 00 00 Условно утвержденные расходы

По данной целевой статье отражаются условно утвержденные расходы  городского бюджета.

2. Виды расходов классификации городского бюджета

150 Расходы на выплаты персоналу органов местного самоуправления
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы городского бюджета на выплату денежного содержания, осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством органов местного самоуправления с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных выплат.

151 Фонд оплаты труда и страховые взносы

По данному элементу отражаются расходы городского бюджета, направленные на выплату денежного содержания работникам органов местного самоуправления  на основе договоров (контрактов), в том числе в соответствии с законодательством о муниципальной службе, а также иные выплаты работникам органов местного самоуправления в пределах фонда оплаты труда, в том числе выплаты пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), а также на уплату страховых взносов в бюджеты государственных внебюджетных фондов на суммы оплаты труда.

152 Иные выплаты персоналу, за исключением фонда

оплаты труда

По данному элементу отражаются расходы городского бюджета, направленные на осуществление дополнительных выплат и компенсаций работникам органов местного самоуправления в том числе обусловленных статусом муниципальных служащих не включенных в фонд оплаты труда, а также на уплату страховых взносов с указанных выплат в установленных законодательством случаях.
250 Иные закупки товаров, работ и услуг
для муниципальных нужд

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы городского бюджета, направленные на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд.

252 Закупка товаров, работ, услуг в сфере

информационно-коммуникационных технологий

По данному элементу подлежат отражению расходы на закупку товаров, работ и услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий:

проектирование прикладных систем и ИКТ-инфраструктуры;

приобретение прав на программное обеспечение, разработка (доработка) программного обеспечения;

приобретение оборудования (в том числе с предустановленным программным обеспечением), включая расходы на монтажные работы и пуско-наладочные работы по указанному оборудованию;

подключение (обеспечение доступа) к внешним информационным ресурсам и сетям связи, коммуникационным сетям;

эксплуатационные расходы (в том числе обеспечение функционирования и поддержка работоспособности прикладного и системного программного обеспечения, техническое обслуживание аппаратного обеспечения, включающее контроль технического состояния, закупка комплектующих);

оплату арендной платы в соответствии с заключенными договорами аренды (субаренды, имущественного найма, проката) ИКТ-оборудования (автоматизированных рабочих мест, коммуникационного, серверного, периферийного оборудования);

другие аналогичные расходы.
254 Прочая закупка товаров, работ и услуг

для муниципальных нужд

По данному элементу отражаются расходы на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, не отнесенных к элементам 242 - 243, в том числе расходы на приобретение в муниципальную собственность акций акционерных обществ у третьих лиц.
300 Социальное обеспечение и иные выплаты населению

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов областного и районного бюджета на социальное обеспечение населения и осуществление иных выплат населению (в том числе назначенных на основании решений судов).

310 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат, отнесенных к публичным нормативным обязательствам областного бюджета. 
315 Пенсии, выплачиваемые организациями сектора

муниципального  управления

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение граждан в соответствии с областным законодательством.

500 Межбюджетные трансферты
Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов областного бюджета на предоставление бюджетам муниципальных образований области межбюджетных трансфертов в форме дотаций, субсидий и субвенций и иных межбюджетных трансфертов.

730 Обслуживание государственного долга

бюджета поселений

Данная подгруппа отражает расходы городского бюджета на обслуживание государственного долга бюджета городского поселения г.Грязи.

800 Иные бюджетные ассигнования

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов районного бюджета, не отнесенных к группам 100 - 700.
810 Субсидии юридическим лицам кроме муниципальных

учреждений) и физическим лицам - производителям товаров,

работ, услуг

           По данной подгруппе отражаются расходы городского бюджета на предоставление субсидий организациям любой формы собственности, кроме муниципальных учреждений, а также индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в том числе на:

возмещение затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг;

иные цели в соответствии с бюджетным законодательством субъекта Российской Федерации.

850 Уплата налогов, сборов и иных платежей
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы городского бюджета на уплату налогов (включаемых в состав расходов), государственных пошлин, сборов и обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также иных платежей и взносов.

851 Уплата налога на имущество организаций

и земельного налога

По данному элементу отражаются расходы по уплате налога на имущество организаций и земельного налога (в том числе в период строительства объектов капитального строительства).

852 Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей

По данному элементу отражаются расходы по уплате в установленных законодательством   случаях:

- транспортного налога;

- платы за загрязнение окружающей среды;

- государственных пошлин и сборов;

- штрафов, пеней (в том числе за несвоевременную уплату налогов и сборов);

- погашение задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам (в том числе организацией-правопреемником);

- иных налогов, сборов и обязательных платежей, а также платежей в форме паевых, членских и иных взносов (за исключением взносов в международные организации).
870 Резервные средства

По данной подгруппе отражаются ассигнования городского бюджета, подлежащие перераспределению в ходе исполнения городского бюджетов на соответствующие группы, подгруппы и элементы:

предусмотренные для создания резервного фонда главы администрации городского поселения ;

зарезервированные в целях финансового обеспечения целевых расходов соответствующих бюджетов.
900 Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,

автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов городского бюджета на предоставление субсидий районным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ).

910 Субсидии бюджетным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы городского бюджета на предоставление субсидий городским бюджетным учреждениям.

911 Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое

обеспечение муниципального задания на оказание

муниципальных услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы городского бюджета на предоставление субсидий городским бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

912 Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы городского бюджета на предоставление бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

