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Обучающий семинар "Маркировка одежды, спецобуви и средств индивидуальной защиты" провела администрация района совместно с компанией "Техноавиа-Липецк" на прошлой неделе в клубе пищевого комбината.
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Высокое качество и функциональность спецодежды заинтересовали многих производственников
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Для съехавшихся на семинар производственников и специалистов по охране труда представители компании, принявшие непосредственное участие в обучающем процессе, рассказали о необходимости обеспечения работников всеми видами спецодежды и средствами индивидуальной защиты, о важности соблюдения строгих требований маркировки, таможенных регламентов, чтобы соответствовать всем требованиям при проверках контролирующих органов. Была проведена презентация широкого ассортимента спецодежды, обуви, изготовленных с соблюдением всех требований законодательства. Представители компании рассказали производственникам о том, что обеспечение работников эффективными, надежными, сертифицированными средствами индивидуальной защиты способствует повышению безопасности труда, снижению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, а также показали достоинства и преимущества представленной компанией продукции.
Важной является информация о том, что средства, потраченные работодателем на приобретение спецодежды и СИЗ, могут быть возмещены из ФСС.
В качестве иллюстративного материала розданы журналы и буклеты на соответствующую тематику.
Присутствующие производственники и специалисты по охране труда отметили, что вся предоставленная им информация будет использована в их профессиональной деятельности.
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