

Информационный отчет по реализации
комплексного плана мероприятий Проекта «Здоровый регион»
Грязинского муниципального района.
за 2016г.
I. «Это нужно знать каждому!»
На официальном сайте администрации Грязинского муниципального района с 2015 года создан раздел-вкладка «ЗОЖ» в котором размещается информация, направленная на пропаганду здорового образа жизни.
Все мероприятия в рамках комплексного плана мероприятий Проекта «Здоровый регион» освещались на сайтах: администрации Грязинского муниципального района, образовательных учреждений района,  ГУЗ «Грязинская МРБ», первый Грязинский портал. 

На сайте администрации Грязинского района в разделе молодежная политика публикуются материалы и фото-отчеты о проведенных оздоровительных акциях. В социальных сетях,«в контакте», создана группа молодежи Грязинского района ВМД ( вливайся в молодежное движение), в котором зарегистрировано свыше 1000 человек. Вся их деятельность направлена на мотивацию молодежи к ЗОЖ.

Массовые районные мероприятия также освещались на канале ГТРК Липецк (кардиомаршрут, легкоатлетическая эстафета посвящена 9 Маю, велопробег). 
В целях большего  информирования  населения о Проекте «Здоровый регион» и пропаганде здорового образа жизни было отпечатано и роздано 9500 штук специализированной полиграфической продукции ( листовки, брошюры, буклеты и информационные бюллетени). Полиграфическая продукция была подготовлена отделом физической культуры, спорта и молодежной политики администрации района, ГУЗ «Грязинская МРБ», отделом образования, волонтерами и депутатами молодежного парламента Грязинского района. Полиграфическая продукция раздавалась на  массовых районных мероприятиях, на встречах с трудовыми коллективами на предприятиях, на молодежных акциях, круглых столах, автотранспорте, на улицах микрорайонов города и района.
В районе проводились конкурсы социальной рекламы (социальных плакатов) посвященные  формированию  и пропаганде здорового образа жизни в молодежной среде. Плакаты победителей были размещены в качестве социальной рекламы в общественных местах города и района ( общественный транспорт, сетевые магазины, аптеки, учреждения здравоохранения,  места  массового отдыха, учреждения образования, МФЦ).
Изготовлены 3 видеоролика,  посвященные самым массовым мероприятиям. Подготовленный видеоматериал был распространен для показа на различных информационных площадках, а так же в ГУЗ «Грязинская МРБ», МФЦ, Центр развития культуры и в образовательные учреждения района.
Были изготовлены две уличные банарные растяжки, с логотипом Проекта, которые использовались при проведении мероприятий в районе.
На всех районных и городских мероприятиях работала интерактивная площадка «Островок здоровья», на которой все желающие имели возможность получить квалифицированную консультацию специалиста по вопросу сохранения и укрепления здоровья, померить давление, пройти тест на определение уровня физического состояния человека.
В отчетный период было проведено 14 тренингов, 40 лекций, 31 круглый стол, 35 родительских собраний, 68 встреч с трудовыми коллективами.
Среди подростковой и молодежный среды был запущен проект -фотоконкурс «Моя дружба со спортом!». Подведение итогов и вручение призов состоялось18.08.2016г. на мероприятии «Кардиомаршрут».
II. «Здоровое будущее»
Организационные и профилактические мероприятия по формированию здорового образа жизни среди подрастающего поколения  и оздоровления детей и подростков в районе проводятся в системе и это является одной из первостепенных задач.
Согласно распоряжения главы администрации Грязинского муниципального района создана рабочая группа (в которую входят все органы системы профилактики), которые посещают неблагополучные семьи района, а также семьи с детьми находящихся в социально опасном положении  или  иной трудной жизненной ситуации. Таким семьям оказывается поддержка в виде материальной и практической помощи.
Органы системы профилактики в ходе рейдовых  мероприятий провели более 430 индивидуальных профилактических бесед.
10  совместных мероприятий было проведено с РПЦ Грязинским благочинием. В рамках заключенного  соглашения реализуется проект «Подари мне жизнь!» направленный на профилактику абортов. Проводимые совместные мероприятия способствовали снижению количество абортов.  
В рамках проведения на территории района Форума по противодействию наркомании, алкоголизму и иным антиобщественным проявлениям молодежным ансамблем «Надежда» был подготовлен мюзикл «Мы выбираем жизнь!», с которым они выступали в оздоровительных лагерях и на районных мероприятиях. В текущем периоде было показано 16 выступлений.  
 Был реализован Интересный проект Фотоквест «Время развеять дым», направлен на  профилактику табакокурения.
На территории района стартовал  молодежный проект «ЗОЖ-тур», который реализует пропаганду и развитие дворового спорта. В рамках проекта  молодежь района согласно утвержденного плана мероприятий посещают спортивные дворовые площадки микрорайона города, где организуют спортивные мероприятия по игровым видам спорта, и презентуют танцевальный молодёжный проект «Танцуй ради жизни!», привлекая в проект всех желающих. 
В отчетный период в районе открылись 7 новых игровых спортивных площадок: 2 площадки на центральном пляже для игры в пляжный волейбол, дворовая спортивная площадка для игры в ститбол, теннисный корт, универсальная мини-спортивная площадка с синтетическим травяным покрытием для игровых видов спорта на территории начальной школы №7, спортивный зал в Центре развития культуры, тропа здоровья в лесном массиве с.Кузовка.
Каждый третий классный час месяца в образовательных учреждениях посвящен ЗОЖ.
В образовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования  функционируют кружки по различным видам направления в количестве 557. Где каждый ребенок и подросток может найти себе занятие по своим  интересам, увлечениям.
 За год прошло свыше 568 мероприятий в рамках реализации Проекта «Здоровый регион».
Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Грязинского муниципального района совместно с Грязинским техническим колледжом на протяжении двух лет проводит круглогодичные мероприятия в рамках областного фестиваля по спортивному многоборью «Здоровый студент».
	Разработан и реализуется План проведения фестиваля по спортивному многоборью «Здоровый студент» среди юношей и девушек 1 курса (до 18 лет), по которому юноши соревнуются по шести видам спорта, девушки – по пяти.
	Итоги фестиваля и награждение победителей подводятся в торжественной обстановке.
	Команда студентов ГТК успешно участвует в областном фестивале. По итогам 2015 года команда заняла 2-е место среди команд образовательных организаций среднего профессионального образования Липецкой области с вручением грамоты и Кубка. Победителями и призерами стали студенты в индивидуальных видах программы областного фестиваля.
Только учреждениями культуры проведено 309 культурно-массовых мероприятий. В них приняло участие  около 18 098 человек разного возраста и профессий. Основными участниками данных мероприятий являются дети и подростки - воспитанники и учащиеся образовательных учреждений Грязинского района.
Было подготовлено  и представлено более 250 выставок по данной тематике.
Основные цели учреждений культуры по пропаганде ЗОЖ являются:
- организация и создание условий для физического и нравственного развития детей и подростков;
- расширение знаний о здоровом образе жизни у подрастающего поколения;
- формирование здорового и активного проведения досуга у населения.
Использовались  различные формы работы по пропаганде здорового образа жизни среди населения.
Массовые спортивные мероприятия (праздники, эстафеты, спортивно-игровые программы, спортивные турниры, подвижные игровые программы, спортивные развлекательные программы, массовые спортивные акции и др.). Как правило, это массовые мероприятия, которые проходят на открытом воздухе на прилегающей территории  культурно-досуговых  учреждений или на спортивных площадках поселений района. Их участниками являются дети, подростки, взрослые.  
Наиболее массовые мероприятия:
- районный праздник «День физкультурника»
- районная профилактическая акция «Кардиомаршрут 2016»
- спортивная эстафета в рамках месячника по противодействию наркомании, алкоголизма и иных антиобщественных проявлений 
- молодёжное спортивно-оздоровительное мероприятие «Весёлые старты»   Карамышевский КДЦ 
- спортивный конкурс «Мы за спортивный образ жизни»  
- семейный спортивный праздник «Вместе дружная семья» Петровский КДЦ
- спортивная игра «Хочется мальчишкам в армии служить» Бутырский КДЦ
- познавательная игра «Беречь самих себя» Грязинский КДЦ
- программа «О вредных привычках и в шутку и всерьез» Ярлуковский КДЦ.
Во всех сельских КДЦ также прошли тематические часы и часы – информации для подростков, направленные на формирование ответственного отношения к своему здоровью и негативного отношения к «чуме 21 века».
Подростки не просто являлись слушателями, а стали самыми активными участниками бесед и диспутов, высказывая свое мнение и отношение к данной проблеме.  В рамках  интерактивного клуба «Подросток» при ДК «Чайка» прошли 2 заседания – диспута на темы:
- «Умей сказать - нет!» 
- «Кто виноват? Трудные судьбы подростков» 
Заседания клубов прошли при взаимодействии отдела культуры, отдела образования, отдела физкультуры, спорта и молодёжной политики, силовых структур района.
Одна из самых распространённых форм работы по пропаганде ЗОЖ - работа спортивных кружков и любительских объединений на базе учреждений культуры района. Практически во всех КДЦ работают тренажёрные залы, приобретены тренажёры и различный спортивный инвентарь. Дети и молодежь занимаются теннисом, тяжелой атлетикой, гиревым спортом. Всего в районе  в учреждениях культуры функционирует 27 спортивных кружков и любительских формирований, количество участников в них 562 человека.
В конце года самым зрелищным, массовым мероприятием стал Единый день плавания. 
В течении дня были организованы зарядка для детей и подростков на свежем воздухе, показательные выступления лучших спортсменов, кандидатов в мастера спорта  и спортсменов 1-го спортивного разряда по плаванию, соревнования по плаванию, обучающие мастер-классы, желающие сдавали нормы ГТО, в программе были показательные выступления  и занятия по аквоэробики, активное участие принимали дети и взрослые с ограниченными возможностями здоровья, а кто хотел просто поплавать, сделали это совершенно бесплатно. Участие в мероприятии приняли около 500 человек.
III. «Здоровые ритмы жизни»
Как уже освещалось, в целях формирования здорового образа жизни и привития навыков здорового образа жизни  у населения района в 2015 году было принято решение на предприятиях и в учреждениях района проводить организованные производственные гимнастики. Данную работу на предприятиях и учреждениях осуществляют общественные инструкторы. Отделом физической культуры и молодежной политики администрации района были проведены обучающие семинары, подготовлены плакаты с иллюстрацией вариантов упражнений производственной гимнастики.
Все большую популярность и востребованность получает сеть развития физкультурно-оздоровительных секций, клубов расположенных по месту жительства. В отчетные период открылись 3 дополнительные секции по  ашихара -каратэ и группа здоровья для женщин.
В сельских домах культуры оборудованы комнаты для занятий физической культурой и спортом. Ежегодно материально-техническая база укрепляется, приобретаются новые тренажеры. Оборудованы теннисные комнаты. Общая сумма затрат на приобретение спортивного инвентаря составляет 569 тысяч рублей.
В августе месяце новый Центр развития культуры открылся новый спортивный зал. Спортивный зал оснащен  современными тренажерами на сумму  более 1600миллиона рублей. 
	Между трудовыми коллективами района стали традиционными турниры по футболу.  В июле проходил  районный турнир по футболу среди  команд правоохранительных органов. Цент защиты населения по Грязинскому муниципальному району в системе организуют спортивные соревнования, праздники пропагандирующие ЗОЖ как среди работников, так и для своих подопечных.
	Ежегодные мероприятия: «Кросс нации», «Лыжня России», Спартакиада трудящихся, Спартакиада сельского населения, акция «Тропа здоровья», велопробег, посвященный Герою России И.А.Флерову, легкоатлетическая эстафета, посвященная  великому Дню Победы - это лишь малая часть массовых мероприятий, которые вызывают особый интерес и активное участие у жителей района.
lV. «Подумай о здоровье сегодня!»
Одним из приоритетных направлений  деятельности в работе, направленной на повышение качества  жизни населения Грязинского муниципального района, является профилактика и раннее выявление заболеваний, формирование и пропаганда здорового образа жизни. В рамках проекта «Здоровый регион»  тематического блока «Подумай о здоровье сегодня!» были проведены следующие мероприятия:
 проведение диспансеризации и профилактических осмотров :
    - диспансеризацию прошли – 11150 человек 
 	-периодические профилактические медосмотры – 3668 человека. 
Что составляет выполнение плана на 100%.
При поликлинике Грязинской МРБ работает «Кабинет медицинской помощи населению при отказе от курения и профилактике хронических неинфекционных заболеваний».
  В рамках программы «Узнай об этом на работе», проводятся обучающие семинары и круглые столы с педагогами. Тематические часы и видеолектории со студентами, школьниками и сотрудниками предприятий  по профилактике употребления психоактивных веществ и профилактике ВИЧ/СПИДа,  общешкольные родительские собрания.
При Администрации района работает трёхсторонняя комиссия по профилактике социально значимых заболеваний, на которой вырабатывается стратегия развития медико-социальной помощи населению и здоровьесбережения.

V. «За здоровьем без барьеров!»
   Для обеспечения доступности для инвалидов и других мобильных групп населения объектов и услуг проводится следующая работа. Два раза в неделю люди с ограниченными возможностями здоровья из общественных организаций ВОС и ВОИ посещают плавательный бассейн «Дельфин». Воспитанники детского дома №7 г.Грязи так же имеют возможность обучаться плаванию в ФОК «Дельфин». В отчетный период для общественной  ВОС организации был приобретен спортивный  велотренажер.  Приобретались также шашки и шахматы  для слабовидящих людей. Приобретен дартс. Новый Центр развития культуры оснащен необходимыми средствами для предоставления услуг данной категории людей
 Традиционная акция добровольцев района  «Счастливая ступенька»,(окрашивание в желтый цвет первых и последних ступеней лестниц, расположенных на входе в здание социальных объектов)
Реализация проекта «Творчество против недуга»,( создание условий для преодоления социальной изолированности молодых инвалидов).
Реализация проекта «Безбарьерная среда», обеспечение доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов и услуг( реализуют обучающиеся МБОУ СОШ №5, в течение года. Два последних проекта признаны лучшими в области и получили финансовую поддержку на реализацию своих проектов.
VI. «Регион вне зависимости!»
Утверждены планы работы районной антинаркотической комиссии, межведомственный план мероприятий по профилактике и противодействию распространения ВИЧ-инфекции на территории Грязинского муниципального района 2015-2017г.г.
Ежеквартально на заседании районной антинаркотической комиссии   под председательством главы Грязинского муниципального района Владимира Тимофеевича Рощупкина  заслушивается информация  о выполнении и запланированных мероприятий по реабилитации и ресоциализации наркозависимых. С отчетами выступают представили сотрудники ОБУ «Центр социальной защиты населения по Грязинскому району», сотрудники ГУЗ «Грязинская МРБ», ОКУ «Грязинский районный Центр занятости населения», сотрудники отдела образования администрации района и  сотрудники ОМВД России по Грязинскому району. 
 В районе сформирована единая, непрерывная система реабилитации и ресоциализации потребителей психоактивных веществ. В частности, проводится целевая работа с лицами, доставленными на медицинское освидетельствование сотрудниками правоохранительных органов, несовершеннолетними и их родителями при рассмотрении дел на комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Большое внимание сотрудниками ОМВД России по Грязинскому району России  уделяется лицам, освобождающимся из мест лишения свободы и прошедшим там лечение от наркомании. Мотивационную работу проводят и врачи психиатры-наркологи во время амбулаторного приема, профилактических осмотров и консультирования лиц в медицинских организациях.
Свой вклад в реабилитацию и ресоциализацию наркозависимых вносят сотрудники  ОБУ «Центр социальной защиты населения по Грязинскому району», осуществляющих социальный патронат семей, имеющих в своём составе членов семьи с наркотической зависимостью. Всего таких семей состоящих на учете 6, в них детей 14. 
	Врач нарколог наркологического кабинета ГУЗ «Грязинская МРБ» дополнительно ведет работу мотивационного консультирования для потребителей психоактивных веществ, участвующих в программах реабилитации. 
Кроме того, в рамках соглашений о сотрудничестве с Грязинским благочинием,   в работе  по  реабилитации больных церковь использует технологии, выработанные  профессиональным сообществом, и в своей деятельности  делает акцент на духовную составляющую реабилитационного процесса.
В целях содействия в поиске подходящей работы, социальной адаптации, профориентации для бывших лиц потребляющих наркотические средства или психотропные вещества ОКУ «Грязинский районный Центр занятости населения» предлагает имеющиеся вакансии на момент обращения этой категории лиц. 
На постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия по выявлению ВИЧ инфицированных из «группы риска». Администрацией района совместно с правоохранительными органами, медработниками ГУЗ «Грязинская МРБ»  организованы выездные бригады с целью  забора крови на выявление ВИЧ инфекции. Проведены беседы и предложено было сдать кровь  160чел. Дали свое согласие и сдали кровь 74 человек. В ходе рейдовых мероприятий выявлены 4 положительно ВИЧ инфицированных.
В рамках программы «Узнай об этом на работе» проходят постоянные встречи экспертов с работниками трудовых коллективов.
Главной задачей в работе по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании по прежнему остается профилактика в подростковой и молодежной среде. Каждый третий классный час месяца в образовательных учреждениях посвящен ЗОЖ. 
КДН и ЗП  совместно с отделом образования проводит анализ занятости детей «группы риска» в кружках и секциях детско-подростковых клубов. С целью организации занятости детей и подростков в каникулярное время организуются группы детей для отдыха и оздоровления на базе образовательных учреждений и учреждение дополнительного образования. сформирован и постоянно обновляется банк данных на неблагополучные семьи района.
За отчетный период проведено свыше 60 мероприятий. Особо хочется отметить востребованность у подростков и молодежи   работы  дворовых площадок.
VII. «За здоровую среду обитания!»
[bookmark: _GoBack]Были проведены следующие мероприятия, обеспечивающие повышение качества жизни населения в Грязинском муниципальном районе. Закончен капитальный ремонт общего имущества собственников 19-ти многоквартирных домов на общую сумму 17 млн. руб.
Выполнена комплексная реконструкция 2-й очереди очистных сооружений №1 г. Грязи, для достижения пропускной способности 250 куб.м/час.
Выполнена газификация 1-й очереди и электрификация 1-й и 2-й очереди микрорайонов с земельными участками, предоставленными или планируемыми к предоставлению для ЖС семьям, имеющим трёх и более детей. Закончено строительство подводящего водопровода протяжённостью 3 км., стоимостью 28 млн. руб. Ведётся разработка проектной документации на водоснабжение таких районов. На 2017 год запланирована отсыпка дорог щебнем.
Ликвидированы несанкционированные свалки объёмом 2000 куб.м, на общую сумму 1350 тыс. руб.
 Проведены работы по привлечению внебюджетных средств на цели благоустройства на общую сумму 8000 тыс. руб.
Vlll.«Твое здоровье –в твоей тарелке!»
Опыт проведения на базе образовательных учреждений района ( в том числе и дошкольных) медработники совместно  с сотрудниками  столовых был продолжен и в отчетном периоде. Проведено свыше 45  мероприятий, направленных на пропаганду здорового питания «Твое здоровье в твоей тарелке». Аналогичные мероприятия проводятся на базе детской поликлиники. 
На встречах с трудовыми коллективами было распространено 1700 памяток и листовок о здоровом питании, подготовленных инструктором по гигиеническому воспитанию населения отделения профилактики ГУЗ «Грязинская МРБ».
Прижилась и практика проведения на базе пунктов общественного питания  мастера класса по приготовлению блюд  сбалансированного здорового питания в количестве (ТРЦ «Айсберг», ПО «Надежда», кафе «Пикник») 
 	Ежемесячно  в соответствии с утвержденным графиком межведомственной комиссией по правонарушениям на потребительском рынке Грязинского района  проверяется качество реализуемых продуктов  за отчетный год проведено 29 проверок.


