О реализации антикоррупционных мер в администрации Грязинского муниципального района по итогам 2022 года.


Во исполнение п.1 Плана мероприятий «Совершенствование системы запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в отдельных сферах деятельности» за 2022 год состоялось 5 заседаний комиссии по противодействию коррупции в Грязинском муниципальном районе с рассмотрением вопросов, касающихся реализации антикоррупционных мер в администрации Грязинского муниципального района и профилактике коррупции в органах местного самоуправления. Также было проведено 5 заседаний комиссии администрации Грязинского муниципального района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов с рассмотрением вопросов, касающихся предоставления информации о заключении работодателем трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Грязинского муниципального района,  и рассмотрение  уведомления муниципального служащего администрации Грязинского муниципального района о выполнении иной оплачиваемой работы. Протоколы соответствующих заседаний размещены на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района в информационно – коммуникационной сети Интернет. 
Во исполнение п.1.7. Плана мероприятий регулярно размещается и обновляется информация по вопросам противодействия коррупции на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района.
С целью реализации мер по повышению эффективности антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (п.6 Плана мероприятий) организовано исполнение нормативных правовых актов и управленческих решений в области противодействия коррупции, созданы условия, затрудняющие возможность коррупционного поведения и обеспечивающие снижение уровня коррупции. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (далее НПА) осуществляется в соответствии с федеральным законом от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и постановлением администрации района от 31.11.2011 № 3182. В 2022 году в органах местного самоуправления Грязинского муниципального района принято всего 710 НПА. 
В 2022 году в администрации Грязинского муниципального района были приняты следующие документы по противодействию коррупции:
- постановление администрации Грязинского муниципального района от 05.04.2022 №335 «О Порядке направления информации о совершении лицом, замещающим муниципальную должность или должность муниципальной службы, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение отчетного периода сделки по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты на общую сумму, превышающую общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду»;
- постановление администрации Грязинского муниципального района от 21.12.2022 №1528 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы органов местного самоуправления Грязинского муниципального района о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации».
В соответствии с п.7 Плана мероприятий «Совершенствование мер по противодействию коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, закупок, осуществляемых отдельными видами юридических лиц, а также при распоряжении государственным и муниципальным имуществом» для совершенствования системы учета муниципального имущества, всё имущество включено в реестр муниципального имущества, изменения в который утверждаются на сессии Совета депутатов Грязинского муниципального района. Неиспользуемое для муниципальных нужд имущество передано в аренду субъектам малого бизнеса, за что взымалась арендная плата по ставкам, утверждаемым сессией районного Совета депутатов. Проведены мероприятия по совершенствованию системы учета муниципального имущества и оценки эффективности его использования. С целью наиболее эффективного использования сдаваемого в аренду муниципального имущества, произведен переход расчета арендной платы к рыночной стоимости, что наиболее выгодно отражает конъектуру рынка недвижимости для муниципалитета.
Принимаются меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов государственных и муниципальных закупок. Ведется контроль за размещением на Официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в сети Интернет на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и ведением реестра контрактов. Организовано нормирование в сфере закупок с целью недопущения закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципального образования, которые имеют избыточные потребительские свойства. Обеспечивается проведение электронных закупок как наименее коррупциогенного способа закупок.
Во исполнение пункта 8.2. Плана мероприятий «Применение дополнительных мер по расширению участия граждан и институтов гражданского общества в реализации государственной политики в области противодействия коррупции» в 4 квартале 2022 года была проанализирована практика рассмотрения обращений граждан и организаций по фактам коррупции и принятые по таким обращениям меры реагирования. Жалоб не выявлено. Обращений в органы местного самоуправления о фактах коррупции не поступало.  
Во исполнение пункта 9 Плана мероприятий «Повышение эффективности образовательных и иных мероприятий, направленных на антикоррупционное просвещение и популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов» в администрации Грязинского муниципального района в 2022 году были организованы курсы повышения квалификации антикоррупционной направленности для 26 муниципальных служащих, в администрациях поселений Грязинского района данные курсы были организованы для 14 муниципальных служащих.  В течение отчетного года регулярно проводились семинары с муниципальными служащими органов местного самоуправления Грязинского района по вопросам соблюдения ограничений, запретов, обязанностей. Разрабатывались методические пособия для муниципальных служащих, осуществлялась методическая помощь муниципальным служащим, размещались материалы по борьбе с коррупцией на информационном стенде, официальном сайте администрации Грязинского района. Ответственные лица за противодействие коррупции в администрации Грязинского района принимали участие в областном семинаре «Об актуальных вопросах применения законодательства в сфере противодействия коррупции. Разработка и реализация антикоррупционных мероприятий. Профилактика коррупции». Также было принято участие в онлайн трансляции Всероссийской интерактивной акции, приуроченной к ежегодно отмечаемому Международному дню борьбы с коррупцией. В образовательных учреждениях Грязинского района 9 декабря 2022 года проводился конкурс среди учащихся старших классов проводился конкурс социальной рекламы «Стоп, коррупция».
По итогам декларационной кампании за 2021 год, в соответствии с решением Совета депутатов Грязинского муниципального района от 24.12.2013 №36 и постановлением администрации Грязинского муниципального района от 14.01.2014 № 49, осуществлено размещение данных сведений во второй декаде мая текущего года в сети Интернет на официальном сайте администрации района в подразделе «Противодействие коррупции». Кроме того, опубликованы сведения по 18 главам ОМСУ и 49 депутатам Грязинского муниципального района.
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	Сдано справок
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	Доходы
	82
	82
	62
	62
	50
	50
	17
	17
	211

	Расходы
	
	3
	
	-
	
	-
	
	-
	3



В отчетном периоде осуществлялась проверка достоверности и полноты сведений, предоставляемых 6 кандидатами, претендующими на замещение муниципальных должностей района, а также их уведомлений о принадлежащим им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активов, цифровых правах.
Для эффективности проводимых мероприятий по борьбе с коррупцией администрация Грязинского муниципального района тесно взаимодействует с органами местного самоуправления поселений района. Регулярно оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения муниципальных служащих. В ноябре 2022 года была организована проверка администраций сельских поселений по исполнению антикоррупционного законодательства в рамках оказания методической помощи. Выявленные нарушения было рекомендовано устранить до конца 2022 года.

    
