ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии администрации Грязинского муниципального района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

г. Грязи                                                                                          24.01.2023


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении заявления бывшего муниципального служащего, а также информации о заключении работодателем трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации Грязинского муниципального района.

РЕШИЛИ:

Руководствуясь постановлением администрации Грязинского муниципального района от 18.10.2013 № 2437 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.2 ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» установить, что муниципальный служащий в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.
Муниципальный служащий, ранее замещавший муниципальную должность в администрации Грязинского муниципального района и уволенный по собственному желанию, уведомил комиссию о трудоустройстве в ОПС Грязи УФПС Липецкой области АО «Почта России». Конфликта интересов данное трудоустройство не несет в связи с тем, что в должностные обязанности муниципального служащего администрации Грязинского муниципального района не входили контролирующие функции над данной организацией.
		


