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[bookmark: _GoBack]ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект (вопрос):
документация по планировке территории (проект планировки и проект межевания) линейного объекта: «Сети водоснабжения  ул.  Крупской    с. Двуречки     Грязинского  района   Липецкой   области». 

       Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации Грязинского муниципального района Липецкой области от 24.09.2018 № 1041                    «О проведении  публичных слушаний по документации по планировки территории (проекту планировки и проекту межевания) линейного объекта: «Сети водоснабжения  ул.  Крупской    с. Двуречки     Грязинского  района   Липецкой   области».
Публичные слушания проводятся 31.10.2018 в 14 час. 00 мин, здание администрации с.п. Двуреченский сельсовет Грязинского муниципального района,            с. Двуречки, ул. Тимирязева. 

Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний является: отдел архитектуры и градостроительства администрации Грязинского муниципального района.
         Участниками публичных слушаний по документации  по планировке территории (проекту планировки и проекту межевания) линейного объекта: «Сети водоснабжения  ул.  Крупской    с. Двуречки     Грязинского  района   Липецкой   области»  являются:
        1. Граждане, постоянно проживающие и зарегистрированные по месту жительства на территории, применительно к которой подготовлена документация по планировке территории (проект планировки и проект межевания) линейного объекта: «Сети водоснабжения  ул.  Крупской    с. Двуречки     Грязинского  района   Липецкой   области». 
       2. Правообладатели  находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства и иные заинтересованные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания) линейного объекта: «Сети водоснабжения  ул.  Крупской    с. Двуречки     Грязинского  района   Липецкой   области».  
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены:            в здании администрации с.п. Двуреченский сельсовет Грязинского муниципального района,  с. Двуречки,  ул. Тимирязева. 

С информационными материалами (проектом) можно ознакомиться:                         с понедельника по пятницу с 13-00 до 16-30.

Обсуждение проекта (вопроса) состоится 31.10.2018 в 14 ч. 00 мин.  по адресу:       с. Двуречки, ул. Тимирязева. 






В  период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют  право  представить  свои  предложения  и  замечания по теме публичных слушаний в письменном виде:
- направив по адресу: г. Грязи, ул. Красная площадь, 38, отдел архитектуры и градостроительства администрации Грязинского муниципального района или на электронный адрес: arxt2010@rambler.ru;
- оставив запись в журнале учета замечаний и предложений при проведении публичных слушаний по адресу:   с. Двуречки, ул. Тимирязева; 
 - путем подачи замечаний и предложений секретарю публичных слушаний при проведении обсуждений проекта (вопроса), вынесенного на публичные слушания или в устной форме во время обсуждения.
Письменные заявки на выступления участников публичных слушаний в ходе проведения обсуждения подаются в орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний, не позднее последнего рабочего дня, предшествующего дню проведения обсуждений.
Регистрация участников начинается с 13 ч 00 мин до 14 ч 00 мин.
В целях установления права на участие в публичных слушаниях необходимо представить следующие документы:
1) Для граждан, проживающих в пределах указанной территории или территориальной зоны: 
- документ, удостоверяющий личность с отметкой о регистрации по месту жительства; 
- нотариально удостоверенная доверенность представителя в случае его обращения от имени участника публичных слушаний, содержащая сведения о регистрации участника по месту жительства и полномочия представителя по теме публичных слушаний;
2) Для физических лиц - правообладателей земельных участков и (или) объектов капитального строительства, расположенных в пределах указанной территории или территориальной зоны:
- документы, подтверждающие права на указанные земельные участки и  (или) объекты капитального строительства;
- документ, удостоверяющий личность;
- нотариально удостоверенная доверенность представителя в случае его обращения от имени участника публичных слушаний, содержащая сведения о полномочиях представителя по теме публичных слушаний; 
3) Для юридических лиц - правообладателей земельных участков и (или) объектов капитального строительства, расположенных в пределах указанной территории или территориальной зоны: 
- документы, подтверждающие права на указанные земельные участки или объекты капитального строительства;
- документы, подтверждающие регистрацию юридического лица с указанием адреса юридического лица;
- документы, подтверждающие полномочия представителя юридического лица.
К замечаниям и предложениям, представленным в письменной форме, должны быть приложены копии документов, подтверждающих право на участие в публичных слушаниях.

Отдел архитектуры  и градостроительства 
администрации Грязинского муниципального района

