	
П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний  по документации по планировке территории (проекту планировки) объекта: «Сети  водоснабжения пассажирских  вагонов на станции Грязи-Воронежские» Липецкая область, г. Грязи

16  ноября  2020 г.                                     г. Грязи                                                    № 4                                                                        

      Орган, уполномоченный на организацию и проведение публичных слушаний: организационный комитет по проведению публичных слушаний. 
     Срок проведения публичных слушаний: с 15 октября  2020 г. до 16 ноября 2020 г.   
     Для публичных слушаний собрание проведено  12 ноября  2020 г. в конференц - зале     администрации      Грязинского       муниципального      района        (г. Грязи, 
ул. Красная площадь, 38). Начало – 14 часов 00 минут. Предложения и замечания участников публичных слушаний о территории, в пределах которой проводились публичные слушания, принимались  в срок до 16 ноября 2020 года.
      Приглашенные: граждане,    постоянно    проживающие   на  территории, в отношении которой подготовлен  данный проект планировки;  правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства; правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства. 
      М.В. Александрович  – директор  ООО «СЭМ».
      Вопросы, выносимые на публичные слушания:  Документация по планировке территории  (проект  планировки)  объекта: «Сети  водоснабжения пассажирских  вагонов  на станции    Грязи-Воронежские» Липецкая область,  г. Грязи.
      Присутствовало:   6 человек.
      Слушания открывает: Дехтерева А.С.– зам. начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Грязинского муниципального района – доложила присутствующим о вопросах, выносимых на публичные слушания.   Слушания   проводятся    в   соответствии со ст. ст. 5.1., 46  Градостроительного кодекса РФ,   Федеральным    законом   от   06.10.2003  № 131-ФЗ «Об  общих  принципах  организации  местного   самоуправления   в   Российской Федерации», ст.  13 Устава Грязинского муниципального района, Положением «О публичных слушаниях в Грязинском муниципальном районе»,  принятым   решением   районного  Совета депутатов от 21.02.2006 № 210. 
       Основанием проведения публичных слушаний является постановление администрации  Грязинского    муниципального      района   Липецкой   области      от  12.10.2020 № 865 «О проведении  публичных слушаний по  документации по планировке территории (проекта планировки) объекта: «Сети  водоснабжения   пассажирских вагонов на станции Грязи-Воронежские» Липецкая область,  г. Грязи. Форма  оповещения -  опубликование  оповещения  о  проведении публичных слушаний в газете «Грязинские известия»    и   размещение на официальном сайте  администрации  Грязинского муниципального района 15.10.2020.
Заслушали:
М.В. Александрович  – директора  ООО «СЭМ»;  который сообщил, что разработка документации по планировке территории  объекта: «Сети  водоснабжения   пассажирских  вагонов  на станции  Грязи-Воронежские» Липецкая область, г. Грязи  выполнена в соответствии  с  требованиями ст. ст. 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Основанием для подготовки документации по планировке территории являются  обращение  ООО «СЭМ»; постановление      администрации      Грязинского      муниципального      района    Липецкой области
№ 2223  от  30.12.2019 г.  «О подготовке документации по планировке территории (проекта планировки)  объекта: «Сети  водоснабжения   пассажирских вагонов на станции Грязи-Воронежские» Липецкая область,  г. Грязи.
       Проектирование данного объекта выполнялось с целью водоснабжения пассажирских вагонов на станции Грязи-Воронежские. Территория  под строительство  линейного  объекта находится на землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения,  взятых в аренду ОАО «РЖД» по договору № 68 от 05.07.2004 года на срок 49 лет. Проектом предлагается образовать  земельный участок № 1, общей площадью 9120 м2  из земельного участка с кадастровым номером 48:02:0060601:3. Все мероприятия  по строительству объекта, а также строительный городок будут располагаться  в границах полосы  отвода  Юго- Восточной  железной дороги ОАО «РЖД». Отвода дополнительных территорий в постоянное и временное пользование не требуется.
     Проектом планировки предусматривается устройство водопроводной сети  диаметром 100 мм, расположенной вдоль существующей пассажирской платформы 3-7 пути, для экипировки питьевой водой пассажирских вагонов. Протяженность: водопровода  хозяйственно-питьевого – 1021 м, канализации производственной самотечной - 615 м, канализации производственной  напорной -10 м.
     В  ходе  проведения  собрания участников  публичных  слушаний  замечаний  и возражений не поступило. 
      Дехтерева А.С. - зам. начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Грязинского муниципального района – сообщила присутствующим, что заключение о результатах публичных слушаний  будет опубликовано в газете «Грязинские известия» и размещено на официальном сайте администрации Грязинского  муниципального района. Материалы для ознакомления будут находиться в течение месяца в отделе архитектуры и градостроительства администрации Грязинского муниципального района.



Председатель комиссии – первый
заместитель главы администрации                                                       В.В. Попов Грязинского муниципального района                              

Секретарь комиссии –
зам. начальника  отдела архитектуры и
 градостроительства администрации 
Грязинского муниципального района                                                      А.С. Дехтерева                                 





                                                                                                Приложение
                                                                          к  протоколу публичных слушаний

                                                                                                     


    Перечень участников публичных слушаний,
    принявших участие в рассмотрении проекта - юридические лица
 


	№  пп
	            Наименование
	   ОГРН
	 Место  нахождения и адрес
       

	1.
	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  «СТРОЙЭЛЕКТРОМОНТАЖ» 
	1163668079552
	394019, ОБЛАСТЬ ВОРОНЕЖСКАЯ, ГОРОД ВОРОНЕЖ, УЛИЦА МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ, ДОМ 20, ОФИС 20






