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	Сфера культуры является важным гуманитарным ресурсом социально-экономического развития района. Результатами деятельности отдела культуры и муниципальных учреждений культуры в 2016 году стали стабильная посещаемость библиотек, клубов, ДШИ, музея, количество и качество проведенных культурно-досуговых мероприятий, рост числа пользователей, увеличение доли населения, вовлеченного в деятельность в учреждениях культуры, внедрение новых методов и приёмов культурно-досуговой деятельности. 
Муниципальное учреждение культуры – это доступность, возможность общения, получения информации, реализации творческих способностей и организованный досуг. 

Административно-организационная деятельность
Удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях за 2016 год составил 795 %. (+15 к 2015 году). Повышение данного показателя стало возможным благодаря тому, что планирование работы учреждений культуры проходит исходя из запросов населения, посетителей, потенциальных зрителей и пользователей услуг. С целью выявления этих запросов регулярно проводится мониторинг деятельности учреждений культуры по выявлению удовлетворенности жителей качеством предоставляемых услуг в сфере культуры. В 2016 году этот показатель составил 67 %. В целях предоставления гражданам информации о качестве оказания услуг в прошедшем году проведена независимая оценка 11 учреждений культурно-досугового типа. Общий уровень удовлетворенности можно охарактеризовать как выше среднего или в целом соответствует спросу населения. 
Отделом культуры в течение отчетного периода регулярно собиралась и анализировалась информация  о культурно-досуговой деятельности учреждений культуры района, разрабатывались планы мероприятий, оказывалась методическая помощь учреждениям культуры. Проводились плановые совещания, планёрки. 18 ноября мы принимали в районе участников областного координационного совета. Для руководителей и специалистов управления культуры и туризма Липецкой области, районных и городских отделов культуры была подготовлена обширная программа. По итогам совета работа учреждений культуры была признана положительной. 
Информация о деятельности отдела культуры, учреждений культуры и дополнительного образования размещаются на сайте администрации района.  Продолжается сотрудничество учреждений культуры с местными СМИ: организуется освещение мероприятий, дается реклама о проводимых мероприятиях и работе клубных формирований. За отчетный период в газете «Грязинские известия» напечатано 68 статей. 

Материально-техническая база
Сеть муниципальных учреждений культуры района представляют: 
1 городской и 16 сельских культурно - досуговых центров, МБУК «Межпоселенческий координационно-методический центр», МАУ ДО Детская школа искусств и муниципальное автономное учреждение «Центр культурного развития», который был торжественно открыт 19 августа 2016 года.
На благоустроенной территории площадью 2,6 га располагается здание ЦК, общей площадью застройки 3116,7 кв. м. здесь размещены: библиотека, краеведческий музей	 с выставочным залом, зал общей	 физической подготовки, 2 зрительных зала на 680 мест, многофункциональное фойе, 10 кружковых комнат, помещения для занятий танцами, хоровые, оркестровые, театральные, студия звукозаписи, кафе на 25 мест, административный блок и служебные помещения.  
Общая сумма ассигнований бюджетов всех уровней на сферу культуры района за 2016 год составил – 335 424 000 руб.(+178 947 000 руб.). Из них на укрепление МТБ было направлено 247 млн. 770 тыс. рублей, в том числе 30 млн. 595 тыс. из местного бюджета. 
Укрепление материально-технической базы отрасли культуры остается важнейшим направлением деятельности учреждений культуры. За 2016 год приобретено основных средств за счет всех источников финансирования всего на сумму 51 млн. 746 тыс. руб., в том числе 2 млн. 111 тыс. руб. за счет местного бюджета. Приобретались  сценические костюмы, звуковая и световая аппаратура, музыкальные инструменты, спортивный инвентарь, компьютерное оборудование и другое.
Кроме строительства и оснащения ЦКР был переоборудован ДК «Чайка» в кинотеатр нового формата, произведен капитальный ремонт ДШИ (4 млн. 42 тыс. руб.). Продолжался в 2016 году ремонт зданий Домов культуры. Отремонтированы Карамышевский ДК (1,5 млн. руб.)   Б. Самовецкий ДК (1 млн. 730 тыс. руб.), Кр. Дубравский ДК (800 тыс. руб.), городской КДЦ (1 млн. 400 тыс. руб.) и другие. 
В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 г. №597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» проводилась оптимизационная работа по достижению показателей «Дорожной карты» с целью повышения заработной платы работникам культуры.  Средняя заработная плата за 2016 год составила 19 019 руб.(99,3% к 2015 г), в том числе по учреждениям культуры –18 294 руб.(99,6% к 2015 г), по учреждению дополнительного образования – 21 341 руб. (99,8% к 2015 г.). Снижение показателя средней заработной платы обусловлено рядом причин: - открытие ЦКР повлекло увеличение количества обслуживающего персонала с низкой заработной платой,
- в ДШИ пришли работать молодые специалисты, которым не начисляются выплаты за стаж работы.
      Но также хочется подчеркнуть, что некоторые КДЦ поселений на протяжении ряда лет не выполняют этот показатель «Дорожной карты». 
- В.Телелюйское СП,
- Грязинское СП,
- Казинское СП,
- Карамышевское СП,
- Фащевское СП,
- Городское поселение г.Грязи.
      В 2017 году показатель средней заработной платы составит 23 тыс. руб. Будет выделена субсидия на увеличение фонда оплаты труда, но вопрос оптимизации сети остается открытым. 
      Задолженности по выплате заработной платы и компенсации коммунальных услуг нет.
                             
Кадры.
Большое значение в работе учреждений культуры имеет кадровый потенциал. В отрасли «культура» работает штатных работников - 223 человека, в том числе по основной деятельности - 190 человек. Из них специалисты культурно-досуговой деятельности 113 человек, библиотечные работники -36 человек, музейные работники - 2, преподаватели ДШИ - 39 человек. Имеют высшее образование 98 человек, в том числе в сфере культуры 53 человека, среднее профессиональное - 102 человека, из них в сфере культуры 63 человека.  Эффективность развития отрасли зависит от кадрового обеспечения учреждений культуры, уровня их квалификации, современного обновления, пополнения и совершенствования кадрового потенциала. Обучаются в Липецком областном колледже искусств по профилю «Культурно - досуговая деятельность» - 3 человека, по профилю «Библиотечное дело» - 2 человека. В ВУЗах по профилю обучаются 2 человека. 
МБУК «МКМЦ» осуществляет методическую и практическую помощь учреждениям культуры поселений, совместно с ОЦКНТ проводит семинарские занятия. Проводится профориентационная работа с потенциальными абитуриентами для поступления в колледж искусств и институт культуры.
В нашем районе  два заслуженных работника культуры РФ. В 2016 году звание «Заслуженный работник культуры Липецкой области» получил руководитель народного коллектива вокального ансамбля «Карусель» А.Правильников. Поздравляем !
     В конкурсе среди муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений, и их работников в номинации «Лучший работник муниципального учреждения культуры» одним из победителей стала Костюкова Любовь Анатольевна, директор Карамышевского КДЦ.

Культурно-досуговая деятельность.
      Одна из основных задач работников культуры – научить читать, слушать, слышать, думать. Нужно вернуть детей, да и взрослых, из призрачности компьютерных сетей, дав взамен возможность реального общения через интерес. Будь то хоровое пение, игра на инструментах, хореография или театральное искусство… Надо возродить любовь к народной культуре, научить уважению к старшим, а значит, к своему району, своей стране.
В районе действуют 332 клубных формирования, в которых занимаются 8 820 человек (+200) -102%, 5 606 из них - дети (+205) -104%.
	Десять самодеятельных коллективов имею звание «народный/образцовый»:
· эстрадный ансамбль «Мелодия»,
· вокальный ансамбль «Карусель»,
· ансамбль русской песни «Девчата»,
· театр,
· киностудия,
- оркестр русских народных инструментов преподавателей ДШИ «Родные напевы»,
-	детский вокальный ансамбль «Улыбка»,
- детский вокальный ансамбль «Радуга».
В 2016 году почетное звание «образцовый» присвоено детской театральной студии «Дебют» городского КДЦ, руководитель Т.Орехова и  детской танцевальной студии « Фрэш данс», рук. А.Мирошкина.
 Достижения наших творческих коллективов, артистов и музыкантов получают все более широкое признание. Они активно выступали не только на районной сцене, но были участниками концертных программ и областного уровня. Приглашали наши коллективы с творческими визитами другие районы. 
В рамках областного конкурса по организации досуга населения и развитию народного творчества «Моя Родина в песнях, танцах, стихах, кинофильмах» во всех поселениях прошел смотр художественной самодеятельности. 10 декабря 2016 года все лучшие творческие коллективы района приняли участие в итоговом отчетном концерте. Программа состояла из 29 номеров. Приняли участие в концерте 338 человек, из них 289 – дети. Это мероприятие было высоко оценено областным жюри конкурса, результат – 1 место. 
Работа с детьми и подростками является приоритетной в деятельности культурно - досуговых учреждений, в том числе по развитию самодеятельного детского творчества. В районе проводится активная работа по выявлению и развитию детских талантов.
Творческие коллективы, мастера прикладного творчества, учащиеся ДШИ приняли участие в 173 международных, всероссийских, межрегиональных, областных конкурсах и фестивалях (+75 к 2015 году) – 176%, в количестве 795 человек, в т.ч. дети - 727.
Специалисты учреждений культуры находились в постоянном поиске новых форм проведения массовых мероприятий, ярких и интересных, отражающих особенности и запросы времени.
Приоритет в работе учреждений культуры в 2016 году был отдан мероприятиям, посвященным 71- ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне и Году кино в России. На территории всех поселений прошли мероприятия, посвященные этой дате и этой тематике. 
В настоящее время идея патриотизма возвращается на прежний уровень и становится задачей государственной важности. Нашему государству нужны высоконравственные духовно развитые люди, патриоты своей страны. 
В 2016 году во всех учреждениях культуры проводились мероприятия, посвященные государственным российским праздникам: Дню народного единства, Дню России, Дню государственного флага, Дню конституции, Дням воинской славы.
За отчетный период по патриотическому воспитанию было всего проведено 400 мероприятий ( +13 к 2015 году).
Учреждения культуры являются социальными партнерами учреждений образования, комиссии по делам несовершеннолетним, отдела физической культуры и молодежной политики. В период школьных каникул проводились различные программы для лагерей с дневным пребыванием детей в образовательных учреждениях. Проводится работа по устранению причин и условий, способствующих детской безнадзорности, организации досуга и привлечения к социально-полезной деятельности всех несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, антинаркотической профилактики, через кружковую работу, занятия по интересам. Всего мероприятий по этому направлению в 2016 году было проведено 222.
Большое внимание уделялось мероприятиям по пропаганде здорового образа жизни. Это и спортивные праздники, и игровые программы, и книжные выставки, и спортивные состязания, и работа спортивных клубов по интересам, работа тренажерных залов и секций. Всего по данному направлению было проведено за прошедший год 309 мероприятий, на которых присутствовало более 18 тыс. человек.
На создание благоприятных условий для полноценного досуга жителей социально-незащищенных категорий была направлена реализация адресных мероприятий и программ под девизом «Я люблю тебя, жизнь!». В городе активно ведется работа клуба для пожилых людей «Встреча» (рук. С. Архип)
      Сейчас перед работниками культуры стоит задача создания такого культурного продукта, который был бы интересен не только грязинцам, но и туристам. Нам необходимо развивать событийный туризм на территории нашего района.
Два мероприятия, которые ежегодно проходят в районе, включены в Календарь событий Липецкого края:
1.Патриотическое мероприятие, посвященное годовщине со дня рождения Героя России И.А.Флерова. 
2.Районный фестиваль народного творчества «Русь песенная, Русь мастеровая», посвященный Дню славянской письменности и культуры. 
«День Района -2016» - еще одно масштабное, яркое и запоминающееся событие, позволившее жителям района не только ощутить себя единой большой семьей, но и получить замечательную возможность почувствовать заслуженную гордость за родной район. Это целая комплексная многодневная программа, которая включает яркие разножанровые и разноплановые мероприятия. В прошедшем году к празднованию Дня района была приурочена церемония открытия Центра культуры.  Кроме этого программа праздника была представлена обрядом имя наречения, церемонией подведения итогов конкурса «Городской дворик», детскими программами, концертными программами «Арбатские вечера», театрализованной программой «Автографы времени», торжественными приемами Главы администрации, открытием теннисного корта, вечерней праздничной программой с фейерверком и другими.
Для выявления возможностей поселений района по развитию событийного туризма в 2016 году Распоряжением главы администрации был объявлен районный конкурс на лучшее мероприятие по развитию событийного туризма «Симфония красок родного края». Конкурс должен был проходить в период с февраля по ноябрь месяц. Но к этому смотру не все поселения отнеслись с полной ответственностью. Положительным примером могут служить только мероприятия в Ярлуковском, Б-Самовецком, Грязинском, и Карамышевском сельском поселении. А ведь на сегодняшний момент событийные мероприятия являются одним из возможных направлений развития не только культуры, но и экономики. И одна из задач, которая стоит сейчас перед нами – активнее вовлекать предпринимателей в область туризма – сегодня это новое направление деятельности по созданию современной социальной инфраструктуры любого муниципального образования. 

Основные районные программы и  мероприятия:
- Торжественная программа, посвященная открытию Года кино   в Грязинском районе «Важнейшим из искусств для нас является - кино!»;
- День работников культуры и искусства;
- Районная программа – акция, посвященная 30 – летию аварии на Чернобыльской АЭС «В памяти навсегда…»
- Районный праздник «Салют Победы» , посвященный 71-ой годовщине Великой   Победы;
- Районный бал выпускников «Вступая в мир большой…» 
- Районный праздник «День молодежи»- «Мы - новое поколение»
- Районный праздник «Не меркнут образы святые», посвященный Дню      семьи, любви и верности; 

Основные районные фестивали и смотры - конкурсы:
 - Районный кинофестиваль  российских детских художественных фильмов « Радуга»;
- Х фестиваль народного творчества «Русь песенная, Русь – мастеровая», посвященный   дню славянской письменности и культуры;
- Районный  спортивный конкурс – эстафета среди трудовых коллективов и организаций  района;
- Х  смотр – конкурс художественного чтения «Наш дар бесценный – русский язык»;
- IV Районный конкурс молодых вокалистов « Радуга».В течение года было проведено всего 9 257 разножанровых и разноплановых мероприятий (+ 1360) -117%.Из них 4 107 мероприятий для детей (+ 497) -114%. Количество   мероприятий на платной основе – 6 080(+1369)-129%,  посетителей на них – 495 630 (+95 790) -124%.Доходы от платных услуг составили 5 545 805 рублей (+857 805)-118%. В основном увеличение доходов связано с активной работой в этом направлении Центра культурного развития, ДК «Клуб железнодорожников» городского КДЦ и за счёт перевода работы творческих коллективов на хозрасчёт.

                   Библиотечная деятельность.
     В 2016 году библиотеки вели активную работу по повышению качества библиотечного и информационного обслуживания населения Грязинского района. 
     Муниципальное задание выполнено. В библиотеки района привлечено 26067 читателей- 103% (по сравнению с прошлым годом количество читателей увеличилось на 67 человек). Документовыдача составила 660298 документов, - 118% ( на 2428 документа больше, чем в прошлом году). 
Число посещений составило 256399 -108% (увеличилось на 1688 посещений).
     В 2016 году в библиотеки района поступила новая литература в количестве 2129 экземпляров. На приобретение книжной продукции и подписку периодических изданий выделено и освоено 469,5 тыс. руб. в т.ч.:
- из федерального бюджета – 19,9 т.р.
- из областного бюджета  - 178,7 т.р.
- из местного бюджета (районный и городской) – 270,9 т.р.
На условиях софинансирования из бюджетов трех уровней на подключение библиотек к сети Интернет израсходовано 29,7 тыс.руб. (Подключена Коробовская сельская библиотека).
Из 24 библиотек района 22 подключены к сети Интернет (92%).
Грязинская Центральная районная библиотека является членом корпоративного объединения «Липецкие корпоративные информационные технологии. Объем собственных баз данных составляет более 31 тысячи записей, в т.ч. электронного каталога – 26,6 тыс.записей. В 2016 году введено записей в электронный каталог – 2600, в краеведческий -785.
Одной из задач библиотек как учреждений социального и культурного назначения является оказание помощи в получении информации и организации досуга пользователям, нуждающимся в социальной реабилитации и адаптации в обществе. Библиотекарями проводится обслуживание на дому читателей, кто по состоянию здоровья не может посещать библиотеку. В 2016 году обслужено на дому 180 человек, из них 58 инвалидов.
Большое внимание в работе библиотек уделяется программно-проектной деятельности и участию в конкурсах. Центральная районная библиотека и четыре сельских : Кубанская, Большесамовецкая, Бутырская и Двуреченская приняли участие в областном конкурсе «Библиотека года» в 2016 году по теме «Библиотека как просветительский центр». Благодарственным письмом  и специальным призом Липецкой областной библиотеки для слепых отмечена работа Центральной районной библиотеки с инвалидами за реализацию программы «Дорогой добра и милосердия». Кубанская сельская библиотека заняла 2-е место в номинации «Сельская библиотека как просветительский центр». Награждена Дипломом и получила приз – ноутбук.
Центральная районная библиотека приняла участие в Х-ом областном фестивале детского чтения «Добринка приглашает друзей».     
Команда – победитель награждена Дипломом 1 степени и получила подарки. В рамках этого фестиваля Детский отдел ЦРБ представил экспозицию реализуемого проекта по продвижению чтения среди детей «Волшебный город детства». Проект признан одним из лучших и награжден Дипломом 2-ой степени.

              Музейная деятельность.
В 2016 году краеведческий музей стал заметным явлением культурной жизни района, незаменимым инструментом исторического просвещения и патриотического воспитания грязинцев. Можно сказать, что музей обрел не только новый дом, но и новую жизнь. 
Количество музейных предметов основного и научно-вспомогательного фондов составляет на 1 января 2017 года - 6 536 единиц. За 2016 год было проведено 150 экскурсий (+20 к 2015 г), обслужено 12 984 посетителя ( + 3 326 к 2015 г.), из них большая часть - учащиеся общеобразовательных школ. Совместная деятельность с Отделом образования по патриотическому воспитанию молодежи дает свои положительные результаты. 
Дополнительные помещения теперь позволяют кроме основных экспозиций музея  более активнее работать с передвижными выставками, которые пользуются также большим интересом. С момента открытия таких выставок было пять.
За 2016 год состоялось 10 выездных выставок при проведении городских и районных мероприятий.
Также музей продолжает проводить виртуальные экскурсии.
 Еще одним сюрпризом для ценителей художественного искусства стала выставка под названием «На перекрестке трех дорог». Работы участников 12 Всероссийского пленэра, который проходил на территории нашего района, пополнили наши фонды на 16 картин и были представлены для публичного показа. 
Отдел краеведческой работы подключен к сети Интернет, работает индивидуальный сайт.
Территория Грязинского района имеет достаточно туристских ресурсов, чтобы стать частью туристической карты Липецкой области. На сегодняшний день разработано и активно работают 8 туристских маршрутов. В рамках Декады туризма 9 октября 2016 года у нас была организована бесплатная акция с посещением краеведческого музея и проведением трех экскурсий по городу. Специально в период новогодних праздников работала новогодняя пешеходная экскурсия «Главная елка района».
В 2016 году отдел краеведческой работы принял участие в Областном смотре-конкурсе «Лучшее о музее» и занял 2-е место в номинации «Лучший рекламный ролик о музее».

ДШИ
Возможности сферы культуры огромны, ведь культура - это крупный по своей значимости ресурс, который в отличие от природных ресурсов, можно бесконечно восполнять. Важнейшим ресурсом в подготовке кадров культуры являются образовательные учреждения.
В районе дополнительным образованием в сфере культуры занято 789 учащихся. Учреждение реализует большой спектр образовательных услуг по Программе дополнительного общеобразовательного предпрофессионального обучения в области музыкального, изобразительного, хореографического искусства в рамках Федерального Закона об образовании и по Программе дополнительного общеразвивающего обучения.


 Образовательная деятельность ведется на 9 отделениях по 11 специальностям в соответствии с учебными планами, учитывая разнообразие интересов, возрастные особенности, физическое развитие и способности ребенка, на принципах совместной деятельности, взаимоуважения и сотрудничества преподавателей, учащихся и родителей.
Понимая важность поддержки одаренных детей за достижения в учебной и творческой деятельности и активную концертную работу администрация школы и администрация района неоднократно награждала их грамотами и ценными подарками. С целью развития исполнительской практики одаренных детей администрацией также оказывалась поддержка в организации поездок и участия в различных конкурсах. В 2016 году 285 учащихся стали лауреатами и дипломантами Международных, Всероссийских и областных конкурсов.
Творческие коллективы школы являются активными участниками районных мероприятий.
Активная образовательная деятельность, большая организационно-методическая работа, высокая квалификация основного педагогического состава позволила школе искусств добиться в 2016 году высоких результатов, что подтверждает победа в областном конкурсе среди ДШИ и детских художественных школ «Начинаем путь в искусство».

                 Кинообслуживание.
В 2016 году количество киносеансов составило 561 (- 256 к уровню 2015 года), число посетителей на киносеансах составило   4 299 человек (99% к уровню 2015 года). Снижение показателей по кинообслуживанию объясняется «простоем» главного кинотеатра района в связи с проведением работ по модернизации и переоборудования кинозала. 
В рамках проведения мероприятий, посвященных Году кино самыми яркими были:
- Торжественное открытие Года кино в Грязинском районе, которое состоялось на сцене Клуба железнодорожников,
- Театрализованная программа «Важнейшим из искусств для нас является кино»,
- Районный детский кинофестиваль «Радуга»,
- Районный цикл мероприятий «Зажгите свет в своей душе» в рамках проекта по показу фильмов с тифлокомментариями для инвалидов по зрению,
- При участии Центральной районной библиотеки КВН «Читаем книгу – смотрим фильм»,
- Викторина-дефиле «Узнай меня по костюму»,
- Театрализованное представление «Герои детских фильмов в гостях у Несмеяны».
В сельских КДЦ прошли:  
- Фотовыставка «Кино века» - В. Телелюйский КДЦ;
- Игра для взрослых «Поле чудес», посвященная Году российского кино  Бутырский КДЦ;
- КВН, посвященный Году российского кино «Фильм, фильм, фильм» - Плехановский КДЦ;
- Познавательная программа о кинорежиссерах, сказочниках «Сказки нашего кино» - Телелюйский КДЦ;
- Познавательная викторина «Наша история в фильмах» -                       В. Телелюйский КДЦ;
- Программа, посвященная закрытию Года российского кино               «Любимые песни из кинофильмов» - Плехановский КДЦ;
-Конкурс детских рисунков «Мультпарад для ребят» - Б. Самовецкий КДЦ.
Всего  по району в рамках Года кино проведено 180 мероприятий.
Год Кино стал знаковым и для ДК «Чайка». Благодаря победе во Всероссийском конкурсе организаций, осуществляющих кинопоказ в малых городах России, проводимом Фондом кино при поддержке Министерства культуры, району выделили 4 млн. 996 тысяч рублей федеральных денег на приобретение современного оборудования для модернизации кинозала в ДК «Чайка». За счет средств районного бюджета для более комфортного просмотра кинофильмов были приобретены кресла и специальное напольное покрытие. И сегодня, когда ежемесячно по всей стране проходят премьеры новых кинокартин, такую возможность теперь получают и жители нашего района. С модернизацией кинозала ДК «Чайка» получил второе дыхание.

                Планы на 2017 год.
В 2017 году более пристальное внимание будет обращаться на факторы, которые влияют на качество предоставляемых услуг населению. Это, в первую очередь, кадры: обеспечение повышения квалификации сотрудников, внедрение механизмов обмена опытом среди работников, поддержки молодых специалистов, создание мотивации сотрудников; во-вторых, продолжение укрепления МТБ учреждений культуры. В селе Фащевка мы ожидаем строительства в этом году нового здания КДЦ по областной программе строительства Домов культуры на селе, ДШИ и КДЦ Сошкинского сельского поселения готовят документацию для участия в областной программе капитального ремонта социально-значимых объектов. В результате успешной реализации этих мероприятий получится качественное улучшение культурных услуг, а также творческая и материальная удовлетворенность сотрудников учреждений культуры, которая приведет к повышению удовлетворенности населения. 
С целью стимулирования деятельности культурно-досуговых учреждений в 2017 году объявляются смотры конкурсы:
- «Лучшее благоустройство прилегающей территории учреждения культуры»,
- «Лучший творческий коллектив».
- Конкурс проектов сельских КДЦ по организации детского досуга «Лето. Дети. Досуг.».

Заключение.
      За последние годы заметно изменилась культурная жизнь района, отрасль «культура» стала знаковой, одной из ключевых в жизни района. И бесспорно, лицо района определяют люди. В нашем районе живут прекрасные жители, которые любят свою малую родину и делают все для ее развития и процветания.
      Сегодня мне бы хотелось поблагодарить главу администрации района В.Т.Рощупкина за понимание и всемерную поддержку отрасли «культура», глав поселений за обеспечение благоприятных условий для реализации творческих и духовных потребностей жителей поселений.
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