Информация
о социально- экономическом развитии 
Грязинского муниципального района  за 2013 год.
Промышленность.

За отчетный период промышленными предприятиями  отгружено продукции на сумму    13 млрд. руб. (104%) 

Высокие темпы роста производства достигнут в ООО « СЭСТ ЛЮВЭ» (116%), ЗАО «Сахарный завод» (115%),  Грязинский хлебокомбинат ОАО «Липецкхлебмакаронпром» (112%), ООО «Фенци» (115,0%). ООО «МПК «Чернышова» (114%). 

Продолжает развиваться особая  экономическая зона федерального уровня «Липецк».  В текущем году в нее вошли шесть новых  резидентов это : ООО «ВЛК Липецк» (логистическая деятельность, объем инвестиций 3077 млн. руб.), ООО «Триотт» (производство сельскохозяйственного оборудования, объем инвестиций 155 млн. руб.), ООО «Энерком» (производство светодионового оборудования, объем инвестиций-160 млн. руб.), ООО ППГ «Индастриз Липецк» (производство промышленных покрытий, объем инвестиций-1,9 млрд. руб.), ООО « Липецкий вагоностроительный завод АНТ»(производство железнодорожных вагонов улучшенных эксплуатационных характеристик),ООО « ТЕХНА» (производство современных систем ограждения периметра и клеточного оборудования для промышленного птицеводства).   
В текущем году введено в эксплуатацию предприятие по производству компонентов и технологических деталей для изготовления автомобильных шин (ООО «ЛАНКСЕСС Липецк»). С начала реализации проекта освоено 174 млн. руб. инвестиций. На сегодня в ОЭЗ «ППТ « Липецк» зарегистрировано 29 резидентов, объем заявленных инвестиций составляет более 90 млрд. руб. 
Инвестиции.
Объем инвестиций в основной капитал составил 7,5 млрд. руб.  В целом  на душу населения приходиться более 98,5  тыс. рублей.

Положительное влияние на инвестиции оказывают  не только предприятия особой экономической зоны, но и инвестиционные проекты, реализуемые предприятиями района и малым бизнесом. Наиболее значимые инвестиционные проекты отчетного года: реконструкция сахарного завода, вагонно-ремонтного предприятия, строительство оросительной системы ОАО «Аврора», « Агро Липецк», реконструкция железнодорожного полотна на станции Грязи - Орловские,  жилье, строительство  объектов малого и среднего бизнеса. Их доля составляет более 61%. Основным источником финансирования инвестиций остаются собственные средства.

Наибольший удельный вес в структуре инвестиций без учета ОЭЗ « ППТ «Липецк» занимает обрабатывающее производство 29%, строительство 36%.
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В текущем году планируется реализация новых инвестиционных проектов: в сфере малого бизнеса - строительство откормочной площадки для производства мраморного мяса  ООО «Надежда», строительство убойного цеха и холодильных камер для хранения мяса птицы кооператива «Линд», открытие мини завода по переработке и пакетированию молочной продукции сельскохозяйственным потребительско - снабженческим кооперативом «Победа», строительство фермы по выращиванию и переработке гусей сельскохозяйственным потребительско - снабженческим кооперативом «Возрождение». В промышленности - открытие нового предприятия на территории культиваторного завода по производству металлоконструкций и автокомпанентов, расширение производства со строительством новых объектов в ООО «МПК «Чернышовой», реконструкция культиваторного завода.

Сельское хозяйство.
В 2013 году было посеяно 35.8 тыс. га зерновых культур, 6.6 тыс. га сахарной свеклы, 7.5 тыс. га подсолнечника, под кормовыми культурами занято было 3621 га, таким образом, общая площадь посева составила 56473 га или на 2018 га больше, чем в 2012 году.

В 2013 году было произведено 120.8 тыс. тонн зерна или в 1.5 раза больше, чем в 2012 году при средней урожайности 36.4 ц/га, что позволило получить 190 тонн зерна на 100 га пашни при средне областном показателе 185 тонн. Производство сахарной свеклы составило свыше 292 тыс. тонн при урожайности 456 ц/га, что на 100 га пашни составило 459 тонн, при средне областном показателе 255 тонн на 100 га пашни.

В 2013 году производство картофеля составило 65.3 тыс. тонны при средней урожайности 168.3 ц/га, что выше средне областного показателя на 23.5 ц/га на 100 га пашни производство картофеля превышает средне областной показатель более чем в 2 раза.

Для общественного  животноводства было заготовлено 29.3 ц/к. ед. на 1 условную голову, что в полной мере обеспечивает благоприятную зимовку скота.

Все это достигнуто благодаря внедрению передовых технологий, техники и, главное, героическому труду селян. В 2013 году было приобретено техники на 210 млн. рублей – это 4-й показатель по области, удобрений на сумму 205.4 млн. рублей, ГСМ более 100 млн. рублей и средств защиты более 85 млн. рублей. Всего инвестиций в сельское хозяйство было вложено 410 млн. рублей, не считая 474 млн. рублей на реконструкцию сахарного завода.

Важнейшим показателем в деятельности АПК является производство и реализация продукции животноводства. Производство молока составило 8075 тонн при надое молока на 1 корову – 5278 кг, что на 720 кг больше аналогичного периода прошлого года, производство яиц также возросло на 12%, что выше средне областного уровня. Общее поголовье птицы возросло в 2.2 раза и превысило отметку 1.3 млн. голов.

Не остаются в стороне и малые формы хозяйствования: более 18% валового сбора зерна в районе обеспечили КФХ. В животноводстве, среди малых форм лидируют КФХ «Батраков», занимающийся выращиванием индеек (около 50 тыс. голов); КФХ «Ляпин», выращивающий бычков на откорме и другие. 
Кооперация.
Сельская кредитная кооперация является эффективным инструментом финансирования сельскохозяйственных товаропроизводителей и сельского малого бизнеса. На территории Грязинского района на сегодняшний день создано 42 кооператива, в том числе 25 сельскохозяйственных потребительско-снабженческих, 2 сельскохозяйственных перерабатывающих, 15 кредитных сельскохозяйственных потребительских кооперативов. Из 42 кооператива 36 работающих, это 86 %.

Численность членов кооператива за отчетный период составила 486 человек.

За истекший год было создано 17 кооперативов, в т. ч. 2 кредитных.
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Реализовано продукции через сельскохозяйственные потребительско-снабженческие кооперативы за 2013 год на сумму 13892 тыс. рублей. Произведено сельскохозяйственной продукции в перерабатывающих сельскохозяйственных потребительских кооперативах на сумму 18674 тыс. рублей.

За отчетный период в кредитных сельскохозяйственных потребительских кооперативах было заключено 183 краткосрочных договора займа на сумму 4199 тыс. рублей под 15 % годовых. Условия выдачи займа в кооперативах благоприятные.

Районной администрацией проводилась неоднократно учеба руководителей и бухгалтеров  кредитных кооперативов.  Осуществлялся выезд работников отдела экономики непосредственно в кооперативы для оказания конкретной помощи по оформлению документации и составлению отчетности.

При проведении обучения в районе использовался материал, который представлялся на Областных семинарах, проходивших в Усмани, Задонске.

Председатели и бухгалтера кредитных сельскохозяйственных кооперативов проходили обучение в областной администрации и на базе института Кооперации.

В каждом кооперативе  на общем собрании приняты Уставы, сформированы фонды, для реализации своих функций установлены размеры  дополнительных взносов, определен порядок их использования, нормативно закреплены положения о займах, вкладах. Все кредитные кооперативы вступили в Ревизионный союз сельскохозяйственных кооперативов Центрального федерального округа «Липецкий».

В 2013 году кредитным кооперативам были выданы средства из фонда финансовой взаимопомощи в размере 1500 тыс. рублей, в том числе из областного бюджета 1330 тыс. рублей, из районного бюджета 70 тыс. рублей и 100 тыс. рублей были получены вклады.

Отчетный год был годом становления кооперации на территории Грязинского района, поэтому некоторые кооперативы приобрели оргтехнику для осуществления рабочего процесса, которые в последствии были субсидированы из областного бюджета, также из бюджета были возмещены затраты на организационные расходы.

Лидерами кооперативного движения в районе являются : сельскохозяйственный потребительско- снабженческий кооператив «Победа», председатель Плотникова О.А. (Княжебайгорский с/с), в котором было закуплено сельскохозяйственной продукции на сумму 3740 тыс. рублей (мясо свиней, мясо птицы). Этот кооператив  активный участник сельскохозяйственных ярмарок. Принимает активное участие в областных и районных программах по содействию развития сельскохозяйственной кооперации.

Перерабатывающий сельскохозяйственный потребительский кооператив «Рик», председатель Соломенцев Владимир Владимирович (Карамышевский с/с). Производит закупку и пеработку молока с последующей реализацией детским учебным учреждениям. Стоимость реализованной продукции составила 2018 тыс. рублей. Этот Кооператив был награжден в 2013 году золотой медалью за достижения в области развития сельскохозяйственной кооперации, в рамках проводимой выставки «Золотая осень».

Особенно хочется выделить в районе работу двух кредитных  кооперативов - «Княжебайгорского» председатель Буркова Ольга Тихоновна (Княжебайгорский с/с) и «Петровского» председатель Коженков Олег Михайлович (Петровский с/с). Здесь работают очень грамотные руководители, поэтому и показатели у них выше, чем у других. За 2013 год в  КСПК «Княжебайгорский»  объем предоставленных займов составил 795 тыс. рублей, или 19 % от всего оборота денежных средств, в КСПК «Петровский» составил 600 тыс. рублей, или 14 % от оборота. 
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Но как у всех предприятий у кредитных кооперативов также есть проблемы.

Основными причинами финансовых проблем деятельности кредитных кооперативов сегодня являются несовершенство законодательной базы, несоблюдение кооперативами рекомендуемых финансовых нормативов деятельности, недостаточная обеспеченность собственным капиталом, недостаточно высокий профессиональный уровень ряда руководителей кредитных кооперативов, порой формальный подход к деятельности кооператива и прием в члены кооператива.

В целях дальнейшего развития кооперативного движения руководителям кредитных кооперативов и сельских поселений необходимо проводить разъяснительную работу в своих населенных пунктах по вопросу увеличения числа пайщиков кредитных потребительских кооперативов, прежде всего за счет молодежи , их роли в деятельности кооператива, привлечения и выдачи займов от членов кооперативов.

Довести долю работающих  кредитных кооперативов в сельских поселениях  Грязинского района до 100 % в 2014 году. 

Проводить обучение руководителей кредитных кооперативов в целях профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров.
Малый бизнес.

Сегодня в районе насчитывается 312 предприятий малого и среднего бизнеса (+5), 1701 индивидуальных предпринимателя (-322). 

В отчетном году в районе создалось 44 новых малых предприятия, 279 индивидуальных предпринимателей. Успешно действует некоммерческое партнерство «Центр поддержки малого бизнеса « Позитив». 

Политика администрации района в отношении малого и среднего предпринимательства ориентирована на создание благоприятных  условий для развития и оказания бизнесу всесторонней поддержки. 

В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательства  действует Программа развития малого и среднего предпринимательства,  работает механизм залогового фонда, расширен доступ к муниципальному заказу.

Несмотря на сокращение  общего количества индивидуальных предпринимателей, основные показатели характеризуют положительную динамику развития.

За отчетный период субъектами малого и среднего предпринимательства  района создано  435 новых рабочих мест (2012г - 313) ,   поступило налогов на сумму 136,3 млн. руб. или 120,6  % к уровню прошлого года.

Меняется отраслевая структура оборота малых предприятий, за 2013г их доля в строительстве увеличилась на треть и составила 12%, обрабатывающем производстве 14%, оптовой и розничной торговле 51%.

В целях вовлечения населения в сферу предпринимательства была проведена информационно - разъяснительная работа среди населения о видах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, действующих в районе и области.

В итоге в  отчетном году государственной поддержкой  воспользовались 34 субъекта малого бизнеса на сумму 16 млн. руб., из них 12 сельскохозяйственных кредитных потребительских кооператива получили субсидии для формирования собственных средств кооператива с целью пополнения фонда финансовой взаимопомощи в размере 1,4 млн. руб.

Продолжается работа по вовлечению в бизнес молодежь района, в отчетном году проведены 3 встречи  в формате «круглого стола», в котором участвовали выпускники школ, проведено обучение  по теме «Организация собственного дела».

Перспективы развития малого бизнеса есть в каждом поселении и многое зависит от нас - власти на местах, нам необходимо дойти до каждого жителя района. 

И в 2014 году приоритетным направлением станет  развитие малого предпринимательства в сельской местности, нам необходимо продолжить вовлечение в занятия бизнесом молодежи и граждан не занятых в экономике.  

Образование.
С улучшением в районе демографической ситуации контингент обучающихся и воспитанников не только стабилен, но и имеет тенденцию к росту.

По-прежнему одним из приоритетных направлений развития образования района является увеличение охвата детей дошкольными образовательными услугами и во исполнение Указов Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 597, № 599 реализация мер по ликвидации дефицита мест в учреждениях дошкольного образования.

Мероприятия муниципальной целевой программы «Развития образования Грязинского муниципального района» на  2013 год выполнены в полном объеме. Открыто 80 дополнительных мест (МАДОУ детский сад № 9, МБДОУ детские сады с. Синявка, п. свх. Прибытковский, МБОУ ООШ с. Двуречки). На эти цели затрачено 2 млн. 991 тыс. рублей. За последние 5 лет открыто дополнительно 445 мест.

Получили развитие вариативные формы развития дошкольного образования.  В 4-х школах функционируют дошкольные группы полного дня, в 12 - группы кратковременного пребывания детей. Все эти меры позволили реализовать основную задачу – обеспечить население данной услугой в более полном объеме. Очередности в дошкольные учреждения детей 3-6 лет – нет.

Работа в данном направлении строится прогнозно на опережение запросов потребностей граждан.

Тем не менее, существуют и некоторые проблемы в ее реализации. Неравномерное размещение дошкольных учреждений в черте города (сосредоточенность в центральной его части), расширение индивидуального строительства жилья создает потребность строительства дошкольного учреждения в северо-западном районе, что позволит преодолеть проблему переуплотненности в группах. В 2014 г. запланировано строительство детского сада в районе ЦРБ на 100 мест.

Охват детей услугами дошкольного образования составил 53,7% (от 1 года до 6 лет) и 92.8% (от 3 до 7 лет). Областной показатель 51,3%.

Рассматривается вариант привлечения малого бизнеса в сферу дошкольного образования.

Данные мероприятия позволили также открыть дополнительно более 17 рабочих мест.

Во исполнение Указа Президента РФ «О мероприятиях по реализации государственно социальной политики» от 7 мая 2012 г. заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений района доведена до средней в сфере общего образования и составила 18463 (2012 г. – 9092).

Фонд оплаты труда педагогических работников дошкольных образовательных учреждений составил 36,7 млн. рублей.

Рост объема средств, выделяемых районным бюджетом на развитие образования, позволяет системно улучшать их материально-техническое состояние.

В 2013 г. на подготовку учреждений образования к 2013/2014 учебному году затрачено 15 млн. 483 тысячи 195 рублей.

В районе все здания образовательных учреждений до 1993 года постройки, многие из них не соответствуют современным требованиям. 1902 школьника занимаются во вторую смену (каждый третий).

Существует необходимость в строительстве новой школы в черте города, пристроек спортивных залов в школах № 9, 12 и с. Фащевка.

Реализация национальных образовательных проектов позволила улучшить техническое оснащение общеобразовательных учреждений. Только на реализацию Комплекса мер по модернизации общего образования израсходовано 8 млн. 240 тыс. 500 рублей. Всего в 2013 г. закуплено свыше 6300 единиц оборудования. Приобретены интерактивные комплексы, оборудование для школьных столовых, спортивное оборудование и инвентарь, компьютерная техника. В настоящее время обеспечение школьников образовательных учреждений интерактивными досками в расчете на 1000 учеников составляет – 46 единиц (2012 г. – 11). В 2013 г. закуплено 11 066 шт. учебников на сумму 3 341 тыс. рублей.

В рамках национального проекта «Образование» в 2013 г. приобретены 2-е транспортные единицы для специальных школьных перевозок на сумму около 2 миллионов рублей.

Охват учащихся образовательных учреждений района горячим питанием составляет 100%, охват двухразовым питанием составляет 74,8%.

В 2013 г. возросла заработная плата учителей с 17096 рублей до 21998 рублей (в среднем по году +194%). Средняя заработная плата учителей в 2013 г. составила 33 257,36 рублей.

Созданы условия для повышения квалификации и профессиональной компетенции учителей. В 2013 г. успешно прошли процедуру аттестации 120 учителей (план – 144), курсовую переподготовку – 173 (план – 146).

Средний возраст учителя – 44 года. Доля молодых учителей –9,8% (2012 г.–9,1%).

Педколлектив начальной школы № 7 получил грант за высокие результаты обучения и воспитания детей. Средства в размере 507 тыс. 970 рублей направлены на увеличение заработной платы педагогам.

В районе проводится целенаправленная работа по организации оздоровления школьников. Третий год  район занимает I место в области по оздоровлению детей в лагерях с дневным пребыванием. На оздоровление детей из муниципального бюджета выделено и израсходовано 6 млн. 734 тыс. руб. 

В рамках целевой программы «Организация оздоровления и отдыха детей» из бюджета района финансируется посещение детьми бассейна с целью обучения плаванию. 1190 детей получили данную услугу.

Для систематических занятий зимним спортом во всех сельских поселениях функционируют катки. Организован прокат коньков.

Продолжается работа по социальной поддержке граждан из числа детей-сирот. В 2013 г. для детей из этой категории приобретено 2 квартиры на сумму 2 млн. 991 тыс. 450 руб. (средства федерального и регионального бюджетов). 

Анализ состояния подростковой преступности за 12 месяцев 2013 года свидетельствует о том, что на территории Грязинского района произошло снижение подростковой преступности на 32 %. Всего совершено несовершеннолетними 25 преступлений (2012 –33). Из них 2 преступления были совершены в 2012 году и 1 преступление в 2011 году, а уголовные дела направлены в суд в 2013 г. Три Преступления совершены подростками, не проживающими на территории Грязинского района.

Удельный вес подростковой преступности составил 5,5 % (2012 – 7,3 %), по сравнению с прошлым годом снизился на 1,8 %.

Количество несовершеннолетних участников преступлений составило 23 чел. (2012 – 32 чел.)

Число общественно-опасных деяний, совершенных подростками, не достигшими уголовно-наказуемого возраста составило 26 (2012 – 46).
В 2013 году в комиссия рассмотрела 1191 дело в отношении несовершеннолетних (2012 г. – 951), в т. ч. 1140 протоколов об административных правонарушениях (2012 г. - 904). Из них в отношении родителей ненадлежащее исполняющих родительские обязанности – 570 протоколов, в отношении взрослых лиц, вовлекающих н/л в употреблении спиртных напитков – 26, за нарушение антиалкогольного законодательства – 303 протокола (в том числе 81 протокол по ст. 20.22 КоАП РФ), постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела – 13, постановлений и приговоров суда – 17. 

Органы системы профилактики ежеквартально поводят сверку несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, специальные профилактические мероприятия, направленные на предупреждение детской безнадзорности и своевременное выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, работу по раннему выявлению и постановке на учет родителей, уклоняющихся от воспитания и содержания детей, оказывают содействие в организации занятости детей и подростков, проводят работу по профилактике употребления ПАВ, помогают малообеспеченным семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В отчетном году в детское отделение ЦРБ были доставлены 53 безнадзорных ребенка. Из них 2 детей направлены в дом ребенка, 1 – в школу-интернат г. Грязи, 22 ребенка возвращены в семью, 28 детей помещены в учреждения системы профилактики.

С целях профилактики наркомании, алкоголизма и популяризации здорового образа жизни в молодежной среде в районе совместно с органами системы профилактики проведено свыше 30 профилактических мероприятий, общее количество принявших участие молодых людей более 3000 тысяч человек.  

В марте прошла ярмарка рабочих и ученических мест для несовершеннолетних граждан, состоящих на учете в КДН, ГДН, испытывающих трудности в профессиональном самоопределении; День открытых дверей; 

В летний период проведены профилактические мероприятия в загородных лагерях, расположенных на территории Грязинского муниципального района.

Физическая культура и спорт.
Численность занимающихся физической культурой и спортом в районе продолжает расти и по итогам  2013 года составила 28%, что на 2,5% выше средне-областного показателя.
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Охват детей в возрасте 6-15 лет занятиями в учреждениях дополнительного образования спортивной направленности составляет 32,3%, в среднем по области 30,1%. В отчетном году в районе была открыта детско-юношеская спортивная школа.

Одной из задач является полное укомплектование ДЮСШ штатными физкультурными кадрами в наступившем году.

В отчётном году в районе было проведено свыше 170 спортивно-оздоровительных мероприятий, в которых приняло участие свыше 17тысяч жителей самого разного возраста, т.е. спортивные мероприятия стали  более многочисленными.

Наиболее активными участниками в спортивной жизни района в отчётном году были: ОМВД РФ по Грязинскому району, «Грязигаз», ОАО «Гидравлик», ГУЗ «Грязинская ЦРБ», ЗАО « Грязинский сахзавод», Кузовский, Петровский, Плехановский с/советы.

В 2013 году команды и спортсмены района добились следующих результатов:

-Общероссийский проект  «Мини-футбол в школу» - 3 детские команды в возрасте от 10 до 15 лет стали победителями областных финалов и участвовали в Всероссийских турнирах;

-команда мальчиков района впервые  заняла  1 место в Липецкой области, завоевав путёвку для участия в международном турнире по футболу «Локобол-2013»;

-сборная команды Грязинского района стала победителем первенства Липецкой области по баскетболу 2012-2013 годов, чемпионом Липецкой области по уличному баскетболу 2013 года;

-спортсмены-производственники становились чемпионами и призёрами финала Спартакиады трудящихся Липецкой области 2013 года, чемпионатов и первенств Липецкой области по лёгкой атлетики, триатлону, баскетболу, областной Спартакиады инвалидов;

-молодые Грязинские спортсмены становились победителями и призёрами областных, всероссийских и международных соревнований по тяжёлой атлетике, вольной борьбе, мини-футболу, плаванию.

В отчётном году было подготовлено: 

-4 кандидата в мастера спорта;

-7 спортсменов 1-го разряда;

-638 человек выполнили норматив массовых разрядов.

В районе подготовлено около 100 спортивных судей по футболу, баскетболу, волейболу, настольному теннису, плаванию, вольной борьбе, лёгкой атлетике, шахматам, триатлону.

Реализуя приоритетные направления  и задачи, обозначенные в майских Указах Президента РФ и постановленные главой администрации Липецкой области, администрации района был взят курс на укрепление и расширение материальной базы физической культуры и спорта с целью создания условий для занятий физическими упражнениями в непосредственной близости от мест проживания населения. Так в 2013 году были построены хоккейные коробки в каждом сельском поселении, залиты катки на территории всех школ района и крупных микрорайонах города. Всего на территории района ледовых катков и хоккейных коробок 75. Началась работа  по строительству районной лыжной базы в Кузовском лесу, продолжалось строительство  лыжной трассы в районе военного городка. В результате в районе существенно увеличилась численность населения, занимающегося зимними видами спорта, особенно среди детей и подростков.

Ведется реконструкция ФОКа «Гидравлик», на текущий год запланирована реконструкция здания ДЮСШ (на проектно-сметную документацию израсходовано 1мил.300тысрублей  средств муниципального бюджета). Запланировано на текущий год строительство хоккейных коробок в МБОУ СОШ №1, №6.

В отчетном году была существенно увеличена статья расходов финансовых средств из районного бюджета. На проведение спортивных мероприятий было израсходовано 961,1тыс.рублей. На приобретение спортивного инвентаря и  оборудования израсходовано 83,4 тысячи рублей. На капитальный ремонт спортивных сооружений израсходовано 315 тысяч рублей. На содержание спортивных сооружений 11497,8 тысяч рублей муниципального бюджета.

Лучшей спортивной базой в районе является  МАУ ФОК «Дельфин». Ежегодно  коллектив ФОК «Дельфин» улучшаю основные показатели  работы. Увеличивается численность посетителей 2013г.- 83496 посещений, количество реализованных абонементов 10437, (2012г.-73304, количество реализованных абонементов9163), количество  детей обученных умению плаванию 2013г.- 3123 человека (2012г.- 2831 человек), число проведенных мероприятий, численных подготовленных спортсменов разрядников по плаванию. В 2013 году поступило средств от  предоставления платных услуг на 3839,8 тыс. рублей (2012- 3043,0 тыс.рублей).

В целя  мотивации ЗОЖ, формирование идеологии здорового образа жизни  у  молодежи и пропаганды спорта №1 в районе футбол в гости приезжал известный  российский футболист, полузащитник,  заслуженный мастер спорта  Дмитрий Хохлов. Всем любителям спорта был дан мастер класс и встреча с любителями футбола района. По итогам лучшие игроки пройдя отбор были зачислены в футбольную школу г. Москвы «Динамо-Москва».

В прошедшем году были проведены районные соревнования среди занимающихся силовыми  упражнениями   на перекладине «Стритворкоут» и акробатических упражнений «Паркур» с участием школьников, учащихся ПУ, студентов технического колледжа.

Третий год подряд был проведен районный турнир по футболу среди молодежных дворовых и уличных команд, посвященный Дню района и Дню физкультурника с участием более 30 команд.

Возобновляются соревнования по хоккею с шайбой среди дворовых и уличных команд по упрощенным правилам.

Для любителей велоспорта были организованы велосипедные походы по знаменательным природным и историческим местам района, велогонки по пересеченной местности - «Кросс-кантри».
Культура.
Во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в районе утвержден План мероприятий («дорожная карта») «Изменения, направленные на повышение эффективности сферы культуры на 2013 – 2018 годы».

Одним из показателей «Дорожной карты» является увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий.  Охват населения мероприятиями культурно-досугового типа  в районе за 2013 год увеличился в 2 раза (2012 г – 234%, 2013 г – 452%). Охват детей эстетическим образованием в 2013 г равен 71%. Коллективы и участники художественной самодеятельности, учащиеся ДШИ при финансовой поддержке администрации района принимали участие в   5        международных, 6 всероссийских, 6 региональных и 20 областных конкурсах и фестивалях. Результат – 43 диплома первой, второй и третьей степени.

Было проведено 7 294  разножанровых и разноплановых мероприятий, в том числе 6 районных смотров, конкурсов и фестивалей.

Стратегия организации библиотечного обслуживания населения района предполагает сделать публичные библиотеки современными и востребованными. В 2013 году доля библиотек, имеющих доступ к сети Интернет, доведена до 72% (в 2012 г – 24%).

Средняя заработная плана работников учреждений культуры района за 2013 год равна 13.743 руб., что составляет 66% от средней заработной платы в регионе.

Приоритетной задачей Государственной программы «Развитие культуры и туризма на 2013-2020 годы» определено повышение доступности и качества услуг в сфере культуры, в связи с чем необходимо сохранение и увеличение сети учреждений культуры. За 2013 год  на укрепление материально-технической базы учреждений культуры в районе использовано 4 млн 635 тыс. рублей, из них на ремонтные работы – 2 млн 113 тыс. рублей, на приобретение основных средств -2 млн 522 тыс. руб. В районе не закрыто ни одно учреждение культуры и вместе с тем по нормам обеспеченности населения учреждениями культуры городу Грязи необходим Дворец культуры со зрительными залами не менее на 700 посадочных мест.    Администрацией района была подготовлена и отправлена документация для участия в конкурсном отборе малых городов России для размещения многофункциональных центров культуры. В 2014 году запланировано провести ремонтные работы фасада и кровли ДК «Чайка» и ремонт помещений ДК.

Заработная плата.

Заработная плата является не только важнейшей составляющей социальной стабильности в обществе, но и одним из главных источников наполнения  районного бюджета. За 11 месяцев 2013 года она возросла на 14.4 % и составила 20217 рублей. 

По видам экономической деятельности  рост заработной платы  отмечается практически во всех основных сферах экономики:   в организациях транспорта и связи  на 13,1% (26570 руб.), производства электроэнергии, газа и воды  на   15,3 %  (22131 руб.),  в обрабатывающих производствах на 9,8 % (21292 руб.), в сельском хозяйстве на 17,3 %  (16829 руб.).
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Во исполнение Указа президента №597 от 7 мая 2012 года наиболее высокими темпами в 2013 году росли доходы работников социальной сферы:

В муниципальных учреждениях образования  – рост заработной платы составил 36 % , в том числе заработная плата учителей увеличилась на 25% и составила 21998 рублей, воспитателей – 18439 рублей  (более, чем в 2 раза). Заработная плата работников учреждений культуры – 13743 руб. ( рост 66.5 % ), средняя заработная плата врача – 35209 рублей (рост- 30,7 %), среднего медицинского персонала – 17458 рублей ( рост – 24,3 %).
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Более высокий уровень заработной платы  сложился на предприятиях: ООО «ЙОКОХАМА Р.П.З» (31175 руб.),  ООО « СЭСТ ЛЮВЭ» (28016 руб.),  Грязинский хлебокомбинат (181797 руб.), ЗАО « Грязинский сахарный завод» (21419 руб.), Грязинская дистанция пути(25719 руб.), Грязинская дистанция сигнализации и блокировки (29584 руб.).

В то же время в Грязинском районе еще остаются организации, в которых заработная плата работников остается на низком уровне.

Один из важнейших показателей, находящихся под постоянным контролем администрации Грязинского муниципального района – уровень заработной платы в организациях района.

Ежемесячно проводится мониторинг предприятий по заработной плате, руководители предприятий, выплачивающие низкую заработную плату, заслушиваются на заседаниях межведомственной комиссии, За отчетный период проведено 12 заседаний межведомственной комиссии,  9 комиссий по легализации заработной платы,  по итогам проведенного анализа – 94 % из них заработную плату повысили. Дополнительные поступления налога на доходы физических лиц составили 1 млн 281 тыс. рублей.

Потребительский рынок.

В районе сохранились позитивные тенденции: высокий уровень товарной насыщенности, расширение торговой сети, развитие прогрессивных форм продажи товаров и предоставления услуг. По итогам 2013 года  объем продаж составил 15,5 млрд. руб. с темпом роста к предыдущему году 113%. Оборот розничной торговли на 85,3% формировался торгующими организациями и на 14,7% - субъектами, осуществляющими продажу товаров на рынках и ярмарках. В 2013 году произошло небольшое снижение доли рыночной торговли на 0,3% по сравнению с 2012 годом.

В структуре розничной торговли удельный вес продовольственных товаров составил 47%, непродовольственных – 53%. Более динамичное развитие в отчетном периоде получила продажа  непродовольственных товаров, их оборот увеличился на 25%, продовольственных товаров - на 5,5%. 

Активно функционировали на потребительском рынке района  федеральные и региональные торговые сети, которые сформировали 28% районного оборота (против 24 % - 2012 г.). Сейчас их в районе насчитывается 14, так в 2012 году сеть «Покупайка» открыла универсам  в с.Казинка,  в 2013 - в селе  Ярлуково.

Оборот предприятий общественного питания составил 407,4 млн.руб. или 106%  в сопоставимых ценах к 2012 году. Продолжилось развитие предприятий общественного питания, открыт ресторан «Соло-гриль» в бизнес центре «Слава»  на 100 посадочных мест. в меню которого преобладает русское направление.

Оказано услуг бытового характера на 660,4млн.руб. или 113% к уровню прошлого года в сопоставимых ценах. 

Сохраняется высокий уровень спроса на услуги: парикмахерские ритуальные, ремонт и техобслуживание автомототранспортных средств, ремонт и строительство жилья. 

Сельским жителям бытовые услуги оказывает МУП «Бытовик» через сеть сельских комплексных приемных пунктов, которые расположены в основном  на центральных усадьбах сельских советов. Поэтому, в целях обеспечения территориальной и ценовой доступности бытовых услуг организован сбор и доставка заказов по 10 маршрутам.

Обеспечение жителей торговыми площадями и посадочными местами выше среднерайонных по области показателей. На 1 января 2014 года общее количество торговой площади в м районе составило 41,8 тыс. кв.м., обеспеченность торговой площадью на 1000 чел. достигла 550 кв.м., что больше установленного норматива на 15%.

За 2013 год произошел прирост торговых площадей на 4203,2 кв.м. за счет нового строительства объектов торговли,  введено в строй  19 новых  предприятий торговли и общественного питания, в том числе 3 (16,0%)- в сельской местности, предприятий бытового обслуживания – 47, из них в сельской местности – 19(40%). Дополнительно создано около 176 рабочих мест. Инвестиции в сферу потребительского рынка составили  более 112 млн. руб. 

В районе 28 населенных пунктов не имеют стационарных торговых объектов, или 1907 человек (2,5%) сельского населения не обслуживаются предприятиями розничной торговли. Но ни один населенный пункт не забыт, не оставлен без внимания. Там, где нет магазинов, осуществляется развозная торговля. 

В  целях стабилизации розничных цен на социально значимые продовольственные товары и снятия социальной напряженности,  в районе проведено  3 областных и 22 районных розничных ярмарки (2012 – 19 ярмарок), причем 16 ярмарок  проведено на территориях сельских поселений,  с привлечением ЛПХ, КФХ, заготовителей, сельхозпроизводителей района.

Развитие заготовительной деятельности является одним из путей развития сельских территорий, расширения сферы занятости сельского населения.

На территории Грязинского района работают 89 заготовителей. В заготовительную деятельность вовлечено  7405 личных подсобных хозяйств.

Заготовительный оборот района за 2013 год составил 153,6 млн. рублей, что на 8 % выше 2012 года (по хозяйствующим субъектам-получателям субсидий – 36,4 млн. руб.). От граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, закуплено продукции на сумму 140,7 млн.руб., что составляет 91% в заготовительном обороте района.

Объем заготовленной продукции на 1 сельского жителя достиг 5,4 тыс.руб., при среднерайонном показателе 4,2 тыс.руб.

С 2009 года администрацией района проводятся мероприятия по стимулированию развития заготовительной деятельности и первичной переработки сельскохозяйственной продукции. В соответствии с Программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в Грязинском муниципальном  районе на 2011-2013 годы», утвержденной Постановлением администрации Грязинского муниципального  района №2956 от 08.11.2012 г., Порядком предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям из местного бюджета для развития сельскохозяйственного производства в поселениях в части стимулирования развития заготовительной деятельности и (или) первичной переработки сельскохозяйственной продукции на 2013 год,  администрацией района было выделено 400 тыс.руб. На условиях софинансирования в 2013 году рассмотрена заявка ИП Валова А.М.  на возмещение части затрат, направленных  на приобретение грузового автотранспорта для осуществления  заготовительной деятельности и получено господдержки  в сумме 582032 руб.(в т.ч. из районного бюджета 72754руб.).

На территории района  работает универсальный рынок, который продолжает играть важную роль в обеспечении населения продукцией местных производителей, так как является одним из каналов сбыта сельскохозяйственной продукции, выращенной гражданами, занимающимися личным подсобным и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами. 

Администрацией района разработана схема размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в муниципальной собственности. В 2013 году администрацией района  была проведена работа по размещению нестационарных торговых объектов социальными группами товаров  без продажи алкогольной продукции, и в том числе сельхозтоваропроизводителям с автомашин - овощами, фруктами, саженцами, прудовой рыбой.

В 2013 году принято Положение об определении границ прилегающих к детским, образовательным, медицинским организациям  и объектам спорта территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

На основании Положения прекращена реализация алкогольной продукции во всех предприятиях торговли и общественного питания, расположенных на расстоянии менее 50 метров от территории вышеуказанных учреждений.

В течение всего 2013 года в комитете КСЭРТ администрации работала «горячая линия», по которой жители района высказывали мнение о работе предприятий потребительского рынка: соблюдении закона о правах потребителя, ликвидации несанкционированной торговли. Так, в течение 2013 года, совместно с прокуратурой района с участием органов государственного контроля проводились проверки предприятий торговли по вопросу продажи просроченной продукции, продажи алкогольной продукции несовершеннолетним и   после 21 часа.

Приоритетные задачи отрасли на 2014 год определены Стратегией социально-экономического развития Грязинского муниципального района, исходя из необходимости скорейшего решения вопросов, напрямую связанных с ростом качества и доступности потребительских товаров и услуг населению. Будет продолжено расширение торговой сети (объектов), в том числе в удаленных и труднодоступных населенных пунктах, обеспечение современными торговыми площадями населения Грязинского района, оснащение современным оборудованием, развитием рынка общественного питания и бытового обслуживания а для этого необходимо:

- сохранить бюджетную поддержку для организаций розничной торговли и бытового обслуживания, осуществляющих выезднуюторговлю и бытовое обслуживание населения в отдаленных и малочисленных населенных пунктах района;

- принять меры по расширению сети предприятий общественного питания в сельских населенных пунктах.
Жилье.

За  2013 года построено и введено в эксплуатацию 58162 м2 (364 дома), что составило 102 % к уровню прошлого года. В том числе 23904 м2 (133 дома) в городе  и 34258 м2  (228 домов) в селе, что на душу населения составляет 0.76 м2 при среднеобластном показателе – 0.74 м2.  
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Индивидуальных жилых домов построено 48112 м2. 

В городе Грязи построены три многоквартирных дома (130 квартир) общей площадью 6052 м2, два из которых по программе «Переселения граждан из ветхого жилья». В рамках программы комплексного развития жилищного строительства, на территории коттеджного посёлка «Субурбия», в Бутырском сельском поселении построены и введены в эксплуатацию 51 жилой дом общей площадью 3881 м2. Все дома усадебного типа. Застройщиком выступает ООО «Бутырский источник».

На территории ОЭЗ ППТ «Липецк» построен завод по производству компонентов и технологических деталей для производства автомобильных шин. Выполнена реконструкция Грязинского водозабора. На территории Грязинского сахарного построен жомосушильный комплекс. Строятся магазины и торговые комплексы. Построено более 22 км газовых сетей.      

В настоящее время разработаны, утверждены и размещены в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования генеральные планы всех сельских поселений района и города Грязи. 

ЖКХ.

В 2013 году в Грязинском муниципальном районе продолжалась работа по модернизации мощностей ЖКХ, переводу предприятий на рыночные правила работы, достижению высокого уровня качества коммунальных услуг и соблюдению социальных гарантий.

В районе осуществляют деятельность 7 организаций жилищно-коммунального комплекса, 3 управляющих компании, которые управляют 446 многоквартирными домами.

В 2013 году выполнены следующие мероприятия:

- отремонтировано 12000 м2 кровли, на что затрачено 2 млн. рублей;

- проведен ремонт инженерных сетей (ремонт систем отопления, холодной и горячей воды) – сумма затрат составила более 2 млн. рублей;

- проведена опрессовка внутридомовой системы отопления, и ее промывка в 446 домах;

- произведен текущий ремонт подъездов в 9-х жилых домах на сумму 587,2 тыс. рублей;

- отремонтирована отмостка  в 10 домах на сумму 302 тыс. рублей;

-произведен ремонт фасадов на сумму 213 тыс. руб.;

- благоустройство дворовых территорий (устройство заборов, лавочек, качелей, устройство детских городков, завоз песка) – на сумму 3,5 млн. рублей;

- произведена герметизация межпанельных швов в количестве 9000 п.м. – на сумму 1,5 млн. рублей;

Общие затраты на подготовку жилого фонда составили 18,7 млн.рублей.

С учетом финансовой поддержки фонда выполнен капитальный ремонт 2-х многоквартирных домов по ул. Правды  дом  34 В, ул. Правды дом 48 «а»  на сумму 8,938 млн. рублей.

Проведен ремонт инженерных сетей, кровель на это было направлено и освоено финансовых средств из 4-х источников:

1. Федеральный фонд содействия реформированию ЖКХ – 3382,58 тыс. руб.

2. Областного бюджета – 2027,46 тыс. руб.

3. Местного бюджета – 2215,7 тыс. руб.

4. Собственников помещений – 1312,5 тыс. руб.

Благодаря проведенному капитальному ремонту условия проживания улучшили 194 человек.

При проведении капитального ремонта МКД были учтены требования в соответствии с законодательством об энергосбережении и энергетической эффективности.

В целях улучшения обеспечения населения района качественной питьевой водой в 2013 году из всех источников освоено 4,2 млн. рублей.

Проведен капитальный ремонт водопроводных колодцев, водоразборных колонок, ремонт запорной арматуры на водопроводных сетях поселений района.

За 12 месяцев текущего года на ремонт объектов водоотведения освоено 2800,7 тыс. рублей. Выполнены работы по ремонту оборудования КНС, проведен капитальный ремонт канализационных коллекторов от КНС. Выполнены работы по ремонту песчаных фильтров, замены задвижек, дренажных насосов, а также электрооборудования на очистных сооружениях.

С ростом благосостояния населения, в результате его жизнедеятельности увеличивается образование твердых бытовых отходов. За 12 месяцев 2012 год их образовалось более 151 тыс. м3. При этом затраты на их вывоз составили 54540 тыс. руб. Были приобретены и установлены 12 контейнеров для сбора ТБО в целях улучшения обслуживания контейнерных площадок и вывоза мусора. Несмотря на то, что на территории района эксплуатируется полигон ТБО и площадки временного складирования ТБО, проблема очистки территории не решена в полном объеме.

Основной задачей в вопросах теплоснабжения и обеспечения жителей района ГВС стояло продолжение оптимизации системы теплоснабжения.

Приоритетным направлением в этом меж отопительном периоде являлась работа по строительству и вводу в эксплуатацию 2-й очереди АБК -22 мВт по ул. Крылова (монтаж 2-х котлов, 2 агрегатов ГПА мощностью 1,2 мВт, а также ввод системы автоматизированного управления всего комплекса котельной), ремонту тепловых сетей.

При плане 3824 м объем ремонта по факту составил 5704м, при этом подрядным способом было переложено 1478м, а объем 4226 м выполнен собственными силами ПП СВТС, сумма освоения финансовых средств составила-40049 тыс. руб.

Сумма освоения финансовых средств по вводу в эксплуатацию 2-й очереди АБК-22 мВт и прокладке теплотрассы диаметром 320 мм протяженностью 0,485 км составила 20923 тыс. руб.

Продолжалась работа по проблемам нерентабельных котельных путем перевода многоквартирных домов на индивидуальное отопление. В 2013 году 24-квартирный дом в с. Песковатка переведён на индивидуальное отопление

В прошедшем отопительном сезоне на 15% уменьшилось количество технологических отключений в системе электроснабжения потребителей района. Большая работа эл. энергетиками была выполнена по расчистке трасс ВЛ-10-0,4, кВ от поросли, созданы условия безопасной и надежной эксплуатации трансформаторных подстанций и РП.

В соответствии с инвестиционной программой ОАО «МРСК-Центра» «Липецкэнерго» на техническое перевооружение и реконструкцию инженерных объектов освоено 61,536 тыс. руб., при этом особое внимание было уделено строительству инженерных объектов в северо-восточном районе г. Грязи, где ведется строительство домов коттеджного типа.

Благоустройство населенных пунктов характеризуется состоянием дорог, тротуаров, сетей уличного освещения, озеленением, остановочными павильонами, детскими и спортивными площадками, а также состоянием системы сбора, вывоза и хранения бытовых отходов.

На строительство и капитальный ремонт дорог направлено 34795 тыс. рублей, на текущее содержание дорог и тротуаров освоено 22039 тыс. рублей, 5004,6 тыс. рублей было направлено на оплату за уличное освещение; 1435 тыс. рублей было освоено на текущее содержание детских и спортивных площадок; произведен ремонт ограждений на сумму 1345,8 тыс. рублей; на содержание памятников, стел и монументов израсходовано 800,4 тыс. рублей, также были выполнены прочие работы на сумму 3768,6 тыс. рублей. 

В целом же по итогам 12 месяцев 2013 года можно сделать вывод о том, что службы, обеспечивающие поставку энергоресурсов потребителям, со своими функциями справились.

В рассматриваемый период на территории поселений не отмечено случаев, превышающих нормативные сроки недоотпуска энергоресурсов, все нарушения устранялись в рабочем порядке.

В 2014 году, основными задачами в сфере ЖКХ являются:

-В соответствии с требованием Федерального закона № 190-ФЗ «О теплоснабжении» разработать программный документ «Схема теплоснабжения города Грязи на период до 2026 года», что позволит завершить оптимизацию системы теплоснабжения, отказаться от высокозатратных котельных промышленных предприятий, передав систему теплоснабжения в единую теплоснабжающую организацию.

-Продолжить работу по оптимизации схем теплоснабжения города с закрытием нерентабельной  котельной РСУ. Сметная стоимость 5,6 млн. руб.
-Привести в технически исправное состояние внутридомовые системы в соответствие их проектным решениям.

-Построить  водопровод от ул. Тамбовская до микрорайона СХТ.

-Продолжить электрификацию и газоснабжение Северо-Восточного района г. Грязи.

-Подготовить ПСД по строительству уличного освещения от моста через р. Байгора до с. Аннино.

-Выполнить работы направленные на благоустройство территории Грязинского муниципального района.

-Продолжить подготовку проектно-сметной документации и осуществлять строительство объектов инженерной инфраструктуры на застраиваемых участках домов коттеджного типа в поселениях района.

Бюджет.

Консолидированный бюджет Грязинского района за 2013 год по собственным доходам исполнен в сумме 568 млн. руб., при плане 505 млн. руб. или на 112%. Сверх утвержденного плана в консолидированный бюджет поступило 63 млн. руб., к прошлому году рост составил 10% или 52 млн. руб. Плановые назначения выполнены по всем доходным источникам.
По районному бюджету поступило  собственных доходов 363млн. руб., что выше утвержденного плана на 10,8% или 28 млн. руб., к прошлому году рост составил 33 млн. руб., в бюджет городского поселения г.Грязи поступило 114 млн. руб., что выше утвержденного плана на 9,4% или 9 млн. руб., в сельские бюджеты поступило 93 млн. руб., что выше утвержденного плана 42,9% или 27 млн. руб. По-прежнему основной удельный вес - 67% в поступлениях занимает налог на доходы физических лиц, которого поступило в 2013 году – 381 млн. руб., при плане 377 млн. руб. – 101%. В контингенте поступления составили 570 млн. руб., рост к уровню 2012 года- 108,7%. Увеличение поступлений подоходного налога произошло практически по всем основным плательщика района, так по Культиваторному заводу рост составил – 116%, Сахарному заводу – 125%, Водоканалу – 115%, МПК Чернышевой – 113%. В то же время нельзя не отметить снижение темпов роста налога к концу 2013 года, ряд предприятий стали испытывать финансовые трудности – это Грязинский машиностроительный завод, акционерное общество Гидравлик. Задолженность по подоходному налогу у них составила более 6 млн. руб., несмотря на то, что практически ежемесячно руководители этих предприятий приглашались на заседания межведомственной комиссии в Администрацию, представлялись планы финансового оздоровления, но ситуация остается тяжелой.
Недоимка в территориальный бюджет снизилась за 2013 год на 3 млн. руб. В то же время нельзя не отметить, что не удалось собрать все начисленные за 2012 год налоги с физических лиц, в общей сумме недоимки по местному бюджету долги населения составляют 92% или 6 млн. руб. Работа по снижению недоимки велась на протяжении всего года совместно администрацией района с главами поселений, налоговой инспекцией, ГИБДД, Росреестром и будет продолжена в текущем году.
Расходы консолидированного бюджета Грязинского района исполнены в объеме 1 млрд. 264 млн. руб., по районному бюджету в сумме 916 млн. руб. или 96%. Консолидированный бюджет исполнен с профицитом 21 млн. руб., районный бюджет с профицитом 32 млн. руб. В районе нет неисполненных обязательств на конец года и просроченной кредиторской задолженности.

Структура фактически сложившихся расходов консолидированного бюджета за 2013 год в сравнении с прошлым годом приведена на следующем слайде (слайд №5). Как мы видим, бюджет имеет ярко выраженную социальную направленность. Расходы на образование, культуру, социальную политику, развитие спорта, обеспечение молодежной политики исполнены в сумме 856 млн. рублей, что составляет 68% в общем объеме расходов. Прослеживается рост расходов на образование, которые составили за 2013 год 535 млн. рублей, это42% от общего объема расходов, по культуре и спорту рост расходов на 14 млн. руб.

В целях выполнения Указа Президента РФ  от 7 мая 2012г. №597 было выделено средств непосредственно из районного бюджета на повышение заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений, педагогических работников образовательных учреждений, работников учреждений культуры в сумме25 млн. рублей, (вместе с областными - 88 млн. руб.).Средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений выросла в 2013 году в 2 раза или на 9тыс. руб. ежемесячно, педагогических работников образовательных учреждений на 27% или 5 тыс. руб. ежемесячно, работников учреждений культуры на 55% или на 5 тыс. руб.ежемесячно

За счет средств бюджета района за 2013 года проведено капитальных и текущих ремонтов учреждений образования на сумму  23 млн. рублей, их них более 3 млн. рублей было направлено на проведение ремонтов и оснащение оборудованием и инвентарем 4-х дополнительных групп (80 мест) открытых в д/с №9, МБОУ ООШ с. Двуречки, д/с с. Синявка, д/с с. Прибытково.

В рамках исполнения районной целевой программы «Развитие образования Грязинского муниципального района на 2013-2014г.» на оснащение оборудованием общеобразовательных учреждений предусмотрено 8 млн. рублей, на модернизацию общеобразовательных учреждений путем организации в них дистанционного обучения для обучающихся 131 тыс. руб., на создание безбарьерной среды для обучающихся и воспитанников образовательных учреждений с ограниченными возможностями здоровья – 2 млн. руб., для подвоза детей в общеобразовательные учреждения было приобретено 2 автобуса за  2 млн. рублей.

В текущем году было направлено на капитальный ремонт многоквартирных домов более 7 млн. рублей. Так же в этом году было освоено средства в сумме 39 млн. рублей на переселение граждан из ветхого аварийного жилья, из них на переселение  граждан из 2-х аварийных домов (28 квартир, 65 человек) в сельском поселении  Грязинский сельсовет было направлено 7 млн. рублей.

Завершая свое выступление, хочется отметить, что те расходные бюджетные обязательства, которые были запланированы, Грязинский муниципальный район с успехом выполнил.

Вместе с тем, для сохранения финансовой стабильности муниципальным образованиям района необходимо проводить серьезную работу по укреплению собственной доходной базы бюджетов за счет таких мероприятий, как:

- снижения и ликвидации недоимки;

- выявления новых объектов налогообложения;

- привлечения инвестиций на свои территории;

- развития малого бизнеса

что позволит значительно расширить налогооблагаемую базу и соответственно увеличить поступления доходов в бюджетную систему района.

Необходимо соблюдать жесткий режим экономии бюджетных средств.

Все эти меры должны обеспечить решение поставленных перед органами местного самоуправления задач по исполнению принятых бюджетных обязательств на текущий год, а также динамично и поступательно развиваться в будущем.

