Доклад

 об осуществлении и эффективности муниципального земельного контроля на территории Грязинского муниципального района в 2010 году.

1. Состояние нормативно-правового регулирования.

Осуществление муниципального земельного контроля на территории Грязинского муниципального района, ведется в пределах компетенции должностными лицами администрации района, уполномоченными на осуществление муниципального контроля в соответствии с Положением «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Грязинского муниципального района», которое разработано на основании статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", в соответствии с Уставом Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации. Настоящее Положение определяет порядок осуществления администрацией Грязинского муниципального района муниципального земельного контроля на территории Грязинского муниципального района, а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль в Грязинском муниципальном районе.

2. Организация муниципального земельного  контроля.

Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль, в своей деятельности руководствуются постановлениями (распоряжениями) администрации Грязинского муниципального района и Положением «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Грязинского муниципального района».

Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль, работают во взаимодействии с Грязинским межрайонным отделом Управления Роснедвижимости по Липецкой области, осуществляющим координацию деятельности в области земельного контроля, с другими органами государственной и муниципальной власти, с главами муниципальных образований Грязинского муниципального района и иными контролирующими органами.

Должностные лица, на которых возложены функции муниципального земельного контроля, являются муниципальными инспекторами по охране и использованию земель Грязинского муниципального района.

Функции должностных лиц администрации Грязинского муниципального района при осуществлении задач муниципального земельного контроля:

Должностные лица в пределах своей компетенции осуществляют контроль за соблюдением:

а) выполнения требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;

б) порядка переуступки права пользования землей;

в) выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнения обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

г) выполнения требований о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков;

д) порядка предоставления сведений о состоянии земель;

е) исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

ж) выполнения иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель в пределах установленной сферы деятельности.

В своей деятельности должностные лица, руководствуются:  

1. Федеральный закон № 294-ФЗ;

2. Федеральный закон № 131-ФЗ;

3. Земельный кодекс РФ;

4. Устав Грязинского муниципального района;

5.  Положение «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Грязинского муниципального», принятое решением сессии Совета депутатов Грязинского муниципального  района от 27.11.2007г. № 422.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального 

земельного  контроля.

Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в 2010 году не предусматривалось. 

22 человека - штатная численность работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, полная укомплектованность штатной численности;

Все работники имеют высшее профессиональное образование, 10 из них в 2010 году прошли курсы повышения квалификации.

Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в 2010 году объему функций по контролю - 20,33 часа.

Дополнительные эксперты и представители экспертных организаций, к проведению мероприятий по контролю в 2010 году не привлекались.

4. Проведение муниципального земельного контроля.

В 2010 году было осуществлено 3 плановых выездных проверки.

5. Действия органов муниципального земельного контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

Нарушений обязательных требований или устранений последствий таких нарушений выявлено не было.

6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.

Осуществление муниципального контроля способствует недопущению нарушений земельного законодательства и эффективному использованию предоставленных земельных участков.

7. Выводы и предложения по результатам муниципального 

земельного контроля.

Положения действующего законодательства в полной мере обеспечивают возможность осуществления муниципального контроля и его эффективность.

Глава администрации Грязинского

муниципального района                                                     В.Т.Рощупкин

