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 В 2013 году  учреждения культуры в своей работе руководствовались положениями Указа Президента РФ  от 07.05.2012 г №597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», районной программы развития и сохранения культуры, «Дорожной карты» «Изменения, направленные на повышение эффективности сферы культуры на 2013-2018 годы», строил свою деятельность в соответствии с перспективным планом работы отдела культуры.

    
 По состоянию на 01.01.2014 г сеть учреждений культуры полностью сохранена и представляет собой единый культурный комплекс, объединяющий 17 культурно-досуговых центров, МБУК «Межпоселенческий координационно-методический центр», МАОУ ДОД Детская школа искусств.
КАДРЫ
В отрасли «культура» работает штатных работников (без совместителей) – 172 человека, из них специалисты культурно-досуговой деятельности 91человек. Библиотечные работники -41 человек, музейные работники – 2, преподаватели ДШИ – 44 человека. Имеют высшее образование 77 человека, в том числе в сфере культуры 47 человека, среднее профессиональное – 91 человека, из них в сфере культуры 68 человека. Обучаются на дневном отделении в Липецком областном колледже искусств – 1 человек, в Липецком государственном педагогическом университете в «институте культуры и искусства»-1 человек. Курсы повышения квалификации в  2013 году прошли 8 человек (преподаватели ДШИ).
      
Прошедший год характеризовался стабильной работой учреждений культуры, выполнением в полном объеме муниципального задания по предоставлению услуг населению. Основная  деятельность учреждений культуры была направлена на формирование единого культурного пространства района, для чего особое внимание уделялось повышению качества услуг культуры, организации и проведению массовых зрелищных мероприятий районного масштаба, активному участию в мероприятиях областного уровня. И здесь важная роль в вопросах организации досуга населения принадлежит органам местного самоуправления района и поселений. Также отрадно отметить, что социальное партнерство – это уже реальная система сотрудничества в нашем районе. Тесный контакт с учреждениями образования, социальной защиты, спорта и молодежной политики, медицины, правоохранительных органов, общественной организацией инвалидов, советом ветеранов  позволяет более комплексно и адресно подходить к решению вопросов духовно-культурного развития населения. 
КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

        В течение года было проведено 7 294  разножанровых и разноплановых мероприятий (+120 к уровню 2012 г). Учитывая важную роль воспитания молодого поколения в развитии общества, было проведено 2 979 мероприятий для детей и юношества (+133 к уровню 2012 г).  На 20% увеличилось количество мероприятий на платной основе (4 810 мероприятий), в 2 раза стало больше посетителей на данных мероприятиях. Доходы от платных мероприятий также увеличились почти в 2 раза к уровню прошлого года. За 2013 год общими усилиями мы заработали 3 млн 822 тыс рублей. В основном это повышение связано с активизацией работы в этом направлении городского парка и ДК «Клуб железнодорожников» городского КДЦ. Очень жаль, но приходится констатировать тот факт, что из года в год стабильно уменьшается количество зрителей на киносеансах и соответственно доходы от платных киносеансов, причиной  является отсутствие кассовых кинофильмов, предоставляемых Облкиноцентром. В связи с этим уже настала необходимость прекращения договорных отношений сельских КДЦ с Облкиноцентром и перевод работы мультимедийных установок только для повышения качества проведения платных массовых мероприятий.

        Одним из приоритетных направлений в деятельности клубных учреждений является сохранение и развитие всех жанров народного творчества, поиск и воспитание талантливых авторов и исполнителей. В настоящее время в районе действуют 270 клубных формирований, в которых занимаются 7 770 человек, 4 725 из них - дети. Семь самодеятельных коллективов имеют звание « народный\образцовый»: эстрадный ансамбль «Мелодия», вокальный ансамбль «Карусель», ансамбль русской песни «Девчата», народный театр, народная киностудия, оркестр русских народных инструментов преподавателей  ДШИ, детский вокальный ансамбль «Улыбка».  Группа «Визит» по признанию не только грязинцев, но и жителей области также считается заслуженным коллективом. В этом году необходимо подать заявку на присвоение должного звания. Достижения наших творческих коллективов, артистов и музыкантов получают все более широкое признание. Они  активно выступали не только на районной сцене, но были участниками концертных программ областного уровня, но самое главное, на мой взгляд, это то, что они дарили радость сельским жителям, выступая на праздниках сел. 
 
Отдельно хочется сказать о работе сельских учреждений культуры. Повышение качества жизни на селе зависит и от поднятия престижа сельской культуры. А каковы же ресурсы для ее развития? Первое – это грамотный подбор кадров, приглашение специалистов. Но  наш главный ресурс – это наши жители: все жители сельских поселений, занятые и в сельскохозяйственном производстве, в бюджетных учреждениях, сельская интеллигенция, пенсионеры, домохозяйки… Надо находить увлеченных людей и привлекать их к деятельности в клубных любительских формированиях в качестве участников и даже руководителей. Важная роль отводится и деятельности учредителя – местной администрации, которая должна в силу своих полномочий обеспечить достойную материальную базу , поддерживать сложившиеся коллективы и творческие объединения, молодые дарования, определить акцентные точки развития территории каждого сельского поселения. Надо понять, что культура очень важная вещь. А в разных поселениях к ней относятся по-разному. Там, где главы правильно оценивают значение культуры, там всё нормально. А если нет культурного начала, то и в других жизненных сферах возникает напряжение, проблемы.  В Бутырском, Телелюйском, Б-Самовецком,  Карамышевском, Ярлуковском, Петровском   и Плехановском поселениях  работают творчески, с душой, успешно воплощая свои идеи. Тепло, по-домашнему проходят мероприятия в В.Телелюйском и Фащёвском КДЦ. Всем, и главам поселений, и работникам культуры, хочется сказать ещё раз большое спасибо за праздники села, которые были посвящены 85- летию района. Широко, с размахом, с большой любовью к своей малой Родине прошёл праздник 400-летия с.Ярлуково. Эти праздники являются отчётами о своей творческой деятельности перед жителями поселений.

Основным направлением деятельности в 2013 году были  мероприятия, посвящённые 60-летию Липецкой области и 85-летию Грязинского муниципального района. На территории всех поселений прошли юбилейные мероприятия, посвящённые этим датам. Лучшие творческие коллективы и солисты, мастера народного и декоративно-прикладного творчества выступили с отчётным мероприятием «Колесо времён» на сцене ОЦКНТ. 
В нём приняло участие 270 участников художественной самодеятельности, из них 110 детей до 14 лет.        
В 2013 году было проведено 8 районных творческих смотров, конкурсов, и фестивалей.

Творческие коллективы, мастера прикладного творчества, учащиеся ДШИ приняли участие и стали победителями в 5 международных, 6 всероссийских, 6 межрегиональных  и  20 областных конкурсах и фестивалях. Результат- 43 диплома 1, 2, 3 степени. Также на сценических площадках района в 2013 году выступили:

 - Государственный оркестр русских народных инструментов под руководством Заслуженного артиста РФ  О. Федянина (г.Липецк);
- ансамбль бального танца «Грация» (г. Липецк);
- агитбригада  ОАО «РЖД» (г. Воронеж); 
- ансамбль народной песни «Первоцвет» (Московский областной музыкальный колледж искусств им. С. С. Прокофьева);
- солисты областной филармонии 
- ансамбль «Песняры» (Белоруссия); 
- образцовый эстрадный ансамбль «Бабушкин джем», руководитель И. Смольянинов, духовой оркестр, руководитель Д. Миглан, вокальный ансамбль  «Ивушки» (областное автономное учреждение специальная общеобразовательная школа – интернат III – IV вида)

Отделом краеведческой работы (Грязинский краеведческий музей) было проведено 99 экскурсий, обслужено   8 600  посетителей, из них большая часть – учащиеся общеобразовательных школ. В музее работают три постоянно действующие экспозиции. В стенах музея проходят выставки мастеров декоративно-прикладного искусства и художников. Продолжает свою работу краеведческий клуб «Истоки».  В 2013 году отдел краеведческой работы был подключен к сети Интернет, работает индивидуальный сайт.
В 2014 году по согласованию с главой администрации района станет обязательным посещение учащимися школ нашего музея. Также будут работать новые проекты краеведческой направленности: видеоэкскурсии по городу «Грязи – частичка России», историко-познавательный маршрут г.Грязи – с. Двуречки.
 Библиотечная деятельность

Стратегия организации библиотечного обслуживания населения района предполагает сделать публичные библиотеки современными и востребованными. В 2013 году доля библиотек, имеющих доступ к сети Интернет доведена до 72% (в 2012 г – 24%).

Обслуживание населения осуществляет 25 библиотек. Обслужено 25 808 читателя. Из общего числа зарегистрированных пользователей дети до 14 лет составляют 26 %. Количество посещений увеличилось на 2 721 к уровню 2012 года и составило 248 446.


Книговыдача, как основная библиотечная услуга, также сохранила тенденцию увеличения и составила 646 482  экземпляров, что на 1024  больше прошлогоднего. 
В  2013 году книжный фонд пополнился на 10411  экз. за счет средств из федерального (148 800 руб.), областного (901 000 руб.), районного (350 000 руб.), и бюджетов поселений  (100 000 руб.). 
Библиотеки в этом году расширили спектр предоставляемых услуг населению, не ограничиваясь только простой книговыдачей. Этому способствовали и проводимые методические консультации, районные семинары, обмены опытом. Фащевская, Кубанская, Кр-Дубравская, Б-Самовецкая и Ярлуковская библиотеки - лидеры по работе с читателями и проведению массовой мероприятий. Кузнецова Марина Викторовна, зав. Б-Самовецкой библиотеки, получила денежное поощрение в размере 50 тыс. руб. в рамках федеральной целевой программы.  Сегодня мне хочется призвать всех работников библиотек улучшить работу по популяризации чтения книг среди детей и подростков. Предлагаю провести в школах района ряд тематических открытых уроков, к примеру ,1 сентября, на которых перед ребятами выступили бы работники библиотек. Также хочется, чтобы в районе получил развитие проект «Взрослые читают детям», в соответствии с которым известные и уважаемые в районе люди читают вслух детям, делятся впечатлениями о произведениях любимых авторов и таким образом показывают им пример.
    
Сегодня  в Детской Школе Искусств обучается 709 учащихся по 9 специальностям, подобран высококвалифицированный коллектив преподавателей. Хорошие результаты  ДШИ продемонстрировала по количеству поступления учащихся в учебные заведения культуры,  а также по дипломам и наградам за призовые места в конкурсах различных уровней.
Материально-техническая база
На укрепление материально-технической базы учреждений культуры всего было израсходовано более 6,9 млн. рублей из бюджетов разных уровней. Из них 2 113 000 рублей – на ремонтные работы и 4 818 600  рублей – на приобретение основных средств. 
За счет средств местных бюджетов были проведены ремонтные работы: в:

Карамышевском КДЦ на сумму 496 тыс руб, 
Телелюйском КДЦ на сумму  376 тыс руб, 
Двуреченском КДЦ на сумму 136 тыс руб, 
Петровском КДЦ на сумму 174 тыс руб, 
Фащевском КДЦ на сумму 22 тыс руб, 
МБУК «МКМЦ» на сумму 53 тыс руб, 
ДШИ на сумму 207 тыс руб, 
городской КДЦ на сумму 617 тыс руб. 
Определенная работа проведена по оснащению учреждений культуры техническими средствами, инструментами, костюмами, оборудованием.
 Б-Самовецкий КДЦ – 196 т руб, 
В-Телелюйский КДЦ – 14 т руб, 
Грязинский КДЦ – 14 т руб , 
Двуреченский КДЦ – 32 т руб, 
Карамышевский КДЦ -120 т. руб, 
Кн-Байгорский КДЦ -10 т руб., 
Кузовский КДЦ – 58 т руб,
 Петровский КДЦ – 18 т. руб. 
Телелюйский КДЦ – 210 т руб. 
Фащевский КДЦ – 63 т. руб, 
Ярлуковский КДЦ – 33 т.руб, 
МБУК МКМЦ -737 т. руб, 
ДШИ – 24 тыс. руб, 
КДЦ г.Грязи– 1 млн. 85 тыс. руб.
Хочется сказать большое спасибо главам сельских и городского поселений, главе района В.Т.Рощупкину за моральную и финансовую поддержку наших культурных проектов, за повышение заработной платы работникам учреждений культуры, педагогам ДШИ. В 2013 году средняя заработная плата составила 13.743 руб. В сравнении с 2012 г. она выросла более, чем в 1,5 раза. Это стало возможным благодаря субсидиарной поддержке из областного бюджета, дополнительных ассигнований из районного и местных бюджетом, оптимизации штатных единиц, введения эффективного контракта. 

ПРОБЛЕМЫ и ЗАДАЧИ
Да, сделано много, но вместе с тем, анализ деятельности учреждений культуры за 2013 год показывает, что остаются многие объективные и субъективные причины, которые в целом тормозят развитие нашей отрасли в районе:

- отсутствие квалифицированных, инициативных кадров в ряде учреждений культуры;

- несоответствие материально-технической базы  современным требованиям и недостаток финансовых средств на приобретение современного технического оборудования, что не позволяет в должной мере развивать платные услуги;
- недостаточная деятельность по сохранению и развитию ТНК. Данная проблема обусловлена миграцией населения, сокращение мелких населенных пунктов, уходом из жизни «носителей» ТНК;
- острой проблемой остаётся физическое состояние зданий. К сожалению, ни в городе, ни в районе нет современного учреждения культурно-досугового типа, необходимого для творческого развития и организации досуга населения.  По нормам обеспеченности учреждениями культуры в районном центре необходим новый Дворец культуры на 700 посадочных мест с помещениями для занятий творческих коллективов и кружков декоративно-прикладного творчества. Такие крупные населенные пункты как с. Казинка (население около 3 000 человек), с. Фащевка (население 1300 человек) не имеют на своих территориях Домов культуры.
Администрацией района в 2013 году подготовлена и отправлена документация для участия в конкурсном отборе малых городов России для строительства многофункциональных центров культуры. В 2014 году запланировано провести ремонтные работы фасада и кровли ДК «Чайка» и ремонт помещений ДК клуба железнодорожников.

Планы на 2014 год -Год культуры
2014 год объявлен Президентом РФ Годом культуры. Нам, работникам культуры надо твёрдо понимать, что это будет не год работника культуры. Это не общество будет работать для работника культуры, а работники культуры должны будут ещё активнее работать для общества и для всех людей, чтобы они стали культурнее. То есть культура должна выйти из тиши библиотек, музеев, клубов, пойти в народ, по-настоящему открыться, вовлекая в число своих потребителей всё большее и большее количество людей. И мы ожидаем, что у нас ещё увеличится количество мероприятий и посетителей на них. Культура – это то, что всегда связывало и объединяло территорию воедино. Объединяло страну, область, район. Заставляло гордиться своей землёй, своей Родиной. Поэтому мероприятиям по патриотизму, духовному, эстетическому воспитанию, мероприятиям краеведческой направленности будет уделяться основное внимание. И, конечно же, прославление человека труда.


   Два работника культуры А.С.Мухортов и Т.А. Воронкина уже получили заслуженные награды – почётный знак «Во славу Липецкой области», кандидатура А.Н. Правильникова выставлена на рассмотрение районной комиссии в качестве претендента на областную Доску почета.


В феврале пройдёт торжественный приём главы администрации В.Т. Рощупкина самоотверженных тружеников культуры и активных участников художественной самодеятельности, что ознаменует официальное открытие Года культуры в нашем районе. На страницах районной газеты уже идёт информация в специальной рубрике «Год культуры». Также в районе пройдёт «эстафета культуры». Каждое поселение будет проводить мероприятия, куда будут приглашены работники культуры и главы других поселений  района, и где будут демонстрировать всё лучшее, что у них достигнуто в культуре, На мой взгляд, такой своеобразный экзамен просто необходим для каждого поселения. Это стимул подтянуться. И здесь главное, чтобы было встречное движение и снизу, от жителей. Чтобы в Год культуры они, осознав его важность, включились в общее дело. 

Культура должна прочно войти в нашу повседневную жизнь. Красивый и чистый город, посёлок - это тоже культура. Культура есть в каждой сфере человеческой деятельности: в строительстве, медицине, педагогике. Есть культура общения. Хочется, чтобы мы, люди, становились лучше, светлее, чище, нравственнее, добрее. Только тогда будет меняться мир. Хочется, чтобы этот год вошёл в жизнь каждого. И каждый задумался над своим поведением, над культурой семейных отношений, над своим отношением к культуре. Чтобы мы относились хорошо к себе и сфере нашего обитания. И тогда действительно будет Год культуры.
