УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту
решения Совета депутатов Грязинского муниципального района Липецкой области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в области жилищного контроля на территории Грязинского муниципального района Липецкой области»
Разработчик проекта нормативного правового акта: 
Аналитико-правовой отдел администрации Грязинского муниципального района Липецкой области.
 
Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Грязинского муниципального района Липецкой области.

          Проект решения Совета депутатов Грязинского муниципального района Липецкой области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в области жилищного контроля на территории Грязинского муниципального района Липецкой области» разработан на основании Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Аналитико-правовой отдел администрации Грязинского муниципального района Липецкой области выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта нормативного правового акта и пояснительной записки к нему.
Срок проведения публичных консультаций: с 08.10.2021 –08.11.2021.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.gryazy.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/
Способ направления информации:
· по электронной почте на адрес: liliya.boldireva78@yandex.ru;

· в письменном виде на адрес: 399050, г. Грязи, ул. Красная площадь, д. 38;

Контактное лицо по вопросам представления информации:

Болдырева Лилия Валентиновна – начальник аналитико-правового отдела администрации Грязинского муниципального района 

г. Грязи, ул. Красная площадь, д. 38, каб. 41
телефон (47461) 2-28-70
