Итоги 
социально-экономического развития
Грязинского муниципального района 
за 2020 год.

Итоги 2020 года свидетельствуют о  положительной динамике социально- экономического развития района.

Темп роста сохранился во всех отраслях экономики: в обрабатывающем  производстве составил 116%, в производстве продукции сельского хозяйства 115%,  оборота розничной торговли 106%.  Заработная плата по крупным и средним предприятиям   возросла на 14% и составила 41849 руб. (2 место в области) .
Введено более 68 тыс. кв. м жилья, в среднем на 1 жителя 0,86 кв. м. Привлечено инвестиций  на сумму более 14 млрд. руб., один из лучших показателей в области.
По прежнему самым низким остается   показатель по уровню безработицы (0,35), по области 0,89. Создано 676   рабочих мест, в том числе у субъектов малого и среднего предпринимательства-243.
За отчетный год сельскохозяйственными предприятиями района произведено 178 тыс. тонн зерна или 131% к уровню прошлого года. Урожайность составила  56,5 ц/га.,. ( по области 53,3 ц/га)

Произведено более 6 тыс. тонн молока, что выше уровня прошлого года. 

Оборот розничной торговли превысил 39 млрд. руб. (темп роста 106%), в расчете на одного жителя 490 тыс. руб., (1 место в области). 

По демографии: коэффициент рождаемости на тысячу населения один из самых высоких  9,0   по области 8,3. 

Коэффициент  смертности 17,1 при областной показатель 17,7.
 Возросло количество многодетных семей на 65 и составило1316. 
Естественная убыль населения среди муниципальных образований области самая низкая -7,5 человека на 1000 жителей, среднеобластной -8,9. 

Средний возраст умерших составил 70,5 лет (+1). У мужчин  65 года (+1), у женщин 76 лет (+1).

Физическая культура и массовый спорт  положительно влияет на здоровый образ жизни. 

Доля граждан нашего района, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения, неуклонно растет. 
В 2020 году количество жителей района,  занимающихся физической культурой и спортом составило 49,9 %. Один из самых высоких показателей в области.

Одним из фактов, оказывающих воздействие на рост числа  занимающихся физической культурой и спортом является  укрепление материально-технической базы.
Были введены в эксплуатацию спортивные объекты: в парке имени Флерова И.А. , построили 2 игровых площадки для занятий мини-футболом, волейболом и баскетболом, на городском пляже заработали обновленные игровые площадки для игры в пляжный волейбол, и пляжный футбол. 
Там же построен гимнастический комплекс и беговая дорожка с искусственным покрытием. 

По итогам года работа детской юношеской спортивной школы занимает лидирующие позиции. 
Более 100 учащихся школы приняли участие в соревнованиях межрегионального, федерального и международного уровней, 8 из них стали победителями и призерами.
 Важным показателем качества профессиональной подготовки выпускников детской юношеской спортивной школы  является их востребованность. 

Так в подмосковном Щёлково в 2020 году в финальных соревнованиях общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу» по Центральному Федеральному округу на соревнованиях представляли команды нашего района, которые завоевали 4 призовых места в разных возрастных категориях.

Всего в отчетном периоде наши спортсмены завоевали 21 медаль разных видах спорта, из которых 10 золотых, 7 серебряных и 5 бронзовых. 

По итогам 2020 года в районе 46 спортсменов выполнили нормативы мастеров спорта России и 24 кандидатов в мастера спорта России.
В сфере культуры наш район в прошлом году стал победителем в главном областном творческом конкурсе по организации досуга населения. 
Творческие коллективы и солисты, мастера декоративно-прикладного творчества стали участниками и победителями 12 областных, 7 межрегиональных, 22 всероссийских и 26 международных конкурсов. Школа  искусств третий год подряд  является победителем областных Дельфийских игр.
Основные направления развития системы образования обозначены в Указе Президента от 21 июля 2020 г. № 474 «О национальном проекте «Образование». 

    В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» в районе работают 4 Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в школах с. Б. Самовец, с. Ярлуково, гимназии № 3, школе № 4. 

В соответствии с дорожной картой регионального проекта «Цифровая образовательная среда» 8 городских общеобразовательных организаций (МБОУ СОШ № 2, МБОУ гимназия № 3, МБОУ СОШ № 4, МБОУ СОШ № 5, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 10, МБОУ СОШ № 12) получили современную компьютерную технику на сумму более 13,5 миллионов рублей. 

Более 35 млн. рублей было затрачено на проведение ремонтных работ в учреждениях образования. Удалось качественно подготовить все образовательные организации к новому учебному году: 


- заменены кровли в школах 4, 5, детских садах с. Ярлуково, Прибытково;


- отремонтированы системы отопления и водоснабжения;     

          -масштабные работы проведены в детских садах № 8, 3;


- установлены новые дверные и оконные блоки на сумму более 2 млн. рублей;


- значительные средства направлены на обеспечение безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций: заменена электропроводка, обустроены заборы на сумму более 1 млн. рублей;

- установлено новое спортивное оборудование. 

Созданные условия сказались и на качестве образования. 
Увеличилось количество высокобальников -26  (2019 году – 21) Возросло и количество медалистов. В 2019 году – 25, в 2020 г. – 34.

 Решен вопрос с горячим питанием, все ученики  1 - 4 классов  обеспечены горячим питанием. 

За последние 6 лет наблюдается устойчивая тенденция устройства детей в семьи.

В 2020 году на учете состояло 217 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 26 приемных и 88 опекунских семей, 158 недееспособных граждан.

Работа органа опеки и попечительства Грязинского района признана одной из лучших в области.

Для улучшения качества жизни населения проведен ряд мероприятий.
По программе Липецкой области «Формирование современной городской среды» благоустроено: 

- набережная р. Матыра 2 этап (сквер по ул. Советская);  

- парк им. Флерова г. Грязи 3 этап;

-установлено 10 детско-спортивных площадок (г. Грязи, с. Б. Самовец, с. Фащевка, с. Св. Поляна и др.);

-установлена хоккейная коробка в с. Казинка;

-ремонт фасада МУП «Бытовик»;

-капитальный ремонт МФЦ Мои документы, МАУ «Грязинские известия»;

-капитальный ремонт детской поликлиники;

-капитальный ремонт здания пенсионного фонда;

-ремонт кровли в учреждениях образования;

Общая сумма затрат из всех источников составила более 116 млн. руб.

По программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, расположенного на территории Липецкой области»  переселено 19 граждан из аварийного жилищного фонда по адресу: г. Грязи, ул. 40 лет Октября, 21. Сумма освоения составила – 16 млн. руб.

 В рамках государственных программ поддержку на улучшение жилищных условий получили 46 семей на сумму 44,1 млн. руб. 
Продолжается работа по выделению земельных участков.  

В отчетном году их выделено 183, в том числе 44 многодетным семьям района.
Большая работа проведена в сфере ремонта автомобильных дорог в рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», Регионального проекта «Дорожная сеть».

 Отремонтировано 63,3 км,  автомобильных дорог на сумму 127,1 млн. руб., такие как: ул. Хлебозаводская, ул. Гагарина, ул. М. Расковой, ул. Ленинская и др. в г. Грязи, в с. Плеханово, с. Сошки, с. Бутырки, с. Казинка и др.
 Не остались без внимания и автомобильные дороги в новых микрорайонах г. Грязи, с. Плеханово, с. Фащевка, д. Красногорка, на них было выполнено устройство твердого покрытия. 
Был выполнен ремонт пешеходных дорожек и тротуаров, протяженностью 6,9 км в г. Грязи и в с. Казинка.


Разработан проект на реконструкцию мостового перехода через р. Матыра.



В 2020 году выполнено устройство линии наружного освещения вдоль региональных автомобильных дорог в с. Казинка и в г. Грязи (в сторону п.свх. Песковатский), общая протяжённость составила около 8 км. 

В рамках выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Грязинского района реализованы проекты:

- модернизация системы водоснабжения МКД по ул. Станционная, д. 9,11,12,13 с установкой ИТП;

- модернизация котельной БМК-5,5 по ул. Дубовая Роща и реконструкция теплотрассы;

- модернизация котельной с. Ярлуково.

По итогам года привлечено  средств в сферу теплоснабжения района на сумму – более 22 млн. руб.

В Северо-Восточном районе 2-ой очереди г. Грязи был построен водопровод, протяженностью 21,6 км, на сумму 48,0 млн. руб., 
Итоговым показателям нашей работы  исполнение бюджета.

Консолидированный бюджет  района исполнен по собственным доходам на сумму 727 млн. руб. что составляет 108% к годовому плану. 
Дополнительно к утвержденному плану мобилизовано более 52 млн. руб. 
Все поселения выполнили свои плановые назначения.

