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Итоги

 социально-экономического развития

Грязинского муниципального  района за  9 месяцев 2017 года.
Результаты социально- экономического развития района за 9 месяцев текущего года имеют положительную динамику по основным  макроэкономическим показателям.

 Темп роста в  промышленности 104,0% , сельском хозяйстве 105%, инвестиций 140%, ввод жилья (103%) бытовых услуг 103% ., заработная плата выросла на 10% . 
За отчетный период промышленными предприятиями района  отгружено продукции на сумму     15,7 млрд. руб или 118% к уровню прошлого года. 

Наращивают объемы производства ООО «Йокохама» (175%)    ООО « Техна» (в 2 раза), ООО « АББ Электрооборудование» (295,0 %),  ООО « Фенци» (193,0%), ООО « МПК « Чернышова» (150%), ООО «ГПК  продтара» (143%),. 
Снизили объем производства : ООО « Еврослатс» (37%), ООО « Липецкий пищевой комбинат» (81%).
Продолжается реализация проектов по развитию   особой  экономической зоны федерального уровня « Липецк». Ежегодно растет количество резидентов.   На сегодня в особой экономической зоне  « Липецк» зарегистрировано 50 резидентов, объем заявленных инвестиций превысил 130 млрд. руб., освоено более 41 млрд. руб. Создано 3422 рабочих мест.   На сегодня промышленно- производственную деятельность осуществляют 19 предприятий, за отчетный период ими произведено более 8 млрд. руб. продукции. 

   Наблюдается положительная динамика инвестиций. За 9 месяцев  в экономику района привлечено 12,5 млрд.руб. или 140% к уровню соответствующего периода прошлого года.  Инвестиции  на душу населения  составляют 156,8  тыс. рублей,  среднеобластной показатель    тыс.87,7 тыс. руб.

 Наибольший удельный вес в структуре инвестиций занимает обрабатывающее производство 65%, строительство 12%, малый бизнес 10%. 
  Основным источником финансирования инвестиций остаются собственные средства. 
    Наиболее значимые инвестиционные проекты текущего года: строительство завода по производству отопительного, холодильного и другого аналогичного оборудования ООО«  Индастриз Липецк», завода по производству промышленных покрытий ООО « Виссманн Липецк», завода по производству компонентов установок электроцентробежных насосов ООО « РЭДАЛИТ Шлюмберже», ООО « Лэм Уэстон Белая Дача», строительство ресторанного комплекса на  территории базы отдыха  «Бригантина», реконструкции  шести птицеводческих помещений птицефабрики «Россия» ООО « Липецкптица», реконструкция Вагоноремонтного предприятия, строительство жилья  и объектов малого и среднего бизнеса. 

  Важнейшим показателем в деятельности агропромышленного комплекса  является производство и реализация продукции животноводства и растениеводства.   
Производство молока составило 5601 тонны при надое на 1 фуражную корову 4763 кг. или 96% к уровню прошлого года 
Производство мяса всех видов составило 10,5 тыс. тн. или 101%   к уровню прошлого года. 
В растениеводстве валовый сбор зерна составил 109 тыс. тн, при урожайности 44,5 ц/га., картофеля  33,7 тыс. тн. при урожайности 328 ц/га.  На площади свыше 17 тыс. га посеяны озимые культуры.

В районе продолжается развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации.
  Число кооперативов увеличилось и составило  47 сельскохозяйственных потребительских кооператива, из них 28 снабженческо- сбытовых,  2 производственных и 1 перерабатывающий, 16  кредитных. 
 Активность сельских поселений по развитию кооперации неравномерна,  кредитной кооперацией  охвачено  каждое сельское поселение района, количество  пайщиков вовлеченных в  кредитные потребительские кооперативы увеличилось с момента организации, сейчас они объединяют около 6 тыс. жителей.  Более   760   личных подсобных хозяйств воспользовались услугами кредитных кооперативов. 

Объем выданных займов  возрос и составил 22,2 млн. руб. Для увеличения фонда финансовой взаимопомощи привлечено от членов кооператива 12713 тыс. руб.

Лучшие кредитные кооперативы: Петровский,  Б Самовецкий,  Кн. Байгорский.
Снабженческо-сбытовыми кооперативами  в личных подсобных хозяйствах закуплено и реализовано сельскохозяйственной продукции на сумму 68,8 млн. руб. 
Заготовительный оборот за отчетный период  составил 186 млн. руб. с темпом роста  109,3 % к уровню прошлого года. Удельный вес получателей субсидий в общем заготовительном обороте составил 30 % . 

От граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, закуплено продукции на сумму 177,5 млн. руб. или на137  % больше, чем в 2016 году. Доля закупок у ЛПХ составляет 95 % в заготовительном обороте района .

Заготовительный оборот на 1 сельского жителя составил 5,6 тыс. руб. 

Для стимулирования развития заготовительной деятельности в рамках государственной программы Липецкой области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Липецкой области» на 2017 год из районного  бюджета выделено 400тыс. руб. 

Сегодня в заготовительную деятельность вовлечено 5,4 тысячи личных подсобных хозяйств, или 83 % от общего количества ЛПХ по району. 

Организовано и проведено  9 розничных ярмарок, 7 из них состоялись в сельских поселениях. На ярмарках получили возможность реализации произведенной продукции сельскохозяйственные кооперативы, крестьянские (фермерские) хозяйства, граждане, занимающиеся садоводством, огородничеством, ведущие личные подсобные хозяйства. Торговые места на ярмарках предоставляются на бесплатной основе, что позволяет, одновременно решая вопросы политики импортозамещения, обеспечить сбыт продукции местных товаропроизводителей, особенно начинающих или имеющих малые объемы производства. Проведение ярмарок способствует увеличению реальных доходов населения путем получения дополнительного дохода от реализации излишков сельскохозяйственной продукции, выращенной на личном подворье, и приобретения необходимых товаров по ценам, ниже среднего сложившегося уровня потребительских цен на 10-20 %. 

Розничный рынок продолжает играть важную роль в обеспечении населения необходимыми товарами, особенно продукцией местных производителей, так как являются одним из каналов сбыта сельскохозяйственной продукции, выращенной гражданами, ведущими личные подсобные и крестьянские (фермерские) хозяйства. 

Сегодня каждый владелец личных хозяйств, или кооператив может без труда реализовать излишки продукции, и подтверждение тому то, что торговые павильоны на рынке не используются жителями района в полной мере.

  Развитие малых форм хозяйствования позволило создать 75 дополнительных рабочих мест на селе. 
В целях дальнейшего развития кооперативного движения районному координационному центру и координаторам поселений необходимо продолжить разъяснительную работу в населенных пунктах по вопросу увеличения числа пайщиков, прежде всего за счет молодежи, их роли в деятельности кооператива, привлечения  займов от членов кооперативов.
Развитие малого и среднего предпринимательства является одной из важнейших стратегических задач перехода к устойчивому развитию экономики района. 
  Сегодня в сфере малого и среднего бизнеса работает 2395 субъекта: 312 предприятия малого и среднего бизнеса, 2083 индивидуальных предпринимателя . 

Ими создано  228 новых рабочих мест, доля занятых в малом и среднем бизнесе составила 35% от всех занятых в экономике района. За отчетный период предприниматели обеспечили 15% всех налоговых поступлений района   125,7 млн. руб. или 110% к уровню прошлого года . 

В  текущем году грязинцы продолжают улучшать свои жилищные условия. За девять месяцев в районе введено в эксплуатацию 43,1 тыс. кв. м. с ростом 3,2% к уровню прошлого года. Ввод жилья на душу населения составил 0,542 м. кв. на  одного жителя.  Лидерами по объему ввода жилья на душу населения являются: Казинский(0,58м2),)  Ярлуковский(1,4м2)  Фащевский(1,2м2),  Б. Самовецкий (0,98м2), Бутырский(0,82м2), Петровский(0,8м2), Плехановский(0,95м2),  Двуреченский(0,77м2),   сельские советы. 
На потребительском рынке за отчетный период оборот розничной торговли составил 17,4 млрд. руб. с темпом роста к соответствующему периоду предыдущего года 103% в сопоставимых ценах. Удельный вес продаж на розничных рынках и ярмарках сохранился на прежнем уровне (13%), на долю торгующих организаций пришлось 86%. В структуре розничной торговли преобладающим остается удельный вес продовольственных товаров. 

Состояние потребительского рынка является одним из важнейших индикаторов уровня социально-экономического благополучия общества. По объему оборота розничной торговли Грязинский район  занимает лидирующее место среди районов области.

 Оборот розничной торговли в расчете на душу населения  составил 216,7 тыс. рублей. По муниципальным районам оборот розничной торговли на 1 жителя в среднем составил   тыс. руб. 

Самые низкие показатели по-прежнему остаются в Коробовском (96 тыс.руб.) и Двуреченском (103 тыс.руб.) .

Объем бытовых услуг населению области за полугодие  составил 320 млн.руб. или 103% к соответствующему периоду прошлого года. Объем бытовых услуг на одного жителя составил 4,7 тыс. руб.,  среднерайоный показатель –тыс.руб.

Инфраструктура потребительского рынка района  в течение ряда лет имеет положительную динамику развития, совершенствуется материально-техническая база предприятий потребительского рынка, открываются новые предприятия. 

Для создания условий по обеспечению ценовой и территориальной доступности потребительских товаров и бытовых услуг для сельских жителей в 2016 году продолжена господдержка (на условиях софинансировапния из областного бюджета)  хозяйствующих субъектов, осуществляющих обслуживание сельских населенных пунктов в рамках муниципальной  программы «Развитие экономики Грязинского муниципального района  Липецкой области на 2014-2020 годы» (далее – Программа). Районом заключен договор   по доставке товаров и заказов сельскому населению  с  ПО «Надежда». 
Заработная плата за отчетный период  возросла на 10% и составила 27700 рублей. 

  По видам экономической деятельности  рост заработной платы  отмечается практически во всех основных сферах экономики: в обрабатывающих производствах на 112 % (31900 руб.), производства электроэнергии, газа и воды  на  117,4 % (38516,5 руб.), в сельском и лесном хозяйстве на 108,5 %  (23500 руб.).

  Более высокий уровень заработной платы  сложился на предприятиях: ООО «Бекарт Липецк» (38705 руб. ), ООО «ЙОКОХАМА Р.П.З» (38330 руб.),  ООО « СЭСТ ЛЮВЭ» (39578 руб.),   ООО « Рационал» (35387 руб.)

В то же время  еще остаются организации, в которых заработная плата работников остается на низком уровне в промышленности: ООО ГПК « Продтара» (15600 руб.),  ООО « Липецкий пищевой комбинат» (18980 руб.),  ПАО « Грязинский пищевой комбинат» (18485 руб.), ООО « Мега Трейд» (19097 руб.).

 Такие организации находятся под постоянным контролем администрации  района. Ежемесячно  проводится мониторинг предприятий по заработной плате, руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели, выплачивающие  заработную плату ниже среднеотраслевой и ниже прожиточного минимума установленного в области, были заслушаны на    комиссии по легализации заработной платы.

 За отчетный период проведено 18 заседаний комиссии по легализации заработной платы, всего было рассмотрено 149 работодателей, все повысили уровень заработной платы, дополнительно поступило НДФЛ в сумме 2895 тыс. руб. Целевой показатель по снижению неформальной занятости выполнен на 89%.
Нам необходимо продолжить данную работу и активно освещать  в средствах массовой информации сведения о недобросовестных работодателях.
Финансовое состояние предприятий  района можно охарактеризовать как устойчивое. Сальдированный финансовый результат  крупных и средних организаций за отчетный период прибыль -256,2 млн. руб. 
Доля прибыльных организаций  составила 61,3%.
Прибыль прибыльных организаций уменьшилась и составила 1107,4 млн. руб.(98,3% к уровню  2016г ). 
