УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта нормативного правового акта

Вид и наименование проекта нормативного правового акта: 

постановления администрации Грязинского муниципального района «Об утверждении Порядка  предоставления и возврата субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, направленным на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания сельских поселений Грязинского муниципального района на 2017 год»;

регулирует отношения в области: 
предоставления  субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат, направленных на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания сельских поселений Грязинского муниципального района на 2017 год»;

Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

отсутствие нормативной правовой базы, регулирующей предоставление субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат, направленных на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживание сельских поселений Грязинского муниципального района на 2017 год»;.
Основание для разработки проекта нормативного правового акта:

статья 78  Бюджетного кодекса РФ; в соответствии с муниципальной программой  «Развитие экономики Грязинского муниципального района Липецкой области  на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением   администрации Грязинского муниципального района  от  30.04.2015 г. № 1009(с изменениями от 26.07.2016 г. № 710) ,  решением  Совета депутатов Грязинского муниципального района  от 23.12.2016г. № 94  « О бюджете  Грязинского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
Разработчик проекта нормативного правового акта:

Комитет комплексного развития территории 

Номер контактного телефона  8 (47461) 24455 
Адрес электронной почты   grtorg@rambler.ru
