УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации Грязинского муниципального района «Об утверждении порядка предоставления субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства (за исключением производственных кооперативов, потребительских кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств) на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела на 2019 год.»

Разработчик проекта нормативного правового акта: Управление экономики, контроля и регулирования закупок администрации Грязинского муниципального района
Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности.

Проект постановления администрации Грязинского муниципального района «Об утверждении порядка предоставления субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства (за исключением производственных кооперативов, потребительских кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств) на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела на 2019 год.» разработан в соответствии с муниципальной программой  Грязинского муниципального района Липецкой области «Развитие экономики Грязинского муниципального района Липецкой области на 2015 – 2024 годы», утвержденной постановлением администрации Грязинского муниципального района Липецкой области от    30.04.2015 г. № 1009 (с изменениями)
Управление экономики, контроля и регулирования закупок администрации Грязинского муниципального района выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта нормативного правового акта.

Срок проведения публичных консультаций: 11.12.2018-16.01.2019
Способ направления информации: 
в письменном виде по адресу: 399050, г. Грязи, ул. Красная площадь,38 ;
по адресу электронной почты: gr.ekonom@ mail.ru
Контактное лицо по вопросам представления информации: 

Складчикова Светлана Евгеньевна - главный специалист-эксперт управления экономики, контроля и регулирования закупок.
телефон (47461) 2-03-74
