УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту 
постановления администрации Грязинского муниципального района 
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий 
сельскохозяйственным потребительским кооперативам на возмещение части затрат по обслуживанию расчетного счета кооператива в банках на 2019 год»

Разработчик проекта нормативного правового акта: управление экономики, контроля и регулирования закупок администрации Грязинского муниципального района.

Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Грязинского муниципального района.

  Проект постановления администрации Грязинского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным потребительским кооперативам на возмещение части затрат по обслуживанию расчетного счета кооператива в банках на 2019 год» разработан в соответствии с решением Совета депутатов  Грязинского муниципального района от 25.12.2018 г № 236 «О бюджете Грязинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», постановление администрации Грязинского муниципального района от 30.0.42015 г № 1009 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономики Грязинского муниципального района Липецкой области на 2015-2024 годы», постановления администрации Липецкой области от 12 марта 2019 г. № 130 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий местным бюджетам на реализацию муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства в части  предоставления субсидий сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативам на возмещение части затрат по обслуживанию расчетного счета кооператива в банках на 2019 год» 
Управление экономики, контроля и регулирования закупок администрации Грязинского муниципального района выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта нормативного правового акта и сводного отчета о проведении оценки регулирующего воздействия в соответствии с прилагаемыми вопросами. 

Срок проведения публичных консультаций: 18.03.2019 – 15.04.2019.
Способ направления информации: 
в письменном виде на адрес:  399350 Липецкая обл., г. Грязи, ул. Красная площадь, 38, каб. 3, 16;
по адресу электронной почты: gr.ekonom@mail.ru
Контактное лицо по вопросам представления информации:
Голубь Юлия Сергеевна – заместитель начальника управления экономики, контроля и регулирования закупок администрации Грязинского муниципального района,  телефон (47461) 2-05-87
