УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту
постановления администрации Грязинского муниципального района 
«Об утверждении Порядка отбора  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива для доставки товаров и заказов  сельскому населению Грязинского муниципального района (кроме районного центра) на 2019 год»
Разработчик проекта нормативного правового акта: 
Комитет комплексного социально-экономического развития территории администрации Грязинского муниципального района Липецкой области.
 
Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Грязинского муниципального района Липецкой области.

Проект постановления администрации Грязинского муниципального района «Об утверждении Порядка отбора  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива для доставки товаров и заказов  сельскому населению Грязинского муниципального района (кроме районного центра) на 2019 год» разработан в соответствии с муниципальной программой «Развитие экономики Грязинского муниципального района Липецкой области на 2015-2020 годы», утверждённой постановлением администрации Грязинского муниципального района от 30.04.2015г. №1009 (с измен. и доп.).
Комитет комплексного социально-экономического развития территории администрации Грязинского муниципального района Липецкой области выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта нормативного правового акта и пояснительной записки к нему.
Срок проведения публичных консультаций: 01.09.2018 –30.09.2018.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.gryazy.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/
Способ направления информации:
· по электронной почте на адрес: grtorg@rambler.ru;

· в письменном виде на адрес: 399050, г. Грязи, ул. Красная площадь, д. 38;
· по факсу: (47461) 2-43-54.
Контактное лицо по вопросам представления информации:

Сундеева Наталия Ивановна – заместитель председателя комитета комплексного социально-экономического развития территории администрации Грязинского муниципального района 

г. Грязи, ул. Красная площадь, д. 38, каб. 4
телефон (47461) 2-44-55
