УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту
нормативного правового акта администрации Грязинского муниципального района 
«О принятии в новой редакции Положения «Об определении границ территорий, прилегающих к некоторым организациям (учреждениям) и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Грязинского муниципального района»

Разработчик проекта нормативного правового акта: 
Комитет комплексного социально-экономического развития территории администрации Грязинского муниципального района Липецкой области.
 
Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Грязинского муниципального района Липецкой области.

Проект нормативного правового акта администрации Грязинского муниципального района «О принятии в новой редакции Положения «Об определении границ территорий, прилегающих к некоторым организациям (учреждениям) и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Грязинского муниципального района» разработан в соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Комитет комплексного социально-экономического развития территории администрации Грязинского муниципального района Липецкой области выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта нормативного правового акта и пояснительной записки к нему.
Срок проведения публичных консультаций: 22.07.2022г. –22.08.2022г.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.gryazy.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/

Способ направления информации:
· по электронной почте на адрес: grtorg@rambler.ru;

· в письменном виде на адрес: 399050, г. Грязи, ул. Красная площадь, д. 38;

· по факсу: (47461) 2-43-54.

Контактное лицо по вопросам представления информации:

Сундеева Наталия Ивановна – заместитель председателя комитета комплексного социально-экономического развития территории администрации Грязинского муниципального района 

г. Грязи, ул. Красная площадь, д. 38, каб. 4

телефон (47461) 2-44-55

