
	


УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ГРЯЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Р И К А З
                                                                              г. Грязи
№ 113                                                                                                       "27    " декабря   2017 г.

	О внесении изменений в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципальтного района  от 31 декабря 2010 года  № 106 «О взыскании неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из районного  бюджета муниципальным  бюджетным учреждениям, автономным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания)»


По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов управления финансов администрации Грязинского муниципального района 
п р и к а з ы в а ю :
Внести в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 31 декабря 2010 года № 106 «О взыскании неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из районного  бюджета муниципальным  бюджетным учреждениям, автономным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям, лицевые  счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания)»  следующие изменения:
      1)  наименование приказа изложить в следующей редакции:

           «О взыскании неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из районного бюджета муниципальным бюджетным учреждениям, муниципальным автономным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям, лицевые счета которым открыты в управлении  финансов администрации Грязинского муниципального района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания)»;
      2) преамбулу изложить в следующей редакции:

  «В соответствии с  пунктом 4 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  частью 19 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 года N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", частью 3.17 статьи 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 года N 174-ФЗ "Об автономных учреждениях", а также приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 года N 82н "О взыскании в соответствующий бюджет неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации государственным (муниципальным) учреждениям" приказываю:»;
3) пункт 1 Приказа изложить в следующей редакции:
          «Утвердить Порядок взыскания неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из районного бюджета муниципальным бюджетным учреждениям, муниципальным автономным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания) согласно приложению к приказу.»;
     4) пункт 2 Приказа изложить в следующей редакции:
          «Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2011 года и применяется к муниципальным бюджетным учреждениям, муниципальным автономным учреждениям и муниципальным  унитарным предприятиям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района, в отношении которых главным распорядителем средств районного бюджета принято решение о предоставлении им субсидии из районного  бюджета в соответствии  с Решением Совета депутатов Грязинского муниципального района от 12 ноября 2010 года N 255 «О проекте Положения «Об отдельных вопросах правового положения бюджетных и казенных учреждений Грязинского муниципального района».»;
 5)  наименование приложения к приказу изложить в следующей редакции:

          «Приложение к приказу управления финансов администрации Грязинского муниципального района  от 31    декабря  2010 года  N 106 «О  порядке  взыскания неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из районного бюджета муниципальным бюджетным учреждениям, муниципальным автономным учреждениям и муниципальным  унитарным предприятиям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания)»;

 6) наименование Порядка изложить в следующей редакции:

          «Порядок взыскания неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из районного бюджета муниципальным бюджетным учреждениям, муниципальным автономным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района (кроме субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания)»;

  7) в приложении к приказу:

            пункт 1 изложить в следующей редакции:
    «Настоящий Порядок разработан в соответствии с пунктом 4 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  частью 19 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 года N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", частью 3.17 статьи 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 года N 174-ФЗ "Об автономных учреждениях" и приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 года N 82н "О взыскании в соответствующий бюджет неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации государственным (муниципальным) учреждениям" и устанавливает порядок взыскания в районный  бюджет неиспользованных на 1 января текущего финансового года остатков субсидий, ранее предоставленных муниципальным  бюджетным учреждениям, муниципальным автономным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района (далее - учреждение), в соответствии с решением Совета депутатов Грязинского муниципального района о   бюджете Грязинского муниципального района на соответствующий финансовый год и плановый период на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания (далее - субсидии).»;

     в пункте 3 слова «предоставленными муниципальному учреждению на очередной финансовый год» заменить словами «предоставленными муниципальному бюджетному (автономному) учреждению на очередной финансовый год». 

            2. Заместителю  начальника управления финансов(Телегиной Н.Г.) обеспечить опубликование настоящего приказа  в сети Интернет на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района. 

Начальник управления финансов

администрации Грязинского

муниципального района                                                           И.Н.Муратова
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