
	


УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ГРЯЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З
                                                                              г. Грязи
№    73                                                                                                             от " 03 " августа 2017 г.

	О внесении изменений в приказ управления финансов  администрации Грязинского муниципального района от 31 декабря 2010 года  № 103 «О порядке исполнения районного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита районного бюджета»


По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов управления финансов администрации Грязинского муниципального района 
п р и к а з ы в а ю :

1. Внести в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 31 декабря 2010 года № 103 «О порядке исполнения районного  бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита районного  бюджета»  следующие изменения:
       в приложении к приказу:

        в разделе 1 «Общие положения»:

пункт 1.1  изложить в следующей редакции: 
«Настоящий Порядок исполнения районного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита районного бюджета (далее - Порядок) разработан на основании статей 219 и 219.2 Бюджетного кодекса РФ и устанавливает порядок учета бюджетных обязательств по муниципальным  контрактам и гражданско-правовым договорам на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд  муниципального района(далее – муниципальный  контракт (договор)), санкционирования оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств районного  бюджета, обеспечения наличными деньгами получателей средств районного  бюджета, возврата дебиторской задолженности, образовавшейся у получателя средств районного  бюджета.»;
        в разделе 2 «Порядок отражения операций на лицевых счетах»:
пункт 2.2  изложить в следующей редакции: 
«Учет бюджетных обязательств по муниципальным  контрактам (договорам), подлежащих исполнению за счет средств районного бюджета, осуществляется в следующем порядке.»;
пункт 2.2.1  изложить в следующей редакции:

«Постановка на учет бюджетного обязательства осуществляется на основании сведений о бюджетном обязательстве, сформированных клиентами.
Сведения о бюджетных обязательствах, возникших на основании извещений об осуществлении закупки, приглашения принять участие в определении поставщика (далее – принимаемые бюджетные обязательства) формируются:     

одновременно при направлении извещения об осуществлении закупки на контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в управление финансов района и при этом информация, содержащаяся в сведениях о принимаемом бюджетном обязательстве, должна соответствовать аналогичной информации, содержащейся в указанном извещении;

 одновременно с формированием сведений, направляемых на согласование в управление финансов района в соответствии с абзацем вторым пункта 6 Порядка  взаимодействия управления финансов администрации Грязинского муниципального района с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденного приказом управления финансов района от 20 декабря 2016 года    № 161, и при этом информация, содержащаяся в сведениях о принимаемом бюджетном обязательстве, должна соответствовать аналогичной информации, содержащейся в указанных сведениях.

Сведения о бюджетных обязательствах, возникших на основании государственного контракта (договора) (далее – принятые бюджетные обязательства) формируются одновременно при направлении на размещение в единой информационной системе  заключенного государственного контракта (договора). Для учета принятого бюджетного обязательства клиент направляет в управление финансов района  сведения о бюджетном обязательстве с приложением электронной копии государственного контракта (договора), заверенной электронной подписью уполномоченного лица. 
Ответственный работник управления финансов района:

сопоставляет цену и реквизиты государственного контракта (договора), указанные в заверенной копии государственного контракта (договора) и в сведениях о принятом бюджетном обязательстве;

в программном комплексе "Бюджет-Смарт" проверяет наличие достаточного остатка лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам классификации расходов бюджета;

при наличии достаточного остатка лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам классификации расходов бюджета учитывает принятое бюджетное обязательство в программном комплексе "Бюджет-Смарт", проставляет  аналитический признак и дату ввода принятого бюджетного обязательства в действие.»;
в пункте 2.2.2:

слова «контракта (договора)» заменить словами «муниципального контракта (договора)»;

слова «контракт (договор)» заменить словами  «муниципальный контракт (договор)»;

в пункте 2.2.3 слова «Контракт (договор)» заменить словами «Муниципальный  контракт (договор)»;

в пункте  2.2.4:

слова «контракта (договора)» заменить словами «муниципального контракта (договора)»;

слова «контракту (договору)» заменить словами «муниципальному контракту (договору)»;

 в абзаце втором пункта 2.2.5:

 слова «контракта» заменить словами «муниципального контракта»;    

 слова «дополнительного соглашения к контракту (договору)» заменить словами «дополнительного соглашения к муниципальному контракту (договору)».
2. Заместителю начальника управления финансов (Телегина Н.Г.) обеспечить опубликование настоящего приказа в сети Интернет на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района.
Начальник управления финансов

администрации Грязинского

муниципального района                                                           И.Н.Муратова
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