Пояснительная записка к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Грязинского муниципального района Липецкой области за 2021 год

    Общая штатная численность управления финансов администрации Грязинского муниципального района, осуществляющего полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, в 2021 году составила 18 штатных единиц, из них муниципальных служащих - 14 штатных единиц. Одна штатная единица муниципальных служащих осуществляют контрольные мероприятия. В управлении финансов имеются 2 вакантные должности. 
     Лицо, в должностные обязанности которой входит участие в проведении контрольных мероприятий, регулярно повышает свою квалификацию. 
   В 2021 году на содержание главного специалиста-эксперта, осуществляющую контрольные мероприятия, затрачено бюджетных средств всего в сумме 704,2 тыс. руб., в том числе средств бюджетов городского и сельских поселений – 704,2 тыс. руб. (проверки по переданным полномочиям).            
    В результате проведенных контрольных мероприятий в 2021 году было выявлено 32 нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, а также Закона о контрактной системе. Общая сумма выявленных нарушений составила всего 915,3 тыс. руб. По результатам проведенных контрольных мероприятий в 2021 году объектам контроля предписания и представления не направлялись, направлялась информация о выявленных нарушениях учредителям объектов контроля. 
   В 2021 году в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные органы информация не направлялась. Исковые заявления в суды не подавались. Производство по делам об административных правонарушениях не осуществлялось. Уведомления о применении бюджетных мер принуждения в финансовые органы не направлялись. 
   Жалоб и исковых заявлений на решения органа контроля, а также жалоб на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля не подавалось. 

Руководитель органа контроля                                       И.Н. Муратова
Плотникова М.А. 8(47461) 2-04-86 
