 Итоги

социально-экономического развития
Грязинского муниципального района 
за 2019 год.

По итогам 2019 года сохранилась положительная динамика по основным показателям социально- экономического развития района.

Темп роста в промышленном производстве составил 112%, в производстве продукции сельского хозяйства 105%,  ввода жилья 102%, оборота розничной торговли 109%, заработной платы 112%. 
По прежнему низким остается   показатель по уровню безработицы (0,25). 

За 2019 год сельскохозяйственными предприятиями района произведено 135,2 тыс. тонн зерна при  урожайности  44,6 ц/га. В 2019 году произведено   206,2 тыс.тонн сахарной свеклы при урожайности 417,6 ц\га, свыше 30 тыс.тонн подсолнечника при урожайности 26,4, производство картофеля составило  24,8 тыс.тонн при урожайности  286,7 ц/га. 
Свой весомый вклад в развитие экономики района вносят и малые предприятия. Так КФХ в этом году получено более 31,1 тыс.тонн зерна, 392 тонны молока, 8910 тонн подсолнечника. 

Полностью подготовлена почва под яровой сев, посеяно свыше 16,3 тыс.га озимых зерновых культур.         
 За 2019 год увеличилась сумма выплат за  сданные в аренду паевые земли  сельхозназначения , этот показатель составил 4629 рублей за 1 гектар, что является лучшим показателем в Липецкой области.

В отрасли животноводства за  2019 год произведено 6032 тонны молока при надое на 1 корову  6933 кг,что выше уровня прошлого года на 455 кг..

Произведено и реализовано 15,8 тыс.тонн мяса или 103% к уровню 2018 года. 

          Оборот розничной торговли превысил 35 млрд. руб. (темп роста 109%), в расчете на одного жителя 449,5 тыс. руб, по области  241,1 тыс. руб.. 

 Обеспеченность торговыми площадями составила 669 кв. м на тысячу жителей, при норме 547 кв.м. 
Динамично развивался рынок жилья. 
В эксплуатацию введено более 67 тысяч квадратных метров жилья, из общего объема 94% или 63 тысячи квадратных метров индивидуальное жилье. Ввод жилья на душу населения составил 0,85 кв. м.
В рамках государственных программ поддержку на улучшение жилищных условий получили 115 человек на сумму 44,1 млн. руб. 

Продолжается работа по выделению земельных участков.  

В отчетном году их выделено 152, в том числе 58 многодетным семьям района.

          По программе Липецкой области «Формирование современной городской среды» выполнено ряд мероприятий:

- благоустройство набережной р. Матыра 1 этап; 

- благоустройство территории с. Казинка; 

- благоустройство в парке им. Флерова 2 этап;  

-установлено 7 детских площадок (г. Грязи, с. Плеханово, с. Петровка, п. свх. Песковатский);

-благоустройство 5 дворовых территорий МКД (асфальтирование проездов, установка урн, лавочек, МАФов)

  Общая сумма затрат из всех источников составила – 74 млн. руб., в том числе федеральный бюджет – 15,7 млн. руб., областной бюджет 30,3 млн. руб. 

           В 2019 году переселено граждан из аварийного жилищного фонда (г. Грязи, с. Плеханово) – 41 человек, снесено 896,2 м2 аварийного жилья. Сумма освоения составила – 30 млн. руб.

Большая работа проведена в сфере ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
Отремонтировано более 28,0 км автомобильных дорог на сумму 103,5 млн. руб., такие как ул. Хлебозаводская, ул. Революции 1905 г., ул. Осипенко г. Грязи, с. Плеханово, ул. Луговая, Красная Звезда, с. Сошки, ул. Нижняя, с. Фащевка, ул. Правды и др. 
Также в 2019 г. были отремонтированы автомобильные дороги регионального значения, протяженностью более 21 км, на сумму более 151 млн. руб. это Грязи-Песковатка, Петровка-Ср.Лукавка, В.Телелюй и др. По текущему содержанию улично-дорожной сети за 2019 год были выполнены мероприятия на сумму 37 млн. руб. 

    В инженерной инфраструктуре было построено сетей газопровода протяженностью – 42,8 км, в том числе на 2-ой очереди Северо-Восточном районе г. Грязи, с. Фащевка, с. Ярлуково сумма затрат составила 131,3 млн. руб.

Построен водопровод в с. Двуречки, ул. Крупской, протяженностью 1,2 км, на сумму 4,0 млн. руб.

 На рынке труда ситуация стабильная. Уровень регистрируемой безработицы 0,25 %, по области 0,4%.
 Создано  800   новых рабочих мест, в том числе у субъектов малого и среднего предпринимательства 316.
Коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,25, при  среднеобластном 0,41.  
Заработная плата за отчетный год по крупным и средним предприятиям возросла на 12% и составила 36666 рублей, второе место в области. Задолженности по заработной плате нет.
   Коэффициент рождаемости на тысячу населения один из самых высоких в области 9,0   по области 8,6. 
Коэффициент  смертности 13,8 при областном показателе 14,3.

 Возросло количество многодетных семей- 1251, что на 57 семей больше прошлого года. 
В районе самая низкая естественная убыль населения среди муниципальных образований области -4,8 человека на 1000 жителей среднеобластной -5,0. 
Средний возраст умерших составил 69,5 лет. У мужчин  63 года, у женщин 76 лет.
Миграционный прирост за отчетный период увеличился и составил 526 человека (2018г-74 чел.).

 В отчетном году продолжена работа по укреплению спортивной базы. 
Завершена реконструкция детско- юношеской спортивной школы, на которую было выделено 40 млн. руб. средства областного и местного бюджетов.  
Построено пять спортивных площадок, четыре в с. Казинка и одна в с. Петровка. В г. Грязи построены беговые и велодорожки, скейт- парк, площадка для сдачи норм ГТО. Уложено новое поле для игры в мини футбол с синтетическим покрытием.
Возросла численность систематически занимающихся физической культурой и спортом  до 45,4% и составило 33,4 тыс. чел. 
Существенно увеличилась численность населения, занимающегося игровыми видами спортами, особенно среди детей и подростков.
 Подготовлено 4233 спортсмена массовых разрядов, в т. ч. один мастер спорта России,  11 кандидатов  в мастера спорта, 3 спортсмена первого спортивного разряда. Действует свыше 150 спортивных судей разных категорий.
В отчетном году была продолжена работа по реализации указа Президента по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО. 

В сдаче нормативов ГТО принимало участие 3841 житель района всех возрастных групп, из них сдали на знаки отличия 1054 человека. 

Проводится целенаправленная работа по организации оздоровления школьников. Ежегодно на оздоровление детей из муниципального бюджета выделяется более 6 млн. рублей, что позволяет оздоровить 6000 детей.

С целью создания благоприятных и комфортных условий в  учреждениях образования  разработана программа по осуществлению плановых ремонтов в школах, детских садах, учреждениях дополнительного образования. 
На эти цели было направлено  40 млн. руб. 

В школе № 12 капитально отремонтирован первый этаж, заменены дверные блоки.

 Эстетический вид приобрели холл, раздевалки, кабинеты школы № 10. В школе № 4 открыт современный танцевальный зал.

В школе поселка свх. Прибытковский сделаны комфортные раздевалки для мальчиков и девочек при спортивном зале.                                                                                       

В сфере культуры на укрепление материально-технической базы в прошедшем году было направлено 83,5 млн. рублей из бюджетов разных уровней, в том числе  31,5 млн. рублей из местного бюджета.
 В 2019 году в селе Петровка, Прибытково   построены  два Дома культуры на 200 посадочных мест.

Всего в районе,  по областной программе строительства сельских Домов культуры построено четыре. 

Также в учреждениях культуры были произведены ремонтные работы на общую сумму 8,3 млн. руб. Приобретено основных средств за счет всех источников финансирования всего на сумму 14,7 млн. руб., в том числе почти на 10 млн. руб. за счет местного бюджета. 

В рамках организации работы по оказанию платных услуг населению учреждениями культуры и детской школой искусств за отчетный период получено доходов  около 21 млн.  рублей (146% к уровню 2018 г.). Проведено 6 708 мероприятий на платной основе, число посетителей на которых составило более 500 тыс. человек. 
Только на сцене Центра культурного развития выступило более 20 профессиональных творческих коллективов и исполнителей. 
Итоговым показателям нашей работы исполнение бюджета.

Консолидированный бюджет  района исполнен по собственным доходам на сумму 669,2 млн. руб. что составляет 111% к годовому плану. Дополнительно к утвержденному плану мобилизовано 48,7 млн. руб. 
Все поселения выполнили свои плановые назначения. 
