Итоги работы межведомственной комиссии в январе 2021 года
В настоящее время легализация теневой занятости и скрытых форм оплаты труда, повышение уровня заработной платы и создание условий для своевременной её выплаты остаются одним из основных задач в сфере социально – трудовых отношений.

Администрация Грязинского муниципального района совместно с Грязинской межрайонной прокуратурой, налоговой инспекцией, пенсионным фондом и другими компетентными  органами ежемесячно проводит заседания межведомственной комиссии по вопросам легализации трудовых отношений и  заработной платы работников. На заседания приглашаются работодатели, на предприятиях которых работники получают заработную плату ниже, чем минимальный заработок по региону или ниже среднеотраслевого уровня в регионе.
В связи с распространением новой короновирусной инфекцией комиссия по легализации з/п и трудовых отношений и введёнными ограничениями, в декабре месяце прошла дистанционно, руководителям предприятий и организаций разных форм собственности были направлены информационно – разъяснительные письма, в которых сказано, что работодателю рекомендовано довести уровень з/п на его предприятии, до МРОТ (12890,40 руб. для внебюджетного сектора экономики) или до среднеотраслевого уровня в регионе (в зависимости от сферы деятельности), а также, в качестве обратной связи были запрошены подтверждающие документы о повышении уровня з/п (копия штатного расписания и дополнительные соглашения на работников, с указанием повышения его з/п). 
Результатом деятельности комиссии в январе стало повышение заработной платы работников, проинформированных предприятий до минимального размера оплаты труда в регионе  (12890,40 руб.), установленного с 1 января 2021 года и до среднеотраслевого уровня. 
Данная работа будет продолжаться и в следующих периодах ежемесячно. Комиссии по легализации зарплаты призваны узаконить заработок и трудовые отношения работодателей и персонала.
