Легализация заработной платы в 2019 году

В целях легализации заработной платы сотрудников в организациях всех форм собственности и  увеличения контроля за соблюдением трудового законодательства, органы власти проводят масштабную работу. Администрация Грязинского муниципального района ежемесячно проводит заседания межведомственной комиссии по вопросам легализации трудовых отношений и  заработной платы работников. На заседания приглашаются работодатели, на предприятиях которых работники получают заработную плату ниже, чем минимальный заработок по региону.
          Зачастую приглашение на комиссию «грозит» работодателям, у которых трудятся сотрудники, «официально» получающие неоправданно маленькие зарплаты, и которые занижают и недоплачивают налоги за своих сотрудников. В феврале 2019 года было проведено 2 заседания комиссии, на которые были приглашены 14 работодателей. Результатом деятельности комиссии стало повышение заработной платы работников рассматриваемых предприятий до минимального размера в Липецкой области (11309 руб.), установленного с 1 января 2019 года. Данная работа будет продолжаться и в следующих периодах ежемесячно.

Таким образом, комиссии по легализации зарплаты призваны узаконить заработок и трудовые отношения работодателей и персонала.
