В целях развития и укрепления основ гражданственности, патриотического воспитания молодого поколения, пропаганды видеотворчества патриотического содержания в период с 10 марта по 24 апреля в Грязинском муниципальном районе проводится конкурс видеороликов «Скажи живое слово о Победе», посвященный 72 - й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (далее - Конкурс).
Принять участие в Конкурсе могут молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет включительно.
Номинации Конкурса:
- «Война в истории одной семьи» - фильм – рассказ о ветеранах Великой Отечественной войны, тружениках тыла, блокадниках, узниках концлагерей;
- «Уроки истории» - фильм о встречах ветеранов войны, тружеников тыла, блокадников, узников концлагерей с обучающимися образовательных организаций, молодежью;
- «Дорогой памяти» - фильм - экскурсия по памятным местам Грязинского района, связанным с историей Великой Отечественной войны (памятники, улицы и т.п.), о результатах поисковой деятельности молодежи, обучающихся образовательных организаций.
Заявка на участие в конкурсе принимается до 20 апреля 2017 года. Прием работ на конкурс проводится в период с 10 марта 2017 года по 20 апреля 2017 года. 
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с Положением о проведении Конкурса можно на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района http://gryazy.ru/ в разделе «Молодежная политика», а также в группе молодежи Грязинского района «ВМД – вливайся в молодежное движение!» в социальной сети Вконтакте.
Приглашаем молодых жителей Грязинского района принять участие в Конкурсе.
