ИЗМЕНЕНИЯ                                                                                                                                   в «Бюджет сельского поселения Бутырский сельсовет Грязинского муниципального района Липецкой области Грязинского муниципального района Российской Федерации  на 2011 год и  на плановый период 2012 и 2013 годов»
Приняты

  Советом депутатов  сельского поселения Бутырский сельсовет Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации                                                   «16»  ноября   2011г. №  60
Статья 1.
                  Внести в «Бюджет сельского поселения Бутырский сельсовет Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов», утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Бутырский  сельсовет  Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации от 24.12.2010г. №28 следующие изменения:       
            1. Увеличить  с 1 октября 2011 года:

- должностные оклады руководителей, специалистов муниципальных учреждений, тарифные ставки тарифной сетки по оплате труда, установленные Решением Совета депутатов сельского поселения Бутырский  сельсовет от 19.09.2011 года  № 56 « Положение  «Об  оплате труда работников Учреждения культуры сельского поселения Бутырского сельсовета  «Культурно-досуговый центр  Грязинского муниципального района Липецкой области » на 6,5%;

-установленные должностные оклады работников занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, установленные Решением Совета депутатов сельского поселения Бутырский  сельсовет от 19.09.2011 года № 55 «Об упорядочении оплаты труда работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления» (с учетом внесенных изменений на основании решений №93 от 06.09.2007года, №109 от 28.02.2008 г, №122 от 23.09.2008 , №129 от 29.12.2008) на 6,5%.

            Статья 2.
Настоящий  нормативный правовой акт вступает в силу со дня его подписания.

Глава сельского поселения

            Бутырский сельсовет:                                                    М.И. Горбунова
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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

БУТЫРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ГРЯЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 26 сессия  5 созыв  
РЕШЕНИЕ

16 ноября 2011г.                                    с.Бутырки                                          №  60
О внесении изменений и дополнений 

в решение Совета депутатов сельского поселения

Бутырский  сельсовет  Грязинского 

муниципального района Липецкой области 

Российской Федерации от 24.12.2010г. №28

 «О бюджете сельского поселения Бутырский

сельсовет Грязинского муниципального района 


Липецкой области Российской Федерации

на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»

                Рассмотрев изменения в  бюджет сельского поселения Бутырский сельсовет Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов, учитывая мнение постоянной комиссии по экономике и финансам  Совет депутатов сельского поселения Бутырский  сельсовет Грязинского муниципального района Липецкой области Российской Федерации

Р Е Ш И Л:
1. Принять изменения в «Бюджет сельского поселения Бутырский сельсовет Грязинского муниципального района  Липецкой области Российской Федерации на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов».
         2. Направить данное решение Главе сельского поселения Бутырский сельсовет для подписания.

          3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета депутатов сельского  

поселения Бутырский сельсовет:                                                 М.И. Горбунова           
