ПРИКАЗ

по управлению финансов 

администрации Грязинского муниципального района
	от  08 сентября   2011 года 

	                                   № 102а


О внесении изменений в Порядок применения 

Бюджетной классификации РФ в части целевых 

статей и видов расходов, применяемых при 

составлении и исполнении районного бюджета 

от 31.12.2010г. №102

ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 31 декабря 2010 года №102 «Порядок применения Бюджетной классификации РФ в части целевых статей и видов расходов, применяемых при составлении и исполнении районного бюджета»,  следующие изменения:

1. в приложении к приказу:

а) в разделе 1 «Целевые статьи классификации районного бюджета»:

- после целевой  статьи «4320200 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений» дополнить абзацами следующего содержания:

«4360000 Мероприятия в области образования
По данной
целевой статье отражаются расходы на проведение мероприятий в области образования.» 

«4362100 Субвенция на модернизацию региональной системы 

                   общего образования
По данной целевой статье отражаются расходы федерального бюджета, связанные с предоставлением субсидий субъектам Российской Федерации на реализацию региональных программ модернизации системы общего образования, а также расходы бюджетов субъектов Российской Федерации на предоставление субсидий местным бюджетам на указанные цели.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02145 00 0000 151 "Субсидии бюджетам на модернизацию региональных систем общего образования" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье также отражаются расходы бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, производимые за счет субсидий из федерального бюджета на реализацию региональных программ модернизации системы общего образования.»

- после целевой  статьи «0920300 Выполнение других обязательств государства» дополнить абзацами следующего содержания:

«096 00 00 Реализация региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации и программ модернизации федеральных государственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации и программ модернизации федеральных государственных учреждений.»
«096 01 00 Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы:

бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования на предоставление субсидий бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на укрепление материально-технической базы медицинских учреждений. Поступление в доход бюджетов территориальных фондов медицинского страхования субсидий на указанные цели отражается по коду 000 2 02 05811 09 0001 151 "Субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений" классификации доходов бюджетов;

бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам субъектов Российской Федерации на укрепление материально-технической базы медицинских учреждений, а также расходы бюджетов субъектов Российской Федерации на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований на указанные цели. Поступление в доход бюджетов межбюджетных трансфертов на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 04034 00 0001 151 "Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на реализацию программ модернизации здравоохранения в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на укрепление материально-технической базы медицинских учреждений, осуществляемые за счет трансфертов из бюджетов государственных внебюджетных фондов.

 «100 00 00 Федеральные целевые программы

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию федеральных целевых программ (подпрограмм) в соответствии с утвержденным в установленном порядке перечнем, включая научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы, бюджетные инвестиции и иные мероприятия.»

 «1008811 Субвенция бюджетам муниципальных районов на                    приобретение жилья гражданам, уволенным с военной службы, и приравненным к ним лицам

По данной целевой статье отражаются расходы на приобретение жилья гражданами, уволенными с военной службы (службы), и приравненными к ним лицами.»

- после целевой  статьи «5170900 «Дотации (гранты) на стимулирование качества образования в общеобразовательных учреждениях муниципальных районов и городских округах»  дополнить абзацами следующего содержания:

«5171000 Дотация бюджетам муниципальных районов на                    поощрение достижения наилучших показателей деятельности органов местного самоуправления.

По данной целевой статье слова "Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01999 00 0000 151 "Прочие дотации" классификации доходов бюджетов" заменить словами "Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01009 00 0000 151 "Дотации бюджетам на поощрение достижения наилучших показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления" классификации доходов бюджетов".

 - после целевой  статьи «5058609 Оказание государственной социальной помощи  отдельным категориям граждан в соответствии с Законом Липецкой области от 02.12.2004 года №141-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области» в части предоставления материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации» дополнить абзацами следующего содержания:

«516 00 00 Выравнивание бюджетной обеспеченности

По данной целевой статье отражаются расходы федерального бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.»

«5160121 Областной фонд финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов)

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на выравнивание бюджетной
обеспеченности муниципальных районов и городских округов области как муниципальных районов.

Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01001 00 0000 151 «Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности» классификации доходов бюджетов.»

- после целевой  статьи «5220000 Региональные целевые программы» дополнить абзацами следующего содержания:

«5225800 Областная целевая программа «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Липецкой области на 2011-2013 годы»
«5227400 Областная целевая программа «Программа развития малого и среднего предпринимательства в Липецкой области на 2009-2012г.г.»

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления финансов Телегину Н.Г.

Начальник управления финансов                                            И.Н.Муратова
