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ПРИКАЗ

по управлению финансов 

администрации Грязинского муниципального района

	от  14 декабря  2011 года 

	                                   № 141а       


Об утверждении Порядка применения бюджетной 
классификации Российской Федерации в части 
целевых статей и видов расходов, применяемых 
при составлении и исполнении районного бюджета
В соответствии со статьей 37 Решения Совета депутатов Грязинского муниципального района от 21.12.2007г. №431 «Положение о бюджетном процессе Грязинского муниципального района» 
П Р И К А З Ы В А Ю:

 1. Утвердить Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей и видов расходов, применяемых при составлении и исполнении районного бюджета, в том числе финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (прилагается).

 2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2012 года.

3. Приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 31.12.2010г. №102 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей и видов  расходов, применяемых при составлении и исполнении районного бюджета» признать утратившим силу с 1 января 2012 года.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления финансов администрации Грязинского муниципального района Телегину Н.Г.
Начальник управления 
финансов администрации

Грязинского муниципального района                                             И.Н.Муратова                                                                 

 Приложение

                                                                             к приказу управления финансов

                                                                      администрации Грязинского

                                                               муниципального района 
 от 14.12. 2011 г. N 141а
Порядок 

применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей и видов расходов, применяемых при составлении и исполнении районного бюджета, в том числе финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение

1. Целевые статьи классификации районного бюджета

001 00 00 Руководство и управление в сфере 
установленных функций

По данной целевой статье отражаются расходы органов государственного управления субъекта Российской Федерации по осуществлению функций управления переданными государственными полномочиями.

001 38 00 Государственная регистрация 
актов гражданского состояния

По данной целевой статье отражаются расходы на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, производимые за счет субвенций из федерального бюджета, а также средств областного бюджета.

Поступление субвенций в местные бюджеты на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03003 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на государственную регистрацию актов гражданского состояния" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

002 00 00 Руководство и управление в сфере установленных

функций органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности органов муниципальной власти органов местного самоуправления.

002 04 00 Центральный аппарат

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение выполнения функций:

аппарата исполнительных органов муниципальной власти органов местного самоуправления;

представительных органов муниципальной власти.

По данной целевой статье не учитываются расходы на строительство административных зданий и жилищное строительство.

002 08 00 Глава местной администрации

(исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)

По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, и социальные выплаты главе администрации муниципального района.

002 11 00 Председатель представительного

 органа муниципального образования

По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, и социальные выплаты председателю законодательного органа муниципальной власти муниципального образования.
002 12 00 Депутаты представительного органа муниципального 

образования


По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, и социальные выплаты депутатам законодательного органа муниципальной власти района.
002 99 00 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений муниципального образования.
002 99 10 Обеспечение деятельности многофункционального центра
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение выполнения функций бюджетных учреждений.
020 00 00 Проведение выборов и референдумов

По данной целевой статье отражаются расходы областного и районного бюджета, связанные с подготовкой и проведением выборов и референдумов.

020 00 01 Проведение выборов в законодательные

(представительные) органы государственной власти субъектов

Российской Федерации

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета, связанные с подготовкой и проведением выборов в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

020 00 02 Проведение выборов в представительные органы муниципальной власти муниципального образования

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета, связанные с подготовкой и проведением выборов в представительные органы муниципальной власти муниципального образования.
020 00 03 Проведение выборов главы администрации муниципального образования

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с подготовкой и проведением выборов главы муниципального образования. 
070 00 00 Резервные фонды

По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервных фондов.

070 04 00 Резервные фонды исполнительных органов

государственной власти субъекта Российской Федерации 
По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда главы администрации области.

Поступление средств резервного фонда в местные бюджеты отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 09020 00 0000 151 "Прочие безвозмездные поступления от бюджетов субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.
070 05 00 Резервные фонды местных администраций 

По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда главы администрации района.

317 00 00 Другие виды транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы на муниципальную поддержку автомобильного и других видов транспорта (за исключением железнодорожного, водного и воздушного транспорта).

317 01 00 Субсидии на проведение отдельных мероприятий

по другим видам транспорта

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета, связанные с выполнением отдельных мероприятий по другим видам транспорта.
317 01 02 Субсидии на компенсацию недополученных доходов вследствие регулирования тарифов на перевозку пассажиров

автомобильным транспортом общего пользования

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета, связанные с предоставлением субсидий на компенсацию недополученных доходов вследствие регулирования тарифов на перевозку пассажиров автомобильным транспортом общего пользования.

345 00 00 Малое и среднее предпринимательство

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с государственной поддержкой малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства.

345 01 00 Субсидии на государственную поддержку

малого и среднего предпринимательства, включая

крестьянские (фермерские) хозяйства

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление бюджетам муниципальных образований субсидий из областного фонда софинансирования расходов на содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальных районах и городских округах:

- софинансирование муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по созданию малых предприятий, включая крестьянские (фермерские) хозяйства и потребительские кооперативы, учредителями которых являются безработные граждане;

- софинансирование муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства по предоставлению субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства (индивидуальным предпринимателям в возрасте до 30 лет включительно и юридическим лицам, в уставном капитале которых доля, принадлежащая лицам в возрасте до 30 лет включительно, составляет не менее 50 процентов) на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02009 00 0000 151 "Субсидии бюджетам на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на указанные цели.

420 00 00 Детские дошкольные учреждения

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений.

420 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений муниципального образования.
421 00 00 Школы - детские сады, школы начальные, неполные

средние и средние

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности школ - детских садов, школ начальных, неполных средних, средних и коррекционных.

421 99 00 Обеспечение деятельности  (оказание услуг)
 подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности школ - детских садов, школ начальных, неполных средних, средних и коррекционных субъекта Российской Федерации и органов местного самоуправления.
423 00 00 Учреждения по внешкольной работе с детьми

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми.

423 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми субъекта Российской Федерации.

432 00 00 Мероприятия по проведению 
оздоровительной кампании детей

По данной целевой статье отражаются расходы на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей.

432 03 00 Мероприятия по оздоровлению детей

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей.

436 00 00 Мероприятия в области образования

По данной целевой статье отражаются расходы на проведение мероприятий в области образования.

440 00 00 Учреждения культуры и мероприятия в сфере

культуры и кинематографии

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности дворцов и домов культуры, архивных учреждений, других учреждений культуры и средств массовой информации.
440 02 00 Комплектование книжных фондов библиотек  

муниципальных образований и государственных

библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга
По данной целевой статье отражаются расходы на софинансирование мероприятий по комплектованию книжных фондов библиотек муниципальных образований.

Поступление субсидий на указанные цели в бюджетах муниципальных образований области отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 04025 00 0000 151 "Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

440 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности дворцов и домов культуры, архивных учреждений, других учреждений культуры и средств массовой информации.

452 00 00 Учебно-методические кабинеты, централизованные

бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания, учебные

фильмотеки, межшкольные учебно-производственные комбинаты,

логопедические пункты

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учебно-методических кабинетов, централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов.

452 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных

учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности учебно-методических кабинетов, централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов.

457 00 00 Периодические издания, учрежденные органами

законодательной и исполнительной власти

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности периодических изданий, учрежденных органами законодательной и исполнительной власти органов местного самоуправления.

457 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности периодических изданий, учрежденных органами законодательной и исполнительной власти органов местного самоуправления.
482 00 00 Центры спортивной подготовки (сборные команды)

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности центров спортивной подготовки и сборных команд.

482 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности центров спортивной подготовки и сборных команд.

491 00 00 Доплаты к пенсиям, дополнительное пенсионное

обеспечение

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение граждан в соответствии с областным законодательством.

491 01 00 Доплаты к пенсиям муниципальных служащих

органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы на доплаты к пенсиям муниципальных служащих в соответствии с Законами Липецкой области от 04.06.2003 N 55-ОЗ "О пенсионном обеспечении лиц, замещающих государственные должности Липецкой области и должности государственной гражданской службы Липецкой области", от 27.05.2009 N 270-ОЗ "О доплате к государственной пенсии отдельным категориям граждан в Липецкой области".

505 00 00 Социальная помощь

По данной целевой статье отражаются расходы по осуществлению социальных выплат отдельным категориям граждан, а также по оказанию государственной социальной помощи отдельным категориям граждан в виде набора социальных услуг, установленных действующим законодательством.
505 21 00 Федеральный закон от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ

"О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот

и детей, оставшихся без попечения родителей"

По данной целевой статье отражаются расходы  на осуществление мер социальной поддержки гражданам, обусловленных Федеральным законом от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".
505 21 02 Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот,

детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей,

находящихся под опекой (попечительством), не имеющих

закрепленного жилого помещения

По данной целевой статье отражаются расходы   на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, производимые за счет субсидий из федерального бюджета, а также средств областного бюджета.   
Поступления в бюджеты муниципальных образований субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03026 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, осуществляемые за счет субвенций  из областного бюджета.
505 34 00 Обеспечение   жильем   инвалидов войны   и    инвалидов    боевых

действий,   участников   Великой Отечественной  войны,  ветеранов

боевых действий, военнослужащих,      проходивших военную службу  

в  период  с  22 июня 1941  года  по  3  сентября 1945 года,    

граждан, награжденных   знаком    "Жителю блокадного   Ленинграда", 

 лиц, работавших на  военных  объектах в период  Великой  Отечественной

войны,  членов  семей   погибших (умерших) инвалидов  войны,

участников Великой Отечественной  войны,  ветеранов

боевых  действий,  инвалидов   и семей, имеющих детей-инвалидов
По данной целевой статье отражаются расходы на исполнение расходных обязательств, связанных с обеспечением жильем инвалидов войны и инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, военнослужащих, проходивших военную службу в период в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, граждан, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда", лиц, работавших на военных объектах в период Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03030 00 0000 151 "Субвенции бюджетам на обеспечение жильем инвалидов войны и инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, военнослужащих, проходивших военную службу в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, граждан, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда", лиц, работавших на военных объектах в период Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов" классификации доходов бюджетов Российской Федерации.

505 34 01 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, 

установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов»  

По данной целевой статье отражаются расходы на исполнение расходных обязательств, связанных с обеспечением жильем обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов».  

Поступление субвенций на указанные цели отражаются по соответствующим кодам доходов 000 2 02 03069 00 0000 151 «Субвенция бюджетам на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов».
505 34 02  Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, 
Установленных Федеральными законами от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"

По данной целевой статье отражаются расходы на исполнение расходных обязательств, связанных с обеспечением жильем обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"

505 36 00 Оказание других видов социальной помощи

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на оказание других видов социальной помощи, оказываемой в субъекте Российской Федерации многодетным семьям, семьям, имеющим детей-инвалидов, и другим гражданам.
5054600  Оплата      жилищно-коммунальных услуг    отдельным    категориям граждан

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (субсидии на оплату жилых помещений и коммунальных услуг).

505 48 00 Предоставление гражданам субсидий на оплату

жилого помещения и коммунальных услуг

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (субсидии на оплату жилых помещений и коммунальных услуг).

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03022 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.
505 55 00 Реализация мер социальной поддержки отдельных

категорий граждан

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на реализацию мер социальной поддержки отдельных категорий граждан.

505 55 10 Ежемесячное пособие на ребенка

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований по выплате ежемесячных пособий на ребенка в соответствии с Законом Липецкой области от 02.12.2004 N 142-ОЗ "О ежемесячном пособии на ребенка".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.
505 55 21 Обеспечение мер социальной поддержки ветеранов

труда

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление мер социальной поддержки ветеранам труда в соответствии с Законами Липецкой области от 02.12.2004 N 141-ОЗ "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области" и от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

505 55 22 Обеспечение мер социальной поддержки тружеников

тыла

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление мер социальной поддержки тружеников тыла в соответствии с Законами Липецкой области от 02.12.2004 N 141-ОЗ "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области" и от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

505 55 30 Обеспечение мер социальной поддержки

реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими

от политических репрессий

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований по социальной поддержке реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий. В соответствии с Законами Липецкой области от 02.12.2004 N 141-ОЗ "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области" и от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03013 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

514 35 01 Компенсационные выплаты отдельным

категориям граждан

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на ежемесячные компенсационные выплаты, назначаемые и выплачиваемые находящимся в частично оплачиваемом отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет и находящимся в дополнительном отпуске без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, в размере 50 рублей.
516 00 00 Выравнивание бюджетной обеспеченности

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований района.
516 01 00 Выравнивание бюджетной обеспеченности  
По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета   по предоставлению бюджетам муниципальных образований дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности.
516 01 20 Выравнивание бюджетной обеспеченности

муниципальных районов (городских округов) из регионального

фонда финансовой поддержки

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов области как муниципальных районов.

516 01 21 Областной фонд финансовой поддержки

муниципальных районов (городских округов)

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов области как муниципальных районов.

Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01001 00 0000 151 "Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности" классификации доходов бюджетов.

516 01 30 Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений 

из районного фонда финансовой поддержки

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений.

517 00 00 Дотации

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на:

обеспечение сбалансированности местных бюджетов;

предоставление грантов в целях содействия достижению и (или) поощрения достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований области.

517 02 00 Поддержка мер по обеспечению сбалансированности

бюджетов

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на обеспечение сбалансированности местных бюджетов.

517 02 01 Областной фонд на поддержку мер по обеспечению

сбалансированности местных бюджетов

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на обеспечение сбалансированности местных бюджетов.

Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01003 00 0000 151 "Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов" классификации доходов бюджетов.

517 06 00 Дотации для предоставления грантов

на стимулирование качества управления финансами

и платежеспособности муниципальных районов и городских

округов
По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление грантов на стимулирование качества управления финансами и платежеспособности муниципальных районов и городских округов.

Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01009 00 0000 151 "Дотации бюджетам на поощрение достижения наилучших показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления" классификации доходов бюджетов.

517 09 00 Дотации (гранты) муниципальным районам, городским

округам, общеобразовательные учреждения которых достигли

наилучших значений показателей качества образования

По данной целевой статье отражаются расходы на предоставление дотаций (грантов) на стимулирование качества образования в общеобразовательных учреждениях муниципальных районов и городских округов.

Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01999 00 0000 151 "Прочие дотации" классификации доходов бюджетов.
517 10 00 Дотации (гранты) в целях содействия достижению

и (или) поощрения достижения наилучших значений показателей

деятельности органов местного самоуправления городских

округов и муниципальных районов области

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление грантов в целях содействия достижению и (или) поощрения достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов области.

Поступление дотаций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 01009 00 0000 151 "Дотации бюджетам на поощрение достижения наилучших показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления" классификации доходов бюджетов.

520 00 00 Иные безвозмездные и безвозвратные перечисления

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление иных безвозмездных и безвозвратных перечислений бюджетам муниципальных образований области.

520 10 00 Компенсация части родительской платы за содержание

ребенка в муниципальных образовательных

учреждениях, реализующих основную общеобразовательную

программу дошкольного образования

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03029 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

520 13 00 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной

семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному

родителю

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю.

520 13 11 Содержание детей в приемных семьях

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на содержание детей в приемных семьях.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03027 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

520 13 12 Вознаграждение, причитающееся приемному родителю
По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на вознаграждение, причитающееся приемному родителю.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03027 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

520 13 20 Содержание детей в семьях опекунов (попечителей)

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на содержание детей в семьях опекунов (попечителей).

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03027 00 0000 151 "Субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.
521 00 00 Межбюджетные трансферты

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий и субвенций бюджетам муниципальных образований области.

521 01 00 Субсидии бюджетам муниципальных образований

для софинансирования расходных обязательств, возникающих

при выполнении полномочий органов местного самоуправления

по вопросам местного значения

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидии бюджетам муниципальных образований для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения.

521 01 01 Субсидии на создание условий для организации

досуга и обеспечения услугами организаций культуры жителей

муниципальных районов, городских округов и поселений в части

внедрения информационно-коммуникационных технологий

в учреждениях культуры

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на софинансирование внедрения информационно-коммуникационных технологий в учреждениях культуры муниципальных образований.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на внедрение информационно-коммуникационных технологий в учреждениях культуры муниципальных образований.

521 01 04 Субсидии на обеспечение условий для развития

физической культуры и массового спорта, организации

проведения официальных физкультурно-оздоровительных

и спортивных мероприятий на территории поселений,

муниципальных районов и городских округов

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на софинансирование физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий органов местного самоуправления.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.

521 01 10 Субсидии на создание условий муниципальными

районами для развития сельскохозяйственного производства

в поселениях в части стимулирования развития заготовительной

деятельности и (или) первичной переработки

сельскохозяйственной продукции

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований на стимулирование развития заготовительной деятельности и (или) первичной переработки сельскохозяйственной продукции.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье также отражаются расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на стимулирование развития заготовительной деятельности и (или) первичной переработки сельскохозяйственной продукции.

521 01 15 Субсидии на создание условий для организации

досуга и обеспечения услугами организаций культуры жителей

муниципальных районов, городских округов и поселений в части

материально-технического оснащения учреждений культуры
По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на софинансирование расходов местных бюджетов на материально-техническое оснащение учреждений культуры муниципальных образований.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на материально-техническое оснащение учреждений культуры муниципальных образований.

521 01 16 Субсидии на приобретение информационных услуг

с использованием информационно-правовых систем

для муниципальных образований

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на софинансирование расходов местных бюджетов на приобретение информационных услуг с использованием информационно-правовых систем для муниципальных образований.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 01 20  Субсидии на осуществление капитального ремонта и бюджетных

инвестиций в объекты муниципальной собственности

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий муниципальным образованиям для софинансирования расходных обязательств по осуществлению капитального ремонта и бюджетных инвестиций в объекты коммунальной собственности.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02077 00 0000 151 "Субсидии бюджетам на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной собственности субъектов Российской Федерации (объекты капитального строительства собственности муниципальных образований)".

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 01 25 Субсидии на создание условий для организации

досуга и обеспечения услугами организаций культуры жителей

муниципальных районов, городских округов и поселений в части

подготовки кадров учреждений культуры

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на софинансирование расходов местных бюджетов, связанных с подготовкой кадров работников учреждений культуры муниципальных образований.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на подготовку кадров работников учреждений культуры муниципальных образований.

521 01 28 Субсидии на повышение квалификации муниципальных

служащих органов местного самоуправления поселений,

муниципальных районов и городских округов

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на софинансирование расходов местных бюджетов, связанных с повышением квалификации муниципальных служащих органов местного самоуправления поселений, муниципальных районов и городских округов.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 "Прочие субсидии" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 01 32 Субсидии на организацию утилизации и переработки

бытовых и промышленных отходов в муниципальных районах

и городских округах в части строительства полигонов для

хранения твердых бытовых отходов

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований для софинансирования расходов по строительству полигонов для хранения твердых бытовых отходов.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02078 00 0000 151 "Субсидии бюджетам на бюджетные инвестиции для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются также расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на строительство полигонов для хранения твердых бытовых отходов.

521 01 38 Субсидии на газоснабжение

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований для софинансирования расходов по строительству объектов газоснабжения.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02078 00 0000 151 "Субсидии бюджетам на бюджетные инвестиции для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры" классификации доходов бюджетов.

По данной целевой статье отражаются также расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на строительство объектов газоснабжения.

521 01 45  Субсидии на реализацию муниципальных программ в области энергосбережения и  повышения энергетической эффективности, проведения иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и повышении энергетической эффективности  
        По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета, направленные на софинансирование муниципальных программ на реализацию мероприятий по энергосбережению в муниципальных районах и городских округах в рамках Областной программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности области на 2010-2012 годы и на перспективу до 2020 года.

         Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджетов.

         По данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов, производимые за счет субсидий из областного бюджета на реализацию муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и повышении энергетической эффективности.
521 02 00 Субвенции бюджетам муниципальных образований

для финансового обеспечения расходных обязательств

муниципальных образований, возникающих при выполнении

государственных полномочий Российской Федерации, субъекта

Российской Федерации, переданных для осуществления органам

местного самоуправления в установленном порядке

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований для финансового обеспечения их расходных обязательств, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке.

521 02 01 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 30.11.2000 N 117-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления государственными полномочиями

Липецкой области в сфере архивного дела"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований для финансового обеспечения их расходных обязательств, возникающих при выполнении государственных полномочий субъекта Российской Федерации в сфере архивного дела.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 02 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 31.08.2004 N 120-ОЗ "Об административных комиссиях

и наделении органов местного самоуправления государственными

полномочиями по образованию и организации деятельности

административных комиссий, составлению протоколов

об административных правонарушениях"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на содержание и обеспечение деятельности административных комиссий.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 03 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 30.12.2004 N 167-ОЗ "О комиссиях по делам

несовершеннолетних и защите их прав в Липецкой области

и наделении органов местного самоуправления государственными

полномочиями по образованию и организации деятельности

комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на содержание и обеспечение деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 04 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 19.08.2008 N 180-ОЗ "О нормативах финансирования

общеобразовательных учреждений"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 19.08.2008 N 180-ОЗ "О нормативах финансирования общеобразовательных учреждений".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.
521 02 05 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27.12.2007 N 119-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными

полномочиями в сфере образования" в части расходов

на воспитание и обучение детей-инвалидов

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27.12.2007 N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части расходов на воспитание и обучение детей-инвалидов.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 06 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 14.02.2007 N 24-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления государственными полномочиями по организации

предоставления общедоступного и бесплатного образования

учащимся, воспитанникам с отклонениями в развитии"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 14.02.2007 N 24-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по организации предоставления общедоступного и бесплатного образования учащимся, воспитанникам с отклонениями в развитии".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 07 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27.12.2007 N 119-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

в сфере образования" в части социальных выплат на питание

обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях,
в негосударственных общеобразовательных учреждениях,

имеющих государственную аккредитацию
По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27.12.2007 N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части социальных выплат на питание обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, в негосударственных общеобразовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию.
Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 08 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27.12.2007 N 119-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

в сфере образования" в части приобретения школьной

и спортивной формы детям из многодетных семей

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27.12.2007 N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части приобретения школьной и спортивной формы детям из многодетных семей.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.
 521 02 11 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от N "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере здравоохранения" в части бесплатного обеспечения детей в возрасте до трех лет специальными молочными продуктами питания

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на обеспечение детей в возрасте до 3 лет бесплатными специальными молочными продуктами питания.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 12 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 27.12.2007 N 113-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по осуществлению деятельности по опеке и попечительству

в Липецкой области" в части содержания численности

специалистов, осуществляющих деятельность по опеке

и попечительству

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 27.12.2007 N 113-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Липецкой области" в части содержания численности специалистов, осуществляющих деятельность по опеке и попечительству.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 13 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части выплаты компенсации учащимся

муниципальных общеобразовательных учреждений, учащимся

и студентам учреждений профессионального образования

области, пользующимся транспортом общего пользования

межмуниципального сообщения

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения" в части выплаты компенсации учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений, учащимся и студентам учреждений профессионального образования области, пользующимся транспортом общего пользования межмуниципального сообщения.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 14 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части государственной социальной

помощи

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения" в части государственной социальной помощи.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 15 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части содержания комплексных

центров социального обслуживания населения и других

учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения" в части содержания комплексных центров социального обслуживания населения и других учреждений.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 16 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части содержания аппарата

управления органов социальной защиты населения

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения" в части содержания аппарата управления органов социальной защиты населения.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.
 521 02 17 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части льгот многодетным семьям

по оплате жилищно-коммунальных услуг, проезда и газификации

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения" в части льгот многодетным семьям по оплате жилищно-коммунальных услуг, проезда и газификации.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 18 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части субсидирования процентной

ставки по банковским кредитам льготной категории населения

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения" в части субсидирования процентной ставки по банковским кредитам льготной категории населения.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 19 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 №143-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения» в части ежемесячной социальной выплаты малоимущим семьям на ребенка (детей) от полутора до трех лет
По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 №143-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения» в части ежемесячной социальной выплаты малоимущим семьям на ребенка (детей) от полутора до трех лет.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 «Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации» классификации доходов бюджета. 

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 20 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 04.02.2008 N 129-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по оплате жилья и коммунальных услуг педагогическим,

медицинским, фармацевтическим, социальным работникам,

работникам культуры и искусства"

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 04.02.2008 N 129-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по оплате жилья и коммунальных услуг педагогическим, медицинским, фармацевтическим, социальным работникам, работникам культуры и искусства".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 22 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 31.12.2009 N 349-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по сбору информации от поселений, входящих в муниципальный

район, необходимой для ведения Регистра муниципальных

нормативных правовых актов Липецкой области"

По данной целевой статье отражается предоставление из областного бюджета субвенции муниципальным районам на выполнение отдельных государственных полномочий по сбору информации от поселений, входящих в муниципальный район, необходимой для ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов Липецкой области.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 24 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части оказания материальной помощи

гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на оказание государственной социальной помощи отдельным категориям граждан.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

521 02 25 Субвенция на реализацию Закона Липецкой области

от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

по предоставлению мер социальной поддержки и социальному

обслуживанию населения" в части оплаты топлива,

приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи

населению

По данной целевой статье отражаются расходы областного бюджета на предоставление субвенций бюджетам муниципальных образований на реализацию Закона Липецкой области от 02.12.2004 N 143-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки и социальному обслуживанию населения" в части оплаты топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 03024 00 0000 151 "Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

Также по данной целевой статье отражаются расходы местных бюджетов на эти цели.

650 08 00 Гранты общественным некоммерческим  организациям

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на содержание общественных некоммерческих организаций.

795 00 00 Районные целевые программы

 По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию районных целевых программ:

	795 01 00
	Районная целевая программа «Молодежь Грязинского района (2009 – 2013 годы)»

	795 02 00
	Районная целевая программа «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Грязинском районе на 2012 – 2015 годы»

	795 03 00
	Районная  целевая  программа  «Об осуществлении мероприятий гражданской обороны и защите населения и территории Грязинского муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2010 – 2013 годы»

	795 04 00
	Районная целевая программа «Программа повышения качества торгового и бытового обслуживания сельского населения Грязинского муниципального района липецкой области на 2011 – 2013 годы»

	795 05 00
	Районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Грязинском муниципальном районе на 2009 – 2012 годы»

	795 06 00
	Районная целевая программа «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизация ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Грязинского муниципального района на 2011-2013 годы »

	795 07 00
	Районная целевая комплексная «Организация отдыха и оздоровления детей в Грязинском муниципальном районе на 2012 – 2014 годы» 

	795 08 00
	Районная  целевая  программа  «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации муниципальных служащих Грязинского муниципального района на 2012 – 2013 годы»

	795 10 00
	Районная целевая программа «Административная реформа в Грязинском муниципальном районе на 2011 – 2013 годы»

	795 12 00
	Районная целевая программа «Реконструкция и капитальный ремонт муниципального имущества Грязинского муниципального района на 2011 – 2013 годы»

	795 13 00
	Районная целевая программа «Модернизация и развитие пассажирского транспорта на территории Грязинского муниципального района на 2011 – 2013 г.г.»

	795 14 00  
	Районная целевая программа «Повышение эффективности бюджетных расходов Грязинского муниципального района  на 2011-2013 годы»

	795 15 00
	Районная целевая программа «Энергосбережения, повышения энергетической эффективности администрации Грязинского муниципального района на 2011-2012г.г.» 

	795 16 00
	Районная целевая программа «Строительство автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Грязинского муниципального района на 2012 год»


999 00 00 Условно утвержденные расходы

По данной целевой статье отражаются условно утвержденные расходы районного бюджета.

2. Виды расходов классификации районного бюджета

150 Расходы на выплаты персоналу органов местного самоуправления
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы районного бюджета на выплату денежного содержания, осуществление иных выплат, предусмотренных законодательством органов местного самоуправления с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с указанных выплат.

151 Фонд оплаты труда и страховые взносы

По данному элементу отражаются расходы районного бюджета, направленные на выплату денежного содержания работникам органов местного самоуправления  на основе договоров (контрактов), в том числе в соответствии с законодательством о муниципальной службе, а также иные выплаты работникам органов местного самоуправления в пределах фонда оплаты труда, в том числе выплаты пособия за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), а также на уплату страховых взносов в бюджеты государственных внебюджетных фондов на суммы оплаты труда.

152 Иные выплаты персоналу, за исключением фонда

оплаты труда

По данному элементу отражаются расходы районного бюджета, направленные на осуществление дополнительных выплат и компенсаций работникам органов местного самоуправления в том числе обусловленных статусом муниципальных служащих не включенных в фонд оплаты труда, а также на уплату страховых взносов с указанных выплат в установленных законодательством случаях.
250 Иные закупки товаров, работ и услуг
для муниципальных нужд

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы районного бюджета, направленные на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд.

252 Закупка товаров, работ, услуг в сфере

информационно-коммуникационных технологий

По данному элементу подлежат отражению расходы на закупку товаров, работ и услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий:

проектирование прикладных систем и ИКТ-инфраструктуры;

приобретение прав на программное обеспечение, разработка (доработка) программного обеспечения;

приобретение оборудования (в том числе с предустановленным программным обеспечением), включая расходы на монтажные работы и пуско-наладочные работы по указанному оборудованию;

подключение (обеспечение доступа) к внешним информационным ресурсам и сетям связи, коммуникационным сетям;

эксплуатационные расходы (в том числе обеспечение функционирования и поддержка работоспособности прикладного и системного программного обеспечения, техническое обслуживание аппаратного обеспечения, включающее контроль технического состояния, закупка комплектующих);

оплату арендной платы в соответствии с заключенными договорами аренды (субаренды, имущественного найма, проката) ИКТ-оборудования (автоматизированных рабочих мест, коммуникационного, серверного, периферийного оборудования);

другие аналогичные расходы.
254 Прочая закупка товаров, работ и услуг

для муниципальных нужд

По данному элементу отражаются расходы на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, не отнесенных к элементам 242 - 243, в том числе расходы на приобретение в муниципальную собственность акций акционерных обществ у третьих лиц.
300 Социальное обеспечение и иные выплаты населению

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов областного и районного бюджета на социальное обеспечение населения и осуществление иных выплат населению (в том числе назначенных на основании решений судов).

310 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат, отнесенных к публичным нормативным обязательствам областного бюджета. 
313 Пособия и компенсации по публичным

нормативным обязательствам

По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий и компенсаций, отнесенных к публичным нормативным обязательствам областного бюджета.

314 Меры социальной поддержки населения по публичным

нормативным обязательствам

По данному элементу отражаются расходы на оказание гражданам мер социальной поддержки, отнесенных к публичным нормативным обязательствам областного бюджета.
315 Пенсии, выплачиваемые организациями сектора

муниципального  управления

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение граждан в соответствии с областным законодательством.

320 Социальные выплаты гражданам, кроме публичных

нормативных социальных выплат

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы областного бюджета, направленные на осуществление в пользу граждан социальных выплат, не отнесенных к публичным нормативным обязательствам областного бюджета.

321 Пособия и компенсации гражданам и иные социальные

выплаты, кроме публичных нормативных обязательств

По данному элементу отражаются расходы на выплату гражданам пособий, компенсаций и иных социальных выплат, не отнесенных к публичным нормативным обязательствам областного бюджета.

322 Субсидии гражданам на приобретение жилья

По данному элементу отражаются расходы на предоставление гражданам субсидий на приобретение, строительство жилых помещений в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации, в том числе в рамках реализации мероприятий областных целевых программ.

350 Премии и гранты

В рамках данной подгруппы отражаются расходы областного и районного бюджета на премирование физических лиц за достижения в области культуры, искусства, образования, в сферах промышленности, транспорта,  сельского хозяйства, других отраслях экономики, а также на предоставление грантов с целью поддержки проектов в  различных областях. 
400 Бюджетные инвестиции

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов областного бюджета на осуществление бюджетных инвестиций.

Указанные расходы состоят из расходов на оплату договоров строительного подряда, расходов на оплату монтажных, пусконаладочных и иных неразрывно связанных со строящимися объектами работ, иных расходов из состава затрат, предусмотренных сводными сметными расчетами стоимости строительства (реконструкции) объектов, расходов на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение принадлежащих им объектов капитального строительства, в результате которых субъект Российской Федерации получает право (долю в праве) в отношении соответствующего юридического лица, а также расходов на приобретение объектов недвижимого имущества.
440 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы областного бюджета на приобретение объектов недвижимого имущества, за исключением земельных участков, приобретение которых учтено в проектно-сметной документации при осуществлении капитальных вложений.   
442 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества бюджетным учреждениям

По данному элементу отражаются расходы на предоставление бюджетных инвестиций областным бюджетным учреждениям на приобретение в областную собственность объектов недвижимого имущества.

443 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества автономным учреждениям

По данному элементу отражаются расходы на предоставление бюджетных инвестиций областным автономным учреждениям на приобретение в областную собственность объектов недвижимого имущества.

500 Межбюджетные трансферты
Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов областного бюджета на предоставление бюджетам муниципальных образований области межбюджетных трансфертов в форме дотаций, субсидий и субвенций и иных межбюджетных трансфертов.

510 Дотации

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы районного бюджета на предоставление межбюджетных трансфертов в форме дотаций бюджетам муниципальных образований района. 
517 Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности

муниципальных образований области

По данному элементу отражаются расходы районного бюджета на предоставление дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетам муниципальных образований района.

518 Дотации бюджетам муниципальных образований области

на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов

По данному элементу отражаются расходы областного бюджета на предоставление дотаций бюджетам муниципальных образований области на  на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов.

519 Прочие дотации

По данному элементу отражаются расходы областного бюджета на предоставление дотаций  (грантов) бюджетам муниципальных образований области. 

520 Субсидии

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы областного бюджета на предоставление межбюджетных трансфертов в форме субсидий.

523  Субсидии на обеспечение дорожной деятельности в отношении  автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района и безопасности дорожного движения на них в части строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта, содержания автомобильных дорог и сооружений на них

Данный вид расходов отражает расходы областного бюджета на предоставление субсидий муниципальным образованиям Липецкой области на  обеспечение дорожной деятельности в отношении  автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района и безопасности дорожного движения на них в части строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта, содержания автомобильных дорог и сооружений на них.

800 Иные бюджетные ассигнования

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов районного бюджета, не отнесенных к группам 100 - 700.
810 Субсидии юридическим лицам (кроме муниципальных
учреждений) и физическим лицам - производителям товаров,

работ, услуг

По данной подгруппе отражаются расходы районного бюджета на предоставление субсидий организациям любой формы собственности, кроме муниципальных учреждений, а также индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в том числе на:

возмещение затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг;

иные цели в соответствии с бюджетным законодательством субъекта Российской Федерации.

821 Субсидии на компенсацию части затрат, связанных с приобретением 

автомобильного топлива для доставки товаров и заказов сельскому населению

Данный вид расходов отражает расходы на предоставление субсидий  на компенсацию части затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива для доставки товаров и заказов сельскому населению, в рамках реализации районной целевой программы «Повышение качества торгового и бытового обслуживания сельского населения Грязинского муниципального района» 
822 Субсидии на компенсацию части затрат, направленных на 

приобретение грузового специализированного автотранспорта
Данный вид расходов отражает расходы на предоставление субсидий на компенсацию части затрат, направленных на приобретение специализированного автотранспорта для доставки товаров и заказов сельскому населению, в рамках реализации районной целевой программы «Повышение качества торгового и бытового обслуживания сельского населения Грязинского муниципального района»

823 Субсидии  на компенсацию части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях для закупки товаров непродовольственной группы
Данный вид расходов отражает расходы на предоставление субсидий на компенсацию части затрат юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по уплате процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях для закупки товаров, сырья и материалов с целью оказания торговых и бытовых услуг (кроме районного центра), в рамках реализации районной целевой программы «Повышение качества торгового и бытового обслуживания сельского населения Грязинского муниципального района»

824 Субсидии малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат по уплате процентов за пользование кредитами, полученными в кредитных организациях, и части лизинговых платежей по лизинговым операциям
Данный вид расходов отражает расходы на предоставление субсидий   в на  компенсацию части затрат по уплате процентов за пользование кредитами, полученными в кредитных организациях, и части лизинговых платежей по лизинговым операциям, направленным на реализацию инвестиционных проектов в сфере малого и среднего предпринимательства по приоритетным для области видам деятельности:

- производство и переработка сельскохозяйственной продукции;

- производство продовольственных товаров, промышленных товаров, строительных материалов и конструкций;

- оказание услуг: жилищно-коммунальных, бытовых, медицинских, общественного питания, физической культуры и спорта;

- строительство объектов  социально-культурного назначения;

- инновационная деятельность;

- природоохранная деятельность;

- переработка вторичного сырья;

- транспортная деятельность;

- торговая деятельность в сельских населенных пунктах, за исключением районных центров;

- заготовительная деятельность;

- оказание услуг в системе дошкольного воспитания.

825 Субсидии начинающим молодым предпринимателям на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела

Данный вид расходов отражает расходы на предоставление субсидий   на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела начинающим молодым предпринимателям. 

Субсидии предоставляются в  соответствии с районной программой «Программа развития малого и среднего предпринимательства в Грязинском районе" каждому обратившемуся начинающему предпринимателю, осуществляющему свою деятельность на территории Грязинского района по приоритетным для района видам деятельности:

- производство и переработка сельскохозяйственной продукции;

- производство продовольственных товаров, промышленных товаров, строительных материалов и конструкций;

- оказание услуг: жилищно-коммунальных, бытовых, медицинских, общественного питания, физической культуры и спорта;

- строительство объектов  социально-культурного назначения;

- инновационная деятельность;

- природоохранная деятельность;

- переработка вторичного сырья;

- транспортная деятельность;

- торговая деятельность в сельских населенных пунктах, за исключением районных центров;

- заготовительная деятельность;

- оказание услуг в системе дошкольного воспитания.

826 Субсидии для стимулирования развития заготовительной деятельности и (или) первичной переработки сельскохозяйственной продукции
Данный вид расходов отражает расходы на предоставление субсидий для стимулирования развития заготовительной деятельности и (или) первичной переработки сельскохозяйственной продукции предоставляются в соответствии с районной целевой  Программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в Грязинском муниципальном районе 
827 Субсидии на  возмещение части затрат по созданию малых предприятий, включая крестьянские (фермерские) хозяйства и потребительские кооперативы, учредителями которых являются безработные граждане
Данный вид расходов отражает расходы на предоставление субсидий   на  возмещение части затрат по созданию малых предприятий, включая крестьянские (фермерские) хозяйства и потребительские кооперативы, учредителями которых являются безработные граждане предоставляются в соответствии с районной целевой  Программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в Грязинском муниципальном районе
850 Уплата налогов, сборов и иных платежей
В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы районного бюджета на уплату налогов (включаемых в состав расходов), государственных пошлин, сборов и обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также иных платежей и взносов.

851 Уплата налога на имущество организаций

и земельного налога

По данному элементу отражаются расходы по уплате налога на имущество организаций и земельного налога (в том числе в период строительства объектов капитального строительства).

852 Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей

По данному элементу отражаются расходы по уплате в установленных законодательством   случаях:

- транспортного налога;

- платы за загрязнение окружающей среды;

- государственных пошлин и сборов;

- штрафов, пеней (в том числе за несвоевременную уплату налогов и сборов);

- погашение задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам (в том числе организацией-правопреемником);

- иных налогов, сборов и обязательных платежей, а также платежей в форме паевых, членских и иных взносов (за исключением взносов в международные организации).
870 Резервные средства

По данной подгруппе отражаются ассигнования районного бюджета, подлежащие перераспределению в ходе исполнения районного бюджетов на соответствующие группы, подгруппы и элементы:

предусмотренные для создания резервного фонда главы администрации района ;

зарезервированные в целях финансового обеспечения целевых расходов соответствующих бюджетов.
880 Специальные расходы

По данной подгруппе отражаются расходы районного бюджета, предусмотренные на реализацию отдельных мероприятий, распределение которых по соответствующим группам, подгруппам и элементам не представляется возможным в силу специфики соответствующих расходных обязательств бюджетов.

900 Предоставление субсидий муниципальным бюджетным,

автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям

Данная группа предназначена для отражения (с учетом установленной в ней детализации по подгруппам и элементам) расходов районного бюджета на предоставление субсидий районным бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ).

910 Субсидии бюджетным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы районного бюджета на предоставление субсидий районным бюджетным учреждениям.

911 Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое

обеспечение муниципального задания на оказание

муниципальных услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы районного бюджета на предоставление субсидий районным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

912 Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы районного бюджета на предоставление бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

920 Субсидии автономным учреждениям

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы районного бюджета на предоставление субсидий районным автономным учреждениям.

921 Субсидии автономным учреждениям на финансовое

обеспечение муниципального задания на оказание

муниципальных услуг (выполнение работ)

По данному элементу отражаются расходы районного бюджета на предоставление субсидий автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

922 Субсидии автономным учреждениям на иные цели

По данному элементу отражаются расходы районного бюджета на предоставление субсидий автономным учреждениям на иные цели, за исключением субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и в целях бюджетных инвестиций.

