PAGE  

	


УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ГРЯЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Р И К А З
г. Грязи
№ __156___                                                                                                        от " 30 " декабря 2011 г.

	 О внесении изменений в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 31 декабря 2010 года № 104 «О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Грязинского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»



В целях совершенствования механизма санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Грязинского муниципального района и муниципальных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации
п р и к а з ы в а ю : 


1. Внести следующие изменения в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 31 декабря 2010 года № 104 «О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений Грязинского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»:

1) наименование приказа после слов «Грязинского муниципального района» дополнить словами «и муниципалььных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района»;
2) в преамбуле слова «8 мая 2010 г.» заменить словами «8 мая 2010 года» 
3) пункт 1 после слов  «Грязинского муниципального района» дополнить словами «и муниципальных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района»;

4) в пункте 2:

после слов «применяется к муниципальным бюджетным учреждениям» дополнить словами «и муниципальным автономным учреждениям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района»;
слова «12.11.2010 года» заменить словами «12 ноября 2010 года»;

5) в приложении к приказу:
 наименование после слов «Грязинского муниципального района» дополнить словами «и муниципальным автономным учреждениям, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района»;


в разделе I «Общие положения»:


в пункте 1:


слова «8 мая 2010 г.» заменить словами «8 мая 2010 года»;


после слов «Грязинского муниципального района» дополнить словами «и автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района»; 


пункт 3 дополнить абзацами следующего содержания:

«Неиспользованные в текущем финансовом году остатки целевых субсидий подлежат перечислению учреждениями в районный бюджет. 

Неиспользованные в текущем финансовом году остатки целевых субсидий прошлых лет, возврат которых в районный бюджет учреждением не осуществлен, учитываются в управлении финансов района  на отдельном лицевом счете учреждения без права расходования»;

в абзаце первом пункта 10 слова «измененные показатели» заменить словами «суммы изменений показателей»;


пункт 11 признать утратившим силу;

пункт 13 изложить в следующей редакции:

«В случае если форма или информация, указанная в Сведениях, соответствует требованиям, установленным пунктами 9 - 10 настоящего Порядка, уполномоченный работник управления финансов района не позднее рабочего дня, следующего за днем представления учреждением Сведений, проверяет их на непревышение фактических поступлений и выплат, отраженных на отдельном лицевом счете учреждения, показателей, содержащихся в Сведениях»;

пункт 16 изложить в следующей редакции:

«Операции по целевым расходам осуществляются в пределах средств, отраженных по соответствующему коду субсидии на отдельном лицевом счете учреждения. Суммы, зачисленные в установленном порядке на счет управления финансов района на основании платежных документов, в которых не указан или указан код субсидии, не предусмотренный в представленных учреждением Сведениях, учитываются управлением финансов района на отдельном лицевом счете учреждения без права расходования»;


подпункт 4 пункта 19 изложить в следующей редакции:

«непревышение суммы, указанной в платежном документе:

   над суммой неиспользованного остатка средств на лицевом счете;

   над суммой неиспользованного остатка расходов по соответствующему коду КОСГУ и соответствующему коду субсидии, учтенной на отдельном лицевом счете учреждения»;

в приложении к Порядку санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации после слов «бюджетных учреждений» дополнить словами «Грязинского муниципального района и муниципальных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в управлении финансов администрации Грязинского муниципального района».
  
   2. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2012 года.


   3. Заместителю начальника управления финансов администрации Грязинского муниципального района (Телегина Н.Г.) обеспечить размещение настоящего Приказа в сети Интернет на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района.
	Начальник управления финансов администрации Грязинского муниципального района
	И.Н. Муратова                              
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