УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ГРЯЗИНСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

г.Грязи
от 13 ноября  2012 года                                                                                                     № 108
	О внесении изменений в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 01.12.2009 года №84а «О порядке завершения операций по исполнению районного бюджета в текущем финансовом году и обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами».


В целях совершенствования механизма исполнения районного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита районного бюджета
Приказываю:

1. Внести следующие изменения в приказ управления финансов администрации Грязинского муниципального района от 01 декабря 2009 года №84а «О порядке завершения операций по исполнению районного бюджета в текущем финансовом году и обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами»:

1)  пункт 2 изложить в следующей редакции: 

«Заместителю начальника управления финансов администрации Грязинского муниципального района Телегиной Н.Г. обеспечить размещение настоящего приказа в сети Интернет на официальном сайте администрации Грязинского муниципального района».

2)  в приложении к приказу:

в абзаце третьем пункта 8 второе предложение исключить;

пункт 9 изложить в следующей редакции:
«По состоянию на 01 января очередного финансового года остаток средств на лицевых счетах, открытых получателям средств районного бюджета, бюджетным и автономным учреждениям на балансовом счёте 40116, а также остаток средств на самом балансовом счёте 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям» (далее счет №40116) не допускается»;

в пункте 10 слова «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям» (далее счёт № 40116)» исключить;
пункт 12 изложить в следующей редакции:

«Не использованные по состоянию на 01 января очередного финансового года остатки межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (далее целевые средства), подлежат возврату в областной бюджет главными администраторами доходов районного бюджета, за которыми в соответствии с Решением Совета депутатов «О бюджете Грязинского муниципального района» закреплены источники доходов по возврату целевых средств, в срок до 1 апреля финансового года, следующего за отчётным.
Неиспользованные остатки целевых средств могут быть возвращены в бюджет муниципального района в следующем финансовом году для использования на те же цели при установлении наличия потребности в них в соответствии с решениями главных администраторов доходов областного бюджета от возврата остатков целевых средств.

Для подтверждения потребности главный администратор доходов районного бюджета по возврату остатков направляет соответствующим главным администраторам доходов областного бюджета от возврата неиспользованных остатков целевых средств уведомления по расчётам между бюджетами по межбюджетным трансфертам (под формы по Общероссийскому классификатору управленческой документации 0504817).
2. Заместителю начальника управления финансов администрации Грязинского муниципального района Телегиной Н.Г. обеспечить размещение настоящего приказа в сети Интернет на официальном сайте Грязинского муниципального района.

Начальник управления финансов

администрации Грязинского                                                                                           И.Н. Муратова

муниципального района
