Информация
о работе учреждений культуры Грязинского района
по пропаганде здорового образа жизни 
за 2016 г.
  
   Учреждениями культуры  Грязинского района в течение 2016 года проводилась  постоянная целенаправленная работа по пропаганде здорового образа жизни среди детского и взрослого населения.  Такое пристальное внимание к данному направлению работы связано,  прежде всего, с социальной политикой  государства в целом. Здоровье - бесценное достояние не только каждого человека, но и всего общества. Здоровье помогает нам выполнять наши планы, успешно решать основные жизненные задачи, преодолевать трудности, а если придется, то и значительные перегрузки. Доброе здоровье, разумно сохраняемое и укрепляемое самим человеком, обеспечивает ему долгую и активную жизнь. Не секрет, что здоровый человек имеет физические и моральные силы для своей гражданской реализации в обществе. Важно отметить, что учреждения культуры работают в тесном взаимодействии с отделом по делам несовершеннолетних, специалистами отдела образования администрации Грязинского района, специалистами  МРБ, органами внутренних дел.
Всего по данному направлению учреждениями культуры за отчётный период было проведено 309 культурно-массовых мероприятий. В них приняло участие  около 18 098 человек разного возраста и профессий. Естественным является тот факт, что основными участниками данных мероприятий являются дети и подростки - воспитанники и учащиеся образовательных учреждений Грязинского района как наиболее уязвимая категория населения, так как именно в детском и подростковом возрасте закладываются правильные ориентиры в жизни человека, а также велико влияние различных внешних факторов на формирование физически и духовно здорового гражданина  нашего общества.
Основные цели учреждений культуры по пропаганде ЗОЖ являются:
- организация и создание условий для физического и нравственного развития детей;
- расширение знаний о здоровом образе жизни у подрастающего поколения;
- формирование здорового и активного проведения досуга у населения.
Работники культуры используют различные формы работы по пропаганде здорового образа жизни среди населения.
Массовые спортивные мероприятия (праздники, эстафеты, спортивно-игровые программы, спортивные турниры, подвижные игровые программы, спортивные развлекательные программы, массовые спортивные акции и др.). Как правило, это массовые мероприятия, которые проходят на открытом воздухе на прилегающей территории  культурно-досуговых  учреждений или на спортивных площадках поселений района. Их участниками являются дети, подростки, взрослые.  Наиболее  распространённой  формой проведения таких мероприятий являются семейные игры и соревнования с участием семейных команд. Такая форма работы очень интересна для населения, так как современный ритм жизни оставляет мало времени для отдыха всей семьёй. 
Наиболее массовые мероприятия:
              - районный конкурс «Патриот»
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- районный праздник «День физкультурника»;
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- районная профилактическая акция « Кардиомаршрут 2016»;
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- спортивная эстафета в рамках месячника по противодействию наркомании, алкоголизма и иных антиобщественных проявлений 
- молодёжное спортивно-оздоровительное мероприятие «Весёлые старты»   Карамышевский КДЦ, 
- спортивный конкурс «Мы за спортивный образ жизни»;  
- семейный спортивный праздник «Вместе дружная семья» Петровский КДЦ;
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Одной из наиболее эффективной и как прежде популярной  формой работы стали заседания в интерактивном правовом клубе «Подросток» при  ДК «Чайка».  С каждым годом формы проведения в клубе совершенствуются с учетом новых современных условий. Большое внимание в заседании клуба  в течение года уделялось здоровому образу жизни.
Работа спортивных кружков и любительских объединений на базе учреждений культуры района. Это одна из самых распространённых форм работы по пропаганде ЗОЖ. Практически во всех КДЦ уже в течение 5-6 лет работают тренажёрные залы, приобретены тренажёры и различный спортивный инвентарь. Дети и молодежь занимаются теннисом, тяжелой атлетикой, гиревым спортом. Всего в районе  в учреждениях культуры функционирует 27 спортивных кружков и любительских формирований, количество участников в них 562 человека.
Организация книжных выставок-просмотров и обзоров научной и популярной литературы по проблемам ЗОЖ. Это форма работы наиболее распространена и используется библиотекарями  Грязинского района по пропаганде ЗОЖ. Всего было подготовлено  и представлено более 250 выставок по данной тематике. Как правило, это не только «предупредительная» литература по вопросам наркомании, алкоголизма и табакокурения, но и по вопросам правильного закаливания, питания и т.п. Наиболее интересные выставки:
 - выставка детских рисунков «Я выбираю жизнь» Грязинский КДЦ;
Выставка – обзор детских рисунков «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» Петровский КДЦ;
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- выставка - обзор « Физкультура – путь к здоровью!» Телелюйский КДЦ;
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 - выставка-просмотр литературы «Слагаемые здоровья»  (Центральная районная библиотека);
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- выставка - призыв «Мы за здоровый образ жизни» (Центральная районная библиотека);
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- Акция - протест «Скажи наркотикам- НЕТ!»(Центральная районная библиотека).
В течение года в Грязинском районе проходил цикл мероприятий «По противодействию наркомании, алкоголизму и иным антиобщественным проявлениям». В рамках данного месячника  приоритетным направлением  являлось:
- проведение культурно – досуговых мероприятий нравственно – правовой направленности;
- выставки – конкурсы плакатов, детских рисунков, стендов. 
- проводились книжно - иллюстрированные выставки  по пропаганде здорового образа жизни.
В рамках месячника   было проведены:
Наиболее интересные и массовые мероприятия:
Бутырский КДЦ -  Просветительская программа « Привычки, уносящие жизнь»
Грязинский КДЦ - Познавательная игра «Это значит беречь самих себя»;
Карамышевский КДЦ - Спортивная игра «Здоровье - бесценный дар» (100 человек);
Телелюйский КДЦ - Молодежная акция «Наркотики - билет в один конец» 
Петровский КДЦ -  Спортивный конкурс «Быть здоровым - это модно».
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Во всех сельских КДЦ также прошли тематические часы и часы – информации для подростков, направленные на формирование ответственного отношения к своему здоровью и негативного отношения к «чуме 21 века».
Подростки не просто являлись слушателями, а стали самыми активными участниками бесед и диспутов, высказывая свое мнение и отношение к данной проблеме.  В рамках  интерактивного клуба «Подросток» при ДК «Чайка» прошли 2 заседания – диспута на темы:
- «Умей сказать - нет!» 
- «Кто виноват? Трудные судьбы подростков» 
Заседания клубов прошли при взаимодействии отдела культуры, отдела образования, отдела физкультуры, спорта и молодёжной политики, силовых структур района. 
На сегодняшний день художественно-эстетическое и художественно-нравственное воспитание  подрастающего поколения стало предметом особого внимания всех работников культуры и общества в целом. И это не случайно, ведь именно в детстве и юношестве закладываются основы нравственности, доброты, стремление жить по совести. Именно вхождение искусства в духовный мир человека, как можно в раннем возрасте, является основой формирования полноценной личности в будущем.  Работа с детьми и подростками является приоритетной в деятельности  культурно – досуговых учреждений, в том числе по развитию самодеятельного народного творчества. В течение отчётного периода прошло большое количество мероприятий по художественно-эстетическому и нравственному воспитанию. Наиболее значимые из них:
- Закрытие Года литературы в Грязинском районе;
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- День защиты детей (во всех поселениях)
- творческие отчётные концерты детских и молодёжных коллективов
( вокальный ансамбль «Радуга, образцовый вокальный ансамбль «Улыбка», хореографическая студия «Топотушки», студия эстрадного танца «СТЭП», студия современного танца «Freshdance»,
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- Детский кинофестиваль « Радуга» в рамках Года российского кино; 
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	- X Районный конкурс художественного чтения «Наш дар бесценный – русский язык» в рамках Года Российского кино;
	Из выше сказанного, можно с уверенностью сказать, что учреждения культуры предлагают широкий спектр возможностей для подрастающего поколения развить и продемонстрировать свои творческие способности. А занятие любым видом искусства – это прекрасная альтернатива различным вредным и пагубным привычкам, оказывающим отрицательное влияние на здоровье подрастающего поколения.
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